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BRAGARD LIBÈRE LE VÊTEMENT PROFESSIONNEL
ET EN FAIT UN ÉLÉMENT INDISPENSABLE

DE L’ART DE VIVRE EN CUISINE.

Par décret du 2017-738

Nous déclarons que l’ensemble des photos des personnes présentes dans ce catalogue
ont subi des modifi cations de leur silhouette.

Catalogue BRAGARD 2020 imprimé en France, sur papier PEFC. 

L’équipe BRAGARD remercie l’ensemble des chefs, ambassadeurs, professionnels des métiers 
de la restauration, de l’hôtellerie, des artisans des métiers de bouche, amis de la marque, 

qui ont contribué à la réalisation de ce catalogue 2020.

REMERCIEMENTS
Nos ÉGÉRIES

2020

Ténacité, c’est ce qui décrit le mieux Christophe Bacquié. 
Meilleur Ouvrier de France en 2004, triplement étoilé 
au Guide Michelin, 5 toques au Gault et Millau, membre 
Les Grandes Tables du Monde, Christophe Bacquié se 
voit se remettre les plus grandes distinctions du monde 
gastronomique pour le Restaurant Christophe Bacquié, 
situé à l’hôtel du Castellet, un lieu d’exception au cœur 
de la Provence. Le Chef off re une cuisine audacieuse et 
inventive, concentrée sur l’essentiel en sélectionnant 
les produits du terroir et de la Méditerranée.
Particulièrement impliqué pour la préservation des ressources 
de la mer, il est l’ambassadeur de Seaweb dans le Var 
et mobilise les professionnels de la restauration pour 
un approvisionnement en produits de la mer durables. 
Pour le Chef, la haute gastronomie est comparable à un sport 
de haut niveau. Engagement, passion et esprit d’équipe sont 
les maîtres mots pour mener à bien la réfl exion et aboutir 
à la fi nalité exigée : satisfaire le client. 

Amandine Chaignot est une cheff e 
sincère et spontanée, des traits de 
caractères que vous retrouverez 
dans sa cuisine. Cheff e au parcours 
dense, passant par les cuisines d’Alain 
Ducasse, de Jean-François Piège, 
de Yannick Alléno et d’Éric Frechon, 
l’ancienne cheff e de l’hôtel Raphaël 
prend les rênes de sa propre table : 
elle ouvre en 2019 son propre 
restaurant « Pouliche » sous le signe 
du partage et de la convivialité. 
Les secrets d’Amandine ? L’amour 
des bonnes choses, le respect des 
traditions, en s’inspirant de ses 
nouvelles découvertes et surtout 
l’envie de faire plaisir et se faire plaisir : 
les ingrédients de sa réussite. 

Amandine
CHAIGNOT

Christophe
BACQUIÉX

Bragard m’accompagne depuis 
mon plus jeune âge ! La marque 
est réellement à l’écoute de la 
profession et l’ensemble des 
produits sont gages de haute 
qualité ”

Christophe Bacquié

“

En cuisine, j’ai envie de faire rimer 
confort, qualité et élégance. J’aime 
beaucoup ma relation de longue date 
avec Bragard qui cherche toujours à 
s’adapter à son époque, son temps 
et aux contraintes de nos Métiers, de 
chefs, de restaurateurs, d’artisans 
des métiers de bouche. La qualité est 
toujours présente tout en valorisant 
le côté moderne. Jusque dans les 
matériaux et notamment avec des 
cotons bio et des matières éthiques et 
durables. C’est aussi important pour 
moi d’avoir des partenaires qui ont 
les mêmes engagements que moi 
sur le respect écologique et qui soient 
capables de s’adapter aux contraintes 
de notre époque en termes social et 
environnemental... ”

Amandine Chaignot

“

Restaurant Régis 
& Jacques MARCON
18, Chemin de Brard
43290 Saint-Bonnet-le-Froid
www.regismarcon.fr

L’auberge du pont de Collonges
Paul BOCUSE
40, Quai de la Plage
69660 Collonges au Mont d’Or
www.bocuse.fr

Hôtel Restaurant ITHURRIA
M. Xavier Isabal
Place du Fronton
64250 Ainhoa
www.ithurria.com

RITZ Paris
M. Nicolas Sale
15, place Vendôme
75001 Paris
www.ritzparis.com

Le CHABICHOU
Restaurant & SPA
M. Rochedy et M. Buron
90, route des Chenus
Courchevel 1850
www.chabichou-courchevel.com

Hôtel & Spa Du CASTELLET
M. et Mme Bacquié
3001 route des Hauts du Camp
83330 Le Castellet
www.hotelducastellet.net

La Boucherie De Stéphane
Boucherie CARRÈRE
Halles Centrales
64200 Biarritz

Boucherie BAYLE
Famille Bayle
47, rue Louis Pasteur
42320 la Grand Croix
www.boucherie-bayle.com

Maison JANIER
Affi  neur Fromager
M. et Mme Janier
27, rue Seguin
69002 Lyon
www.janier.fr

MONS Fromager
M. Boissy & son équipe
Halles de Lyon
Paul Bocuse 
102, cours Lafayette
69003 Lyon
www.mons-fromages.com

Restaurant JOIE
39 rue D’Espagne
64200 Biarritz

Traiteur MAUVIGNEY
M. Mauvigney (MOF)
3, rue Jean Mazarick
33700 Mérignac
www.traiteurmauvigney.fr
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VALEURS

Aimer son travail, le faire avec passion, conjuguer 
le Beau, l’Utile, et le Durable, c’est respecter son client, 
se réjouir de sa satisfaction : un système solide, profond 
et enthousiasmant de véritables valeurs !
Voilà ce qui relie BRAGARD, société de Référence, à ses 
clients à travers le monde, qu’ils soient Restaurateurs, 
Hôteliers, Artisans des Métiers de Bouche ou tout 
simplement Professionnels exigeants !
Toujours au plus proche de ses Clients, la marque BRAGARD 
existe par ses vêtements de haute qualité et de tradition 
Française.
Découvrez dans ce catalogue les nouvelles gammes 
de la Maison, fruits de notre passion commune pour 
l’Authentique.

Guy BoeufGuy Boeuf
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Les vêtements LABEL FIRST sont  ce 
que notre marque a de mieux à offrir, créés 
pour les meilleurs.

Les vêtements LABEL iTECH 
proposent un design innovateur et des 
caractéristiques techniques qui permettent 
à chaque utilisateur de se sentir au mieux.

Les vêtements LABEL USUAL 
ont été créés pour vous offrir le meilleur 
rapport qualité-prix et sont une excellente 
porte d’entrée dans le monde Bragard.

13 CUISINE
Collection éco-responsable 14 / Vestes 20 / Entretien industriel 76

Usual collection 80 / Nouveaux talents 87  / Tabliers 114
Les coiffes & accessoires 132 / Les torchons 134 / Les pantalons 136

92 MÉTIERS DE BOUCHE
Vestes 94 / Chasubles 112 / Tabliers 114

Les coiffes & accessoires 132 / Les pantalons 136

148 MÉTIERS DE L’HÔTELLERIE  
& SPAS

Costumes et tailleurs 150 / Chemises et chemisiers 156
Bistro Style 164  / Gilets 172 / Accessoires 176

Service d’étage et Bien-être 178

186 LES ESSENTIELS

198 CHAUSSURES

206 NAPPAGES

212 SAVOIR-FAIRE BRAGARD  
& SERVICES

SOMMAIRE
Grâce à nos LABELS  FIRST, iTECH et USUAL,  
la qualité irréprochable de Bragard est désormais 
disponible dans une large gamme de prix 
permettant de répondre aux besoins de chacun.

Green label 
Un engagement durable et éco-responsable 
sur les produits signalés.

Nouveauté 
Oriente vers les créations 2020 et ce,  
dans tous les secteurs du catalogue.

Tissu France Terre Textile 
La garantie de s’habiller Français grâce  
à des textiles fabriqués en France.

Coup de Cœur 
L’équipe Bragard est sous le charme et vous 
le fait savoir !

Matière française 
So frenchy ! Et très tendance depuis 1933  
chez Bragard !
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MEILLEUR 
OUVRIER 
DE FRANCE

Partageant les mêmes valeurs, nous sommes aux côtés  
des Meilleurs Ouvriers de France depuis plusieurs 
décennies.

Quand en 1976, Gilles Bragard et Paul Bocuse créent la veste 
Grand Chef, l’idée d’un col tricolore apparaît comme une 
évidence. Sous l’impulsion d’un réseau de grands chefs, mené 
par Paul Bocuse, la cuisine française s’exporte alors dans 
le monde entier. Les couleurs de la France sont le symbole 

de l’excellence à la française. Bragard crée le col MOF. Il est 
aujourd’hui le signe de la perfection.

Toujours aux avant-postes de l’actualité, Bragard a suivi et 
soutient aujourd’hui les promotions MOF. Les lauréats se sont 
entrainés au sein des brigades et des ateliers, pour certains 
depuis plusieurs années. En leur fournissant des tenues 
professionnelles de qualité, Bragard les accompagne et les 
encourage dans leur parcours professionnel d’exception.

DEPUIS 95 ANS, LES FONDAMENTAUX RESTENT  
LES MÊMES : PARTAGER LE SAVOIR-FAIRE,  

RASSEMBLER LES EXPERTISES, TRANSMETTRE LE GOÛT 
POUR L’EXCELLENCE PROFESSIONNELLE.
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CE SONT NOS VALEURS 
QUI DÉFINISSENT NOTRE A.D.N

Bragard, c’est aujourd’hui plus de 85 ans  
de savoir-faire traditionnel, d’idées 
innovantes et une signature perçue 
comme l’expression du savoir-faire  
à la française. Puiser dans l’héritage 
pour imaginer demain : c’est tout l’art 
de la transmission. Innover, c’est rejouer 
une partition bien écrite en s’autorisant 
de nouvelles gammes. Entre respect 
de la tradition et du savoir-faire vosgien 
et modernité, nous proposons des 
vêtements actuels, imaginés et créés dans 
une continuité qui nourrit notre inspiration.

RELIER TRADITION 
ET CRÉATIVITE.

Bragard, c’est aussi une maîtrise  
totale de la chaine de fabrication :  
du choix réfléchi et engagé des matières 
premières à la création des collections 
par nos équipes expertes dans nos 
ateliers d’Epinal. Nos matières premières 
proviennent ainsi majoritairement  
de circuits courts et une grande partie  
de la collection est labellisée  
Tissu France Terre Textile.

CHERCHER 
L’EXCELLENCE SUR 
TOUTE LA LIGNE.

La veste de cuisine GRAND CHEF,  
conçue en 1976 avec M. Paul Bocuse, 
symbolise à elle-seule le degré d’exigence 
que nous apportons à la création  
de nos collections. Nos collaborations  
ne cessent depuis de s’étendre avec 
toujours un même objectif : faire  
de nos collections plus que de simples 
équipements de travail mais des 
vêtements indispensables de l’Art de  
vivre en cuisine. une signature de 
caractère perçue comme l’expression  
du savoir-faire à la française…

ÊTRE A LA HAUTEUR  
DE VOS EXIGENCES.

Écoute, adaptabilité, réactivité, proximité, 
nous nous attachons à vous accompagner 
efficacement et à aller au delà de vos 
attentes en personnalisant vos projets. 
Notre force de vente, notre service client 
basé à Épinal, nos services adaptés pour 
les professionnels et les écoles hôtelières 
sont autant de garanties d’une réponse 
pertinente et sur mesure.

ALLER PLUS  
LOIN ENSEMBLE.
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Être au plus proche de la personnalité d’un chef  
et à son identité culinaire, répondre précisément  

à ses attentes est un exercice auquel  
Bragard Couture se livre régulièrement. 

La marque est même devenue la référence  
en la matière. Créer une veste haute-couture  

sur-mesure est un travail d’équipe qui peut prendre 
jusqu’à six mois. Le chef est épaulé par l’équipe  

de stylistes et de couturières qui savent transformer 
ses attentes en un vêtement unique qui répond  

en tous points à sa personnalité. 
Cette veste numérotée devient exclusive au chef. 

GASTRONOMIE

/ Virginie Basselot
Hôtel Le Negresco 

/ Jérôme Banctel
Chef des restaurants 
le Gabriel et la Pagode 
de Cos, palace 
la Réserve Paris

/ Christophe Bacquié  
Hôtel & Spa du Castellet
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Définir une image de marque, créer une ambiance 
positive pour les clients sont des défis qui 
nécessitent de réfléchir à tout ce qui compose 
précisément la notoriété d’un établissement 
hôtelier, d’une enseigne nationale ou d’une 
compagnie maritime. Les tenues professionnelles 
des équipes participent à cette image. 
Bragard en a fait l’un de ses domaines d’expertise.

HÔTELLERIE

DES COLLECTIONS UNIQUES SELON VOTRE ÉTABLISSEMENT
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Emmanuel Lorieux, 
Global Executive Chef
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Depuis plus de 85 ans la maison 
Bragard fait rimer au travers 
de ses créations l’excellence 
intemporelle avec les tendances 
de la cuisine contemporaine. Grâce 
à ses prestigieuses collaborations,  
Bragard a su tisser une relation 
privilégiée avec les chefs pour 
les assister dans leur quête de 
perfection.

La maison Bragard affiche aujour-
d’hui fièrement sa collaboration  
avec Nestlé Professional.

Nestlé Professional se passionne pour le secteur de 
la restauration hors domicile, et de la restauration 
commerciale collective, mettant à profit son 
expérience et son savoir-faire mondiaux acquis 
au cours de nombreuses décennies, pour aider à 

accélérer les activités de ses 
partenaires du secteur de la 
restauration et de l’hôtellerie. 
Par le biais de ses marques fortes 
de renommée mondiale et de  
s e s  p ro d u i t s  p h a re s  e t 
innovants, Nestlé Professional 
partage ses solutions et ses 
innovations afin d’aider leur 
clientèle et leurs opérateurs 
à optimiser leurs services et 
à ravir leurs consommateurs.  
Nestlé Professional est animé par 
quatre valeurs fondamentales: 
la valeur client, la créativité, 

l’excellence et l’expertise.

Les Chefs Nestlé Professional peuvent désormais 
commander leur veste officielle chez Bragard, 
fournisseur exclusif.

L’ACCORD PARFAIT
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L’ABUS D’ALCOOL EST DANGEREUX POUR LA SANTÉ, À CONSOMMER AVEC MODÉRATION.

inspire les grandes tables depuis 1921
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Éleveur, Producteur

et SÉlectionneur-Affineur de cAviAr frAnçAiS

CAVIAR
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/ Christophe Bacquié
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Aujourd’hui les chefs les plus exigeants font confiance à Bragard,
qu’ils soient aux commandes d’établissements étoilés ou qu’ils fassent partie de la nouvelle génération  
de cuisiniers qui mettent la bonne cuisine à la portée de tous. 85 ans après, la passion est toujours là !
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CUISINE 13

CUISINE
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Pour apporter notre contribution à un monde durable, 
nous avons pensé et réalisé cette collection comme un acte 
écologique. Porter l’un de ces produits ne vous assure 
pas seulement de faire le choix d’une veste confortable 
et de qualité mais aussi d’agir en faveur de la planète.

Une collection conçue à base de fibres 
naturelles ou recyclées qui respectent 
l’environnement.

Une fibre de polyester produite à partir  
de matériaux recyclés issus des bouteilles 
en plastique (collecte post-consommation) 
mélangée à du coton organique.  
Cette fibre synthétique reyclée est unique 
au monde.

Une fibre naturelle de cellulose  
d’eucalyptus qui a des propriétés  
antibactérienne, régule la  
transpiration et se repasse  
facilement.

Le lin est produit en Normandie. 
Une matière résistante, 
absorbante, anallergique 
et thermorégulatrice.

Cultivé avec du compost naturel, 
il consomme moins d’eau que 
le coton conventionnel.
Blanchiment sans chlore, teintures 
réalisées sans métaux lourds.  
Plus douce et plus souple, sa fibre 
est épaisse et anallergique.

Procédé unique breveté, composé de filaments de polyester recyclés 
provenant à 100% de bouteilles plastique récupérées et transformées 
en polymère par un processus mécanique et non chimique. NewlifeTM

se distingue des autres process de reclyclage de matière par sa haute 
performance, sa qualité finale et le total respect de l’environnement.

COTON BIO

TENCELPOLYESTER REPREVE®

LIN

NEWLIFE TM

Collection

ÉCO-RESPONSABLE
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• Tous nos vêtements sont conçus avec 
des tissus qui respectent l’environne-
ment au maximum, et avec une bonne 
résistance dans le temps, comme le  
coton Prima Premium.

• Sensibles à la santé de nos 
consommateurs et à la protection 
de l’environnement, nous deman-
dons par ailleurs à tous nos four-
nisseurs de respecter REACH et 
privilégions ceux certifiés Oeko-tex.  

• Nous mettons également un point 
d’honneur à privilégier l’économie 
locale pour réduire notre empreinte 
carbone. De nombreux articles sont 
ainsi fabriqués avec des matières  
labélisées France Terre Textile ou 
Entreprise du Patrimoine vivant 
(EPV) qui distingue les entreprises 
françaises aux savoir-faire artisa-
naux et industriels d’excellence.

LE BIEN-ÊTRE, NOUS LE CULTIVONS 
AUSSI AU SEIN DE NOTRE ENTREPRISE !

• Bâtiment passif 
Conforme à la norme Accessibilité et à la Régle-
mentation Thermique (RT2012) nos bâtiments sont 
équipés de luminaires à basse consommation à 
allumage automatique et de volets BSO qui  
garantissent une meilleure isolation thermique.

• Catalogues en papier PEFC 
Nos catalogues sont imprimés en France avec  
du papier certifié PEFC qui promeut la gestion 
durable et responsable des forêts françaises.

• Conditionnement recyclé 
Le polybag le plus utilisé de notre gamme est 
fabriqué à hauteur de 100% de matières recyclées. 

• Gestion des déchets avec centre de tri textile 
Nos déchets sont collectés, revalorisés et recyclés 
par le Centre de tri de textile « Vosges TLC ».  
Nos salariés peuvent également y déposer leur  
vêtements et textiles personnels.

• Égalité Homme-Femme 
Nous avons à cœur de respecter les droits de 
chaque employé et de favoriser leur bien-être dans 
l’entreprise. Dans ce but, nous avons réalisé et 
signé l’Accord Egalité Professionnelle Femmes  
et Hommes et Qualité de Vie au Travail en 2017.

• Insertion des personnes en situation de handicaps
Nous travaillons en collaboration avec un  
Etablissement et Service d’Aide par le Travail (ESAT) 
à qui nous sous-traitons différentes missions.

• Santé, sécurité et bien-être au travail 
Matériel de sécurité, agencement ergonomique, 
etc. Nous prenons les mesures nécessaires pour 
assurer la santé et la sécurité de nos employés.

Un engagement environnemental 
à tous niveaux

Une entreprise socialement  
responsable 

15

fait partie des 
30% d’entreprises
 les mieux notées 

par Ecovadis

POLITIQUE GÉNÉRALE 
BRAGARD EN MATIÈRE 
ENVIRONNEMENTALE



GREEN
L A B E L

02.
TILIA
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DES VÊTEMENTS TOUJOURS PLUS ENGAGÉS POUR LA PLANÈTE...

01. ALOÏS
Veste de cuisine homme. Col montant
fantaisie. Fermeture sur plastron par 
boutons faits main. Manches longues avec 
poignet revers. Oiellets d’aération brodés 
sous bras. Longueur 78 cm. 50 % polyester 
repreve,  
50 % organic coton, blanc.
Réf. 131082
42/44 au 66/68 74,99 € (89,99 TTC)

02. TILIA
Veste de cuisine femme. Col officier. Bouton 
pression apparent et boutonnage caché sous 
patte. Manches 3/4 avec revers retourné. 
Détails de plis piqués nervure. Soufflets 
d’aisance Move-up dos avec COOLMAX®. 
Longueur 69 cm. 50 % polyester repreve,  
50 % organic coton, blanc.
Réf. 131263
34/36 au 54/56 69,99 € (83,99 TTC)

01.
ALOÏS



.com

GREEN LABEL

/ Xavier Isabal

03.
ILEX

04.
SAM

04. SAM
Veste de cuisine homme. Col officier avec 
surpiqûre contrastée. Bouton fait main et 
boutons pressions cachés sous patte. Manches 
longues terminées par revers avec logo “B” 
brodé sur poignet. 1 poche stylo sur manche 
gauche. Œillets d’aération brodés sous man-
ches. Longueur 77 cm. 100 % coton, blanc.
Réf. 131086
44 au 68 119,99 € (143,99 TTC)

03. ILEX
Veste de cuisine homme. Col officier. Bouton 
pression apparent et boutonnage cachés sous 
patte. Manches courtes. Détails de plis piqués 
nervure. Soufflets d’aisance Move-up dos avec 
COOLMAX®. Longueur 79 cm. 50 % polyester 
repreve, 50 % organic coton, blanc.
Réf. 131081
42/44 au 70/72 69,99 € (83,99 TTC)

17

MANTALA
Vendu p.71

Les vestes de cuisine BRAGARD
sont toutes porteuses dans leur ADN 

des engagements de l’entreprise
pour tendre un peu plus chaque jour 

vers un comportement plus 
respectueux 

de notre environnement, plus durable 
et éco-responsable.



GREEN
L A B E L
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02. COURBET
Pantalon homme. Ceinture à 5 passants 
fermée par un bouton. Fermeture à 
glissière. 5 poches. Empiècement dos. 
Longueur 90 à 112 cm. 63 % polyester,  
34 % coton, 3 % élasthanne. Bas fini.
Réf. 128008 Beige
38 au 56 64,99 € (77,99 TTC)

02.
COURBET

01. CALVIN
Chemise homme. Boutons cachés sous 
patte. Empiècement dos doublé. Manches 
longues. Longueur 77 cm. 70 % polyester 
recyclé, 30 % organic coton, beige.
Réf. 132138
37/38 au 47/48 39,99 € (47,99 TTC)

01.
CALVIN

...À LA HAUTEUR DES EXIGENCES LES PLUS VERTES !
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04.
IPERO

04. IPERO
Tablier à bavette mixte. Tresse de 
cou réglable. 2 poches dont 1 poche 
décapsuleur. Tresses à nouer taille.

65 % polyester, 35 % coton.
Réf. 131269 Gris

63 % polyester, 34 % coton, 3 % élasthanne.
Réf. 131268 Beige
H. 90 x l. 71 cm 17,99 € (21,59 TTC)

03. PETAL
Pantalon femme 5 poches. Zip devant. 
Largeur bas 18 cm. Longueur 96 à
106 cm. 63 % polyester, 34 % coton, 
3 % élasthanne, beige.
Réf. 131266
36 au 52 63,99 € (76,79 TTC)

03.
PETAL



/ Christophe Muller (Bocuse)

/ Restaurant Régis & Jacques Marcon
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01. GRAND CHEF®
Veste de Grand Chef. Boutons tissu faits main 
permettant une ouverture rapide. Manches à pivot 
pour une liberté de mouvements. Logo “B” blanc 
brodé sur revers de manche gauche. Œillets d’aération 
sous les bras. Dos à découpes. Longueur 77 cm.  
Coton PIMA PREMIUM retors croisé, blanc.

Réf. 9111-0076
Manches longues. Sans poche poitrine.
44 au 76 146,99 € (176,39 TTC)

Réf. 4128-0076
Manches courtes. Sans poche poitrine.
48 au 70 137,99 € (165,59 TTC)

Réf. 4130-0076
Manches courtes. Avec poche poitrine.
44 au 70 144,99 € (173,99 TTC)

Réf. 9109-0076
Manches longues. Avec poche poitrine.
44 au 76 148,99 € (178,79 TTC)

Vous mesurez plus de 1 m 90, nous vous 
proposons la veste GRAND CHEF® super longue 
(dos + 4 cm, manches + 3 cm).

Réf. 9108-0076
Manches longues. Avec poche poitrine.
50 au 76 151,99 € (182,39 TTC)

01.
GRAND CHEF®

Le fil utilisé pour le tissage est qualifié 100 % Pima, 
plus beau coton du monde produit aux États-Unis. Les 
fibres du fil de coton sont fines, douces et extrêmement  
résistantes, grâce à la méthode de filature (double retors).
La technicité de finition procure au coton une stabilité  
dimensionnelle absolue : Irrétrécissable.

LA VESTE
GRAND CHEF® 

ORIGINALE
ET SA DÉCLINAISON FÉMININE

La veste Grand Chef se décline en version 
féminine avec une coupe revue et adaptée 
pour la femme chef. Comme pour la Grand 
Chef originale, il est possible d’apposer le 
col MOF.

GRAND CHEF® MOF
Veste de Grand Chef. Col M.O.F. tricolore. Boutons tissu 
faits main permettant une ouverture rapide. Manches 
à pivot pour une liberté de mouvements. Logo “B” 
blanc brodé sur revers de manche gauche.
Œillets d’aération sous les bras. Dos à découpes. 
Longueur 77 cm. Coton PIMA PREMIUM retors croisé, 
blanc.
Réf. 9295-0076
Manches longues sans poche poitrine.
44 au 76 149,99 € (179,99 TTC)
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/ Virginie Basselot - Hôtel Le Negresco

CUISINE 21

02.
GRAND  
CHEF®

LADY

02. GRAND CHEF® LADY
Veste de Grand Chef femme. Sans poche 
poitrine. Boutons tissu faits main permettant 
une ouverture rapide. Manches longues.  
Logo “B” blanc brodé sur revers de manche 
gauche. Œillets d’aération sous les bras.  
Dos à découpes. Longueur 72 cm. Coton PIMA 
PREMIUM retors croisé, blanc.
Réf. 6710-0076 - GRAND CHEF F.
34/36 au 50/52 134,99 € (161,99 TTC)

Col et broderie M.O.F.
Boutons tissu faits main
Monogramme «B» blanc 
brodé sur revers  
de manche gauche
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02.
GRAND  
CHEF®

ALLURE

GRAND CHEF® ALLURE
Veste de Grand Chef. Boutons tissu faits main permettant une 
ouverture rapide. Manches longues à pivot pour une liberté de 
mouvement. Poche stylo sur manche gauche. Logo “B”  brodé 
sur revers de manche gauche. Œillets d’aération sous les bras. 
Dos à découpes. Longueur 77 cm. Coton.

01. Réf. 0886-2746 Blanc
1 poche poitrine à revers.
44 au 70 143,99 € (172,79 TTC)

02. Réf. 0886-7186 Noir
1 poche poitrine à revers.
44 au 70 143,99 € (172,79 TTC)

03. Réf. 9746-2746 Blanc
Sans poche poitrine.
44 au 70 141,99 € (170,39 TTC)

REPASSAGE FACILE
DÉPERLANT
RÉSISTANCE AUX ODEURS
ET À L’HUMIDITÉ
AUGMENTATION DE  
LA RÉSISTANCE DU TISSU

NANO
TRAITEMENT

Adapter la technologie à la Grand Chef offre la  
variante : Grand Chef® Allure. Le tissu coton utilisé  
subit un traitement nano à la fibre, les points forts  
et techniques :
• Repassage facile
• Déperlant
• Résistance aux odeurs et à l’humidité
• Augmentation de la résistance du tissu

LA VESTE
GRAND CHEF®

ALLURE

01.
GRAND CHEF® ALLURE

Possibilité col MOF
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/ Michel Roth - Hôtel Président Wilson.

CUISINE 23

03.
GRAND CHEF®  
ALLURE
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LE RAFFINEMENT, UNE EXPRESSION DE NOTRE ADN

C’est ainsi que Bragard a souhaité défi nir la gamme de ses produits PREMIUM, donner le meilleur 
pour atteindre un degré de raffi  nement qui tisse le lien logique entre nos produits et les exigences 
de la perfection.
Ces femmes et ces hommes qui ont su depuis des décennies défendre avec passion et énergie 
leur métier et leur créativité, ont trouvé auprès de Bragard l’écoute passionnée de professionnels 
capables de rendre réels leurs souhaits de vêtements haut de gamme pensés et réalisés selon 
leurs désirs et exigences. Depuis plus de 80 ans la maison Bragard fait rimer au travers de 
ses créations l’excellence intemporelle avec les tendances de la cuisine contemporaine. Grâce à ses 
prestigieuses collaborations, Bragard a su tisser une relation privilégiée avec les chefs pour les assister 
dans leur quête de perfection.

01. MONACO
Veste de cuisine homme. Col 
droit. Boutons pression cachés 
sous patte. Manches longues 
terminées par un revers. Eff et 
plissé tissé sur le devant. Logo “B” 
brodé sur côté gauche. Poche sur 
manche gauche. Oeillets d'aération 
brodés sous manches. Plis creux 
d'aisance dans le dos. 
Longueur 73 cm. 100 % coton, 
blanc.
Réf. 5746-2746
42/44 au 62/64
 146,99 € (176,39 TTC)

01.
MONACO

REPASSAGE FACILE
DÉPERLANT
RÉSISTANCE AUX ODEURS
ET À L’HUMIDITÉ
AUGMENTATION DE 
LA RÉSISTANCE DU TISSU

Poche stylo sur
manche gauche 

Logo “B” blanc brodé 
sur revers de manche 
gauche

Effet plissé

NANO
TRAITEMENT

DUCASSE
by BRAGARD

Collection
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Collection DUCASSE by BRAGARD

02.
ADOUR

03.
RIVEA

04.
ALLARD

COTON COTON

MANCHES KIMONO
PRÉFORMÉES
CONFORT OPTIMAL
DANS LES MOUVEMENTS

RÉSISTANT
MÉTIS

04. ALLARD
Tablier mixte. Tresses en chevron blanc à nouer taille. Bande reportée sur le haut formant  
la ceinture. Plis plats sur milieu. 55 % lin, 45 % coton, blanc.
Réf. 5760-0253
H. 80 x l. 102 cm 39,99 € (47,99 TTC)

03. RIVEA
Veste de cuisine femme. Col officier garni d’un passepoil beige à l’encolure. Boutons pression 
cachés sous patte. Manches longues kimono, revers fantaisie. Logo “B” brodé sur côté gauche. 
Poche sur manche gauche. Plastron souligné par une surpiqure beige.  
Longueur 68 cm. 100 % coton, blanc.
Réf. 5742-2746
34/36 au 54/56 137,99 € (165,59 TTC)

02. ADOUR
Veste de cuisine homme. Col droit et intérieur en éponge. Boutons pression cachés sous patte. 
Manches longues terminées par un revers. Plis plats sur le devant et pli creux d’aisance dans 
le dos. Logo “B” brodé sur côté gauche. Poche sur manche gauche. Œillets d’aération brodés 
sous manches. Longueur 75 cm. 100 % coton, blanc.
Réf. 129837
42/44 au 62/64 141,99 € (170,39 TTC)

02.
ADOUR

03.
RIVEA
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REPASSAGE FACILE
DÉPERLANT
RÉSISTANCE AUX ODEURS
ET À L’HUMIDITÉ
AUGMENTATION DE  
LA RÉSISTANCE DU TISSU

NANO
TRAITEMENT

Col droit et intérieur 
en éponge

Coton piqué
Double retors

Soufflet d’aisance 
dos

Col officier garni 
d’un passepoil beige

ADOUR
Vendu p.25

RIVEA
Vendu p.25

ALLARD
Vendu p.25

CARPATH
Vendu p.121
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Collection DUCASSE by BRAGARD

COTON ULTRA FIN
ET RÉSISTANT

02. HALLES
Tour de cou mixte garni point sellier beige.  
100 % fine percale de coton, blanc. 
Réf. 5756-0055
70 x 70 cm. 16,99 € (20,39 TTC)

01. BENOIT
Veste de cuisine homme. Col droit et intérieur  
en éponge. Boutons pression cachés sous patte.  
Manches longues terminées par un revers.  
Plis plats sur le devant et pli creux d’aisance dans  
le dos. Logo “B” brodé sur côté gauche. Poche  
sur manche gauche. Œillets d’aération brodés  
sous manches. Passepoil beige à l’encolure et aux 
emmanchures. Longueur 75 cm.  
60 % coton, 40 % polyester, blanc.
Réf. 5743-9910
42/44 au 62/64 67,99 € (81,59 TTC)

02.
HALLES

01.
BENOIT
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Avocate passionnée 
de cuisine, l’émission 
Master Chef la propulse 
dans le monde de la 
cuisine étoilée. Son 
parcours atypique et 
son talent écrivent un 
peu plus chaque jour sa 
réputation d’excellence.

Claire VERNEIL

Le parcours sans faute 
de l’étoile montante de la 
gastronomie française, 
passée par les cuisines  
des plus grands, ressemble 
à celui d’une surdouée qui a 
choisi la sensibilité et l’audace 
comme moteur.

Amandine CHAIGNOT

Christelle Brua cumule 
les honneurs et la 
reconnaissance de 
ses pairs. Sa patte, 
reconnaissable entre 
mille, est devenue une 
référence pour toute  
une génération de chefs.

Christelle BRUA

En secondant le chef 
étoilé Akrame BENALLAL 
au restaurant qui porte 
son nom à Paris, elle 
révolutionne l’univers 
de la gastronomie côté  
Style. Sa marque Créa  
by Farah est le reflet de  
cette expérience « terrain » 
alliée à la sensibilité et à 
la créativité unique de  
sa fondatrice.

Farah BENALLAL

Veste-chemise

BELLAGIO

Veste de chef

AMY
Veste

POWER

Veste-tunique 

CHRYS
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ELLES COMPTENT PARMI  
LES GRANDS NOMS  

DE LA CUISINE FRANÇAISE.

De notre collaboration avec ces femmes chefs et styliste d’exception, sont nés des modèles 
exclusifs à leurs images, fruit du travail subtil et complice entre professionnalisme, expertise, 
savoir-faire, style et féminité.

La marque Bragard étant constamment soucieuse de faire évoluer ses collections, quoi de plus 
efficace que d’aller au contact de ceux qui portent au quotidien ses différents modèles. Depuis 
plusieurs décennies, leurs conseils, leurs critiques aussi, font avancer Bragard dans cette quête du 
toujours plus confortable, du toujours plus qualitatif, du toujours plus durable sans oublier de servir 
le style et les besoins qui évoluent sans cesse.

Merci à ces 5 femmes exceptionnelles d’avoir partagé cet idéal de recherche de la perfection, au 
travers de créations que nous vous invitons à découvrir au fil des prochaines pages.

Seule femme française 
à détenir 3 étoiles au 
guide Michelin depuis 
2007, elle totalise pour 
ses restaurants, 8 étoiles, 
ce qui en fait l’une 
des femmes les plus 
étoilées au monde.

Anne-Sophie PIC

Veste-chemise

LADY PIC

Anne-Sophie Pic, Christelle Brua, Amandine 
Chaignot, Farah Benallal, Claire Verneil...

DES FEMMES 
D’EXCEPTION



01.
POWER

/ Stéphane Buron - Le Chabichou Hôtel, restaurants & Spa - Courchevel 1850
30

01. POWER
Veste de cuisine homme. Col inversé. Boutons pression 
cachés sous patte. Manches longues avec poignet 
napolitain. Logo “B” noir brodé poignet gauche.  
Broderie spéciale “Créa by Farah” sur haut du dos. 
Poche stylo/thermomètre sur manche gauche.  
Longueur 76 cm. Coton. 
Réf. 1135-7186 Noir
Réf. 126415 Blanc
44 au 70 136,99 € (164,39 TTC)

sdi37

FARAH
BENALLAL

FARAH BENALLAL , FONDATRICE DE CRÉABYFARAH

Un modèle homme POWER, imaginé par Farah Benallal, 
elle-même guidée par la passion de la cuisine et inspirée 
par sa connaissance de l’univers de la gastronomie qu’elle 
côtoie au quotidien.

01.
POWER

REPASSAGE FACILE
DÉPERLANT
RÉSISTANCE AUX ODEURS 
ET À L’HUMIDITÉ
AUGMENTATION DE LA 
RÉSISTANCE DU TISSU

NANO
TRAITEMENT
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02.
LADY PIC

TISSU

Douceur extra
Tomber souple
Durabilité exceptionnelle
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02. LADY PIC
Veste-chemise de cuisine femme. Col chemise boutonné.  
Plis piqués nervurés sur devant. Fentes côtés. Dos en maille 
piquée Natura. Manches longues avec poignet mousquetaire 
fermé par 2 boutons. Logo “B” blanc brodé poignet droit.  
Poche stylo sur manche gauche. Longueur 68 cm.  
Coton PIMA PREMIUM retors croisé, blanc.
Réf. 5693-0076
34/36 au 50/52 144,99 € (173,99 TTC)

Poche stylo sur 
manche gauche 

Plis piqués nervurés 
sur devant

ANNE-SOPHIE
PIC

UNE VESTE UNIQUE, POUR UNE CHEF D’EXCEPTION !

Née de la collaboration avec la maison Bragard, la veste LADY PIC est le 
mariage idéal entre style, élégance et professionnalisme.

Les vestes Bragard m’accompagnent en cuisine depuis de nombreuses 
années… Il m’est essentiel de porter une veste à la fois confortable et féminine.”

Anne-Sophie Pic“
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UN PROFIL ATYPIQUE DANS LA GASTRONOMIE

01.
BELLAGIA

CLAIRE
VERNEIL
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POSSIBILITÉ DE 
BRODERIE M.O.F. 

POSSIBILITÉ DE 
BRODERIE M.O.F. 

01. BELLAGIA
Veste-chemise de cuisine femme. Coupe cintrée. Garnie points sellier. Col chemise  
boutonné. Pressions cachées sous patte. Manches longues avec poignet à revers garni 
d‘une boutonnière passepoilée. Poche stylo sur manche gauche. Logo “B” ton sur ton brodé 
sur revers de manche droite. Fente côtés. Longueur 68 cm. Coton.
Réf. 6387-7186 Noir
Réf. 6387-2746 Blanc
34/36 au 50/52 139,99 € (167,99 TTC)

02. BELLAGIO
Veste-chemise de cuisine homme. Coupe ajustée. Garnie points sellier. Col chemise boutonné. 
Pressions cachées sous patte. Empiècement dos. Manches longues avec poignet à revers  
garni d’une boutonnière passepoilée. Poche stylo sur manche gauche. Logo “B” ton sur ton 
brodé sur revers de manche droite. Oeillets d’aération sous les bras. Fente côtés.  
Longueur 77 cm. Coton. 
Réf. 6388-2746 Blanc
Réf. 6388-7186 Noir 
44 au 70 143,99 € (172,79 TTC)

02.
BELLAGIO

02.
BELLAGIO

01.
BELLAGIA

01.
BELLAGIA

Les vestes BELLAGIA - BELLAGIO
Déclinaison masculine et féminine de la veste Col Chemise, vue par Claire Verneil

REPASSAGE FACILE
DÉPERLANT
RÉSISTANCE AUX ODEURS
ET À L’HUMIDITÉ
AUGMENTATION DE  
LA RÉSISTANCE DU TISSU

NANO
TRAITEMENT

Col et Broderie MOF



01.
CHRYS

34

02.
KARLY

Fentes côté.

Encolure V avec  
boutons-pression cachés.

01. CHRYS
Veste-tunique de cuisine femme. Manches 3/4. Zip invisible sur 
côté gauche. Encolure V avec boutons pression cachées. Fentes 
côté. Longueur 69 cm. 100 % coton.
Réf. 127718
34/36 au 54/56 63,99 € (76,79 TTC)

02. KARLY
Débardeur à fine bretelle. Coton, blanc.  
Réf. 127060
XS au XL 9,99 € (11,99 TTC)

CHRISTELLE
BRUA

ÉLÉGANCE, MINIMALISME ET TECHNICITÉ

Christelle Brua a imaginé une veste dont la personnalité tient à son 
extrême simplicité. Pour la première fois, une veste de chef est conçue sur 
un modèle de tunique pour femme. 
Élégance, minimalisme et technicité son les points forts de cette création 
qui associe confort et style. La veste CHRYS est née d’une collaboration 
entre Bragard et la chef-pâtissière Christelle Brua.

REPASSAGE FACILE
DÉPERLANT
RÉSISTANCE AUX ODEURS
ET À L’HUMIDITÉ
AUGMENTATION DE  
LA RÉSISTANCE DU TISSU

NANO
TRAITEMENT
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03.
AMY

/ Amandine Chaignot - Pouliche CUISINE 35

03. AMY
Veste de chef femme. Col haut. Manches 7/8e avec poignet
à revers. Boutons pression cachés sous patte. Petites poches 
côtés dos. Longueur 70 cm. 50 % polyester, 50 % Tencel, blanc.
Réf. 132803
34/36 au 50/52 84,99 € (101,99 TTC)

AMANDINE
CHAIGNOT

ÉTOILE MONTANTE DE LA GASTRONOMIE FRANÇAISE

Amandine qualifie elle-même sa cuisine de 
franche, vive, actuelle. “C’est une cuisine pointue, 
mais c’est avant tout celle que j’ai plaisir à offrir à 
ceux que j’aime Et à travers mes assiettes c’est 
un peu de bonheur que je voudrais vous faire 
partager.”

Pour Amandine Chaignot, à l’image de cette 
nouvelle génération de chefs “toqués”, elle 
a conçu une veste décalée, très structurée 
et ultra-chic. Cela correspond au caractère 
impertinent  et vif de la cheffe au parcours sans 
faute. A l’image de sa cuisine, spontanée, gaie 
et audacieuse.

La veste AMY est le fruit d’échanges créatifs 
entre Bragard et la cheffe Amandine Chaignot.

Fentes côté

Boutons pression 
cachés sous patte

Poignet à revers



01.
BELIZIO

36

100% COTON LONGUES FIBRES : 
finesse et solidité. Origine USA
PEIGNÉ : souplesse, finesse
MERCERISÉ : aspect brillant, soyeux
FILS DOUBLE RETORS : solidité
SANFORISÉ : irrétrécissable
CONTEXTURE très fine 180gr/m²

04.
OMERY

02.
PÉRIGORD

03.
OMER

03. OMER
Tablier de cuisine. Rabat bordé d’un passepoil. 
Coton PIMA PREMIUM retors croisé, blanc.
Réf. 7707-0076 Passepoil gris 
H. 90 x l. 100 cm 40,99 € (49,19 TTC)

02. PERIGORD
Veste de cuisine. 1 poche poitrine. 
Boutons tissu faits main. Manches 
longues. Logo “B” blanc brodé sur revers 
de manche gauche. Œillets d’aération 
sous les bras. Longueur 78 cm. Coton 
PIMA PREMIUM retors croisé, blanc.  
Réf. 8731-0076 Passepoil gris
48 au 66 153,99 € (184,79 TTC)

01. BELIZIO
Veste de cuisine. Col officier boutonné. 
Boutons cachés sous patte. Garnie 
plis piqués de chaque côté de la patte 
de boutonnage et sur empiècement 
dos. Manches longues avec poche 
stylo passepoilée sur manche 
gauche. Logo “B” brodé sur poignet 
gauche. Œillets d’aération sous les 
bras. Longueur 77 cm. Coton, blanc.
Réf. 0637-2746
42 au 68 144,99 € (173,99 TTC)

04. OMERY
Tablier de cuisine. Tresses à nouer taille avec 
rabat permettant de cacher la tresse. Coton.
Réf. 8660-2746 Blanc
Réf. 8660-7186 Noir
H. 90 x l. 100 cm 40,99 € (49,19 TTC)

REPASSAGE FACILE
DÉPERLANT
RÉSISTANCE AUX ODEURS
ET À L’HUMIDITÉ
AUGMENTATION DE  
LA RÉSISTANCE DU TISSU

NANO
TRAITEMENT

Logo “B” blanc 
brodé sur poignet 
gauche

Col officier 
boutonné

Col et Broderie 
MOF
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SÉBASTIEN
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07.
JOËL

07. JOEL
Veste de cuisine. 1 poche poitrine. Boutons 
tissu faits main. Manches longues. Logo “B” 
blanc brodé sur revers de manche gauche. 
Œillets d’aération sous les bras.  
Longueur 78 cm. Coton PIMA PREMIUM 
retors croisé, blanc. 
Réf. 0376-0076 Passepoil gris
44 au 66 149,99 € (179,99 TTC)

05. SEBASTIEN
Veste de cuisine. Garnie passepoil gris. 
1 poche poitrine. Boutons tissu faits main. 
Manches longues. Logo “B” blanc brodé sur 
revers de manche gauche. Œillets d’aération 
sous les bras. Longueur 78 cm. Coton PIMA 
PREMIUM retors croisé, blanc.
Réf. 6147-0076
46 au 66 130,99 € (157,19 TTC)

08. JOELAND
Pantalon de cuisine homme.  
Ceinture à passants, zip devant. Coupe slim.  
2 poches italiennes, 1 poche dos.  
Longueur 90 à 112 cm bas non fini, largeur 
moyenne bas 19 cm. Matière anti-chlore, 
67 % polyester, 33 % coton, noir.
Réf. 124854
36 au 60 67,99 € (81,59 TTC)

08.
JOELAND

06.
ANAIAK

06. ANAIAK
Pantalon slim homme. Taille élastiquée  
avec fermeture par lien milieu devant  
et zip. Poches italiennes côtés et poches  
dos passepoilée. Largeur bas 18 m. 
55 % polyester, 43 % laine, 2 % élasthanne, 
traité Teflon, noir.
Réf. 132193
36 au 56 98,99 € (118,79 TTC)

COUPE
AJUSTÉE

COUPE
AJUSTÉE
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LEADER
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Deux modèles TEAM et LEADER 
toujours appréciés pour leurs 
qualités de matières, de confort et 
d’esthétisme. Conçus pour toutes 
les heures de la vie en cuisine : 
Du quotidien au dîner de gala. Ces 
modèles s’adressent à tous les 
chefs de tous les styles de cuisine, 
tout autour du monde.

01. LEADER
Veste de cuisine. Col doublé d'éponge. Boutons cachés sous patte. 
Manches longues avec revers soulignés d’un passepoil gris. Poche 
stylo sur manche gauche. 2 découpes verticales soulignées de 
2 passepoils gris. Œillets d’aération sous les bras. Soufflet d’aisance 
dos. Longueur 75 cm. Coton PIMA PREMIUM retors croisé, blanc.
Réf. 5939-0076
46/48 au 62/64 135,99 € (163,19 TTC)

02. TEAM
Veste de cuisine. Col doublé d’éponge. 6 boutons cachés sous patte. 
Manches longues. Poche stylo sur manche gauche. Découpe verticale 
soulignée d’un passepoil gris. Soufflet d’aisance dos. Œillets d’aération 
sous les bras. Longueur 75 cm. 52 % coton, 48 % polyester, blanc. 
Réf. 6178-2566 
42/44 au 62/64 57,99 € (69,59 TTC)

UNITED CHEFS Une ligne intemporelle qui capitalise l’envie d’unifier

02.
TEAM
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/ Fabrice Guyon

CUISINE

04. NOEL
Tablier long. Fente milieu devant. Tresse de serrage renforcée. 
50 % polyester, 50 % tencel, blanc.
Réf. 132801
H. 85 x l. 87,5 cm 24,99 € (29,99 TTC)

03. LARUTEL
Veste de cuisine. Manches longues avec poignets 
mousquetaires et boutons de passementerie. Col offi  cier. 
Poche thermomètre sur manche gauche. 50 % polyester,
50 % tencel, blanc.
Réf. 132802
42/44 au 66/68 79,99 € (95,99 TTC)

En exclusivité la veste LARUTEL et le tablier NOËL 
qui complète la tenue du chef.

FABRICE
GUYON

L’engagement d’un Chef au Grand Cœur, connu et reconnu pour 
ses actions auprès des autres, humble, un Chef dont les passions 
sont le «Partage et la Solidarité», la Transmission et le Dévouement. 
Des fondamentaux que partage la marque Bragard.

03.
LARUTEL

04. 
NOËL

MODÈLE ACCESSIBLE
POUR TOUTES LES MORPHOLOGIES

LE TENCEL
Fibre nouvelle génération

MATIÈRE ANTIBACTÉRIENNE
RÉGULE LA TRANSPIRATION
NEUTRALISE LES ODEURS
 REPASSAGE ET ENTRETIEN FACILITÉ
MATIÈRE ÉCO-RESPONSABLE

LARUTEL by FABRICE GUYON
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Ayant une morphologie généreuse, je souhaitais une veste élégante 
et technique tout en étant accessible. Nous avons, en collaboration avec 
Bragard crée la veste LARUTEL accompagnée du tablier NOËL.”“
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Gastronomie Chic

by BRAGARD

01. TRISTAN
Veste-chemise de cuisine homme. 
Col chemise boutonné. Coupe ajustée. 
Poignets mousquetaires pour boutons  
de manchettes. Boutons pression cachés 
sous patte. Découpe côté garnie de passepoil 
satin noir. Oeillets d’aérations brodés.  
Fentes côté. Poche thermomètre sur manche 
gauche. Longueur 77 cm. Coton, noir.
Réf. 127493
42/44 au 62/64 105,99 € (127,19 TTC)

J’ai toujours eu un grand plaisir à porter les vêtements Bragard pendant 
mes nombreuses années passées dans la Grande Gastronomie ainsi 
qu’aujourd’hui comme chef étoilé. Ils sont tout simplement très 
confortables et leurs coupes sont du meilleur effet. Ce fût d’autant plus 
excitant pour moi de développer ma propre collection avec Bragard. 
Je me suis posé beaucoup de questions pour arriver à une collection 
comme je pouvais me l’imaginer. Je suis encore et toujours ravi du 
résultat.”

Tristan Brandt

“

TRISTAN
BRANDT

REPASSAGE FACILE 
DÉPERLANT 
RÉSISTANCE AUX ODEURS 
ET À L’HUMIDITÉ 
AUGMENTATION DE  
LA RÉSISTANCE DU TISSU

NANO
TRAITEMENT
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02.
OPUS V
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02. OPUS V
Veste de cuisine homme. Col officier. Manches longues. 
Poche thermomètre. Découpes côté. Boutons pression 
cachés sous patte. Points d’arrêt décoratifs sur devant. 
Oeillets d’aération sous les bras. Longueur 76 cm.  
65 % polyester, 32 % coton, 3 % élasthanne, noir.
Réf. 127266
42/44 au 62/64 64,99 € ( 77,99 TTC

Poche 
thermomètre 
manche gauche

Col officier

Poignets 
mousquetaires 
et boutons de 
manchettes 
passementerie noir

03. GUSTO
Veste de service homme. Col officier. Manches longues 
avec poignets mousquetaires et boutons de manchettes 
passementerie noir. Poche thermomètre manche gauche. 
Fentes côté. Découpes côté. Boutons pression cachés 
sous patte. Longueur 82 cm. 65 % polyester, 32 % coton, 
3 % élasthanne, noir.
Réf. 127268
42/44 au 62/64 59,99 € ( 71,99 TTC)

Col officier

Poche 
thermomètre 
manche gauche

04.
GUSTA

03.
GUSTO

ENTRETIEN
FACILE

RÉSISTANT

04. GUSTA
Veste de service femme. Col officier. Manches longues 
avec poignets mousquetaires et boutons de manchettes 
passementerie noir. Poche thermomètre manche gauche. 
Fentes côté. Découpes côté. Boutons pression cachés sous 
patte. Longueur 71 cm. 65 % polyester, 32 % coton,  
3 % élasthanne, noir. 
Réf. 127267
34/36 au 50/52 59,99 € ( 71,99 TTC)



01.
GARDEN

02.
TONIC
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Street Food

01. GARDEN
Veste de cuisine homme. Col officier. Manches longues. 
Poche thermomètre sur manche gauche. Fentes côté. 
Découpes côté. Boutons pression cachés sous patte.
Oeillets d’aération sous les bras. 50 % coton,  
50 % polyester, blanc. 
Réf. 127264
34/36 au 62/64 44,99 € (53,99 TTC)

05. LANO
Tablier à bavette mixte. Tresse de cou
en ton opposé noir, réglable par
3 pressions. 2 tresses côtés en ton 
opposé noir. 100 % coton, rayé noir 
et blanc.
Réf. 126494
H. 95 x l. 100 cm.

 29,99 € (35,99 TTC)

02. TONIC
Tablier à bavette mixte. Oeillets métalliques et tresse de 
cuir noir amovible. Poche plaquée en biais. Poche stylo.
50 % coton, 45 % polyester, 5 % élasthanne, jean gris 
acier chiné.
Réf. 127489
H. 90 x l. 79 cm 47,99 € (57,59 TTC)

03. BRADY
T-shirt homme. Col V.
Manches courtes.
Coton.
Réf. 127065 Blanc
Réf. 127066 Noir
S au 4XL  11,99 € (14,39 TTC)

04. BRADYA
T-shirt femme. Col V.
Manches courtes.
Coton.
Réf. 127061 Blanc
Réf. 127062 Noir
S au 3XL  11,99 € (14,39 TTC)

06. SABLON
Tablier à bavette mixte. Tresse de cou 
en cuir, amovible, réglable par oeillets 
et pressions. 1 poche plaquée avec 
garniture de ton opposé. 2 poches en 
biais. Tresse côté en ton opposé.  
100 % coton, rayé noir et blanc. 
Réf. 126429
H. 90 x l. 100 cm.

46,95 € (56,34 TTC)

07. GRAFF
Tablier à bavette, mixte. Hauteur bavette 
réglable par tresse coulissante à nouer  
à la taille. Garni surpiqûres de ton 
contrasté. 1 double-poche poitrine,  
1 poche dos, 3 poches centrales.

Jean, 50 % coton, 45 % polyester, 
5 % élasthanne, gris acier chiné.
Réf. 6269-7129
H. 90 x l. 71 cm.  39,99 € (47,99 TTC)

Jean, 55 % coton, 45 % polyester,
bleu denim.
Réf. 6269-7581
H. 90 x l. 71 cm. 39,99 € (47,99 TTC)
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07.
GRAFF

07.
GRAFF

04.
BRADYA

04.
BRADYA

05.
LANO

03.
BRADY

06.
SABLON

CUISINE 43



01.
DISTRICT

STRETCH

02.
BELLA

STRETCH
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URBAN CHEF
URBAN CHEF est une réponse innovante, moderne et fonctionnelle pour les besoins 
des chefs d’aujourd’hui, à la recherche d’authenticité et de plaisir. Spécialement 
pensée pour le monde de la bistronomie, la collection associe les valeurs de qualité et 
d’exigence de la marque Bragard aux attentes de ces nouveaux chefs. Réalisés dans des 
tissus et garnitures professionnels particulièrement résistants aux lavages fréquents, les 
modèles de la collection URBAN CHEF off rent un look inimitable, inspiré des tendances 
denim du monde de la mode. 
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01.
DISTRICT

03.
SQUARE

STRETCH

02.
BELLA

STRETCH
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01. DISTRICT
Veste de cuisine, garnie surpiqûres de ton contrasté.  
Col officier. Boutons-pression. 1 poche poitrine pressionnée 
plaquée sur double-poche. Manches transformables.  
Poignets à revers, pressionnés. Découpes et soufflets 
d’aisance dos avec filet d’aération. 2 poches dos pressionnées. 
Longueur 76 cm.

Réf. 9976-7121
Jean, 60 % coton, 40 % polyester, denim.

Réf. 132717
Jean, 71 % polyester, 26 % coton, 3 % élasthanne,  
gris acier chiné.
42/44 au 62/64  86,99 € (104,39 TTC)

02. BELLA 
Veste de cuisine femme, garnie surpiqûres de ton contrasté. 
Col officier. Boutons-pression. 1 poche poitrine pressionnée. 
Manches transformables. Poignets à revers, pressionnés. 
Découpes et soufflet d’aisance dos avec filet d’aération. 
2 poches dos pressionnées. Longueur 72 cm. 

Réf. 6780-7121
Jean, 60 % coton, 40 % polyester, bleu denim.

Réf. 132714
Jean, 71 % polyester, 26 % coton, 3 % élasthanne,  
gris acier chiné.
34/36 au 50/52  86,99 € (104,39 TTC)

Existe en coloris noir-rouge p.75 et 99

03. SQUARE
Pantalon esprit jean’s, garni rivets. Zip devant, ceinture
à passants. 2 poches cavalières, 1 poche ticket, 1 poche 
fantaisie, 1 poche cuisse, 1 poche dos. Patte fantaisie 
réglable dos, façon martingale. Longueur 90 à 112 cm.  
65 % polyester, 35 % coton, noir.
Réf. 6255-3796
36 au 56 76,99 € (92,39 TTC)
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01. PACO
Chemise homme. Empiècement dos avec 
pli rond. 2 poches poitrine avec bouton. 
Manches longues. Surpiqûres contrastées 
moutarde. Longueur 78 cm. 65 % polyester, 
35 % coton, bleu denim.
Réf. 5821-9909
37/38 au 45/46 61,99 € (74,39 TTC)

02. CIRSEY
Chemisier femme. Empiècement dos avec 
pli rond. 2 poches poitrine avec bouton. 
Manches longues. Surpiqûres contrastées 
moutarde. Longueur 63 cm. 65 % polyester, 
35 % coton, bleu denim.
Réf. 5801-9909
34 au 52 61,99 € (74,39 TTC)

03. BREO
Bretelles mixtes.
Réf. 131326 Noir
Réf. 131672 Marron

14,99 € (17,99 TTC)

04. CHINO
Pantalon chino homme. 98 % coton,
2% élasthanne.
Réf. 131845 Camel
Réf. 131836 Marine
Réf. 131846 Blanc
Réf. 131847 Noir
38 au 54 39,99 € (47,99 TTC)

05. CHINA
Pantalon chino femme. 98 % coton,
2% élasthanne.
Réf.131849 Camel
Réf. 131848 Marine
Réf. 131850 Blanc
Réf. 131851 Noir
34 au 48 39,99 € (47,99 TTC)

04.
CHINO

03.
BREO

01.
PACO

01.
PACO

02.
CIRSEY

02.
CIRSEY

05.
CHINA

Urban chef
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06. FARRELS
Chemise homme. Boutons pression. 
1 poche poitrine. Empiècement fantaisie. 
Manches longues. 1 poche sur manche 
gauche. Surpiqûres contrastées moutarde. 
Longueur dos 78 cm.
Réf. 129623
42/44 au 66/68 72,99 € (87,59 TTC)

07. IRVINE
Gilet de service. Encolure col tailleur. 
Découpes devant et dos. 2 poches plaquées 
devant. Couture milieu dos. Patte de réglage 
côtés. Longueur : 62 cm.

Homme
71 % polyester, 26 % coton, 3 % élasthanne.
Réf. 132715 Gris acier chiné
42/44 au 58/60 83,99 € (100,79 TTC)

Femme
71 % polyester, 26 % coton, 3 % élasthanne.
Réf. 132716 Gris acier chiné
34/36 au 50/52 83,99 € (100,79 TTC)

08. GRAFF
Tablier à bavette, mixte. Hauteur bavette 
réglable par tresse coulissante à nouer
à la taille. Garni surpiqûres de ton contrasté. 
1 double-poche poitrine, 1 poche dos,  
3 poches centrales.

Jean, 50 % coton, 45 % polyester, 
5 % élasthanne, gris acier chiné.
Réf. 6269-7129
H. 90 x l. 71 cm 39,99 € (47,99 TTC)

Jean, 55 % coton, 45 % polyester, 
bleu denim. 
Réf. 6269-7581
H. 90 x l. 71 cm 39,99 € (47,99 TTC)

09. BENJY
Tablier à bavette mixte. Tresse de cou 
amovible et interchangeable en cuir, non 
lavable. Tresses à nouer en tissu. Surpiqûres 
de ton opposé. 3 poches dont 2 poches 
centrales, 1 poche ticket. Fente milieu avant. 
55 % coton, 45 % polyester, bleu denim.
Réf. 8271-7581
H. 90 x l. 71 cm 39,99 € (47,99 TTC)

10. ROCKIES
Tablier mixte. Ceinture à nouer, avec 
attache-torchon à droite. Garni surpiqûres 
de ton contrasté. 1 poche côté, 3 poches 
centrales. 

Jean, 50 % coton, 45 % polyester,
5 % élasthanne, gris acier chiné.
Réf. 0622-7129
H. 55 x l. 70 cm 32,99 € (39,59 TTC)

Jean, 55 % coton, 45 % polyester,  
bleu denim.
Réf. 0622-7581
H. 55 x l. 70 cm 32,99 € (39,59 TTC)

07.
IRVINE

06.
FARRELS

08.
GRAFF

09.
BENJY

10.
ROCKIES



01.
COURBET

48

Bistronomie Chic

01. COURBET
Pantalon homme. Ceinture à 5 passants fermée par un bouton. Fermeture à glissière. 
5 poches. Empiècement dos. Longueur 90 à 112 cm. Bas fini.

52 % coton, 45 % polyester, 3 % élasthanne.
Réf. 132120 Bleu denim
Réf. 5791-9415 Gris acier

63 % coton, 34 % polyester, 3 % élasthanne.
Réf. 128008 Beige
38 au 56 64,99 € (77,99 TTC)

GRÉGORY
COHEN

Grégory Cohen n’est pas un chef comme les autres. 
Homme aux multiples compétences, il se passionne pour la 
cuisine dès son plus jeune âge en faisant ses classes dans les 
cuisines du restaurant familial doublement étoilé, Le Galant 
Verre, en pâtisserie puis en cuisine. Cependant il mettra cette 
passion de côté pour mener une carrière internationale dans 
l’univers de la publicité. C’est en cuisinant pour ses filles, que 
sa passion reprend le dessus et qu’il fait découvrir ses coups 
de cœur sur son blog puis ouvre un restaurant et sa version 
foodtruck, spécialisé dans le burger. Toujours avide de partages 
et de rencontres autour de sa passion, il lance l’aventure Cook 
in The Tube, première chaine digitale 100% dédiée à la cuisine 
et au divertissement. Puis en 2017, il prend les commandes de 
l’émission quotidienne ‘Chéri(e), c’est moi le chef’ sur France 2, 
réunissant plus de 700 000 téléspectateurs ! 
Pour goûter en direct à ses créations, rendez-vous dans l’un 
des restaurants ouverts par le Chef dans la Capitale, au cœur 
de l’hôtel MoM’Art ou encore le 99 Haussmann. Et d’autres 
projets à suivre…
Passion, partage, découverte rythment la vie captivante de ce 
chef hors norme !
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02.
GREG

02.
GREG
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02. GREG
Veste de cuisine ajustée pour homme. Col officier haut. Fermeture milieu 
devant par boutons pression. Manches longues poignets revers. Poche stylo  
et “B” brodé manche gauche. Longueur 73 cm.

60 % coton, 40 % polyester Coolplus.
Réf. 132123 Blanc

60 % coton, 40 % polyester.
Réf. 132171 Marine
42/44 au 66/68 79,99 € (95,99 TTC)

Bragard est pour moi la marque de 
l’excellence des chefs et pâtissiers.

Mon histoire commence par une rencontre 
avec les équipes de Bragard : leur vision, 
leur sens du détail. Puis une collaboration 
naît avec des échanges, mes envies, mon 
idée de veste idéale.
Vient l’exécution, parfaite ! ”

Grégory Cohen

“
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01. BAKIO
Veste-Chemise de cuisine ou de service mixte. Boutons tissu faits main. 
Poignets mousquetaires fermés par boutons de manchettes assortis. 
Base arrondie. Longueur dos 74 cm. Rayé ton sur ton blanc.

60 % coton, 40 % polyester Coolplus.
Réf. 124900 Blanc

50 % coton, 50 % polyester.
Réf. 124899 Noir
42/44 au 66/68 84,99 € (101,99 TTC)

01.
BAKIO

01.
BAKIO

JOELAND
Vendu p.37

CÉDRIC
BECHADE

J’ai souhaité créer une collection Auberge commencée en 2007 avec la maison Bragard pour décloisonner 
et unir les différents métiers de notre profession, pour que nos hôtes retrouvent une harmonie et 
l’esprit de chaque maison. La collection Auberge cultive les valeurs d’humilité du métier de cuisinier, le 
raffinement du métier de la salle, la subtilité des gestes de la restauration. Auberge est une collection 
sobre - élégante - technique - efficace Auberge a été la première veste chemise créée pour les chefs.”

Cédric Béchade, L’Auberge basque

“
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02.
BANKA

CUISINE 51

03. AINHOA
Polo mixte manches courtes. Boutonnage par pressions cachés sous patte. 
Col, pied de col et empiècements épaules en nid d’abeille. 2 fentes côtés. 
Longueur dos 70 cm. Maille, 100 % polyester avec transfert d’humidité  
et traitement anti-bactérien, noir.
Réf. 124961
XS au 3XL  28,99 € (34,79 TTC)

02. BANKA
Tablier à bavette mixte. Tresse de cou élastiquée et réglable par 3 pressions.
Découpe forme gilet avec faux boutonnage devant. 1 poche poitrine,
2 poches côtés, 2 poches italiennes sur la bas. Hauteur côté 67,5 cm. 
Hauteur de la bretelle au bas 105 cm. Largeur 100 cm. Matière anti-chlore,
67 % polyester, 33 % coton, noir.
Réf. 124898

41,99 € (50,39 TTC)

02.
BANKA

03.
AINHOA

03.
AINHOA
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05. COLLINS
Veste de cuisine ou de service homme. Garnie orange sur 
intérieur pied de col, patte de boutonnage et revers de poignets. 
Fermée par boutons-pression. Manches longues avec poche 
stylo sur manche gauche. Poignets à revers, terminés par  
une fente. Œillets d’aération sous les bras. Fente côtés. 
Longueur 77 cm. 50 % coton, 50 % polyester, noir,  
rayé ton sur ton. 
Réf. 0760-2836
44 au 64  87,99 € (105,59 TTC)

04.
MAEL

04. MAEL
Tablier sans bavette mixte. Tresses à nouer taille avec rabat. 
2 poches à revers. Bandes verticales garnies de passepoils 
contrastés. 67 % polyester, 33 % coton. 
Réf. 5890-8362 Passepoil mandarine
H. 55 x l. 100 cm 23,99 € (28,79 TTC)
Autres coloris p.129

01. GIANNI
Chemise homme. Patte de boutonnage fermée par 7 boutons. 
1 poche poitrine arrondie. Empiècement dos doublé.
Manches courtes. Longueur 80 cm. 65 % polyester, 35 % coton 
popeline.
Réf. 130015 Orange
S au 3XL 29,99 € (35,99 TTC)
Autres coloris p.169

02. GEANNE
Chemisier femme. Fermé milieu devant par 7 boutons. 1 poche 
poitrine en pointe. Manches courtes. Longueur 67 cm.
65 % polyester, 35 % coton popeline.
Réf. 130010 Orange
XS au 2XL 29,99 € (35,99 TTC)
Autres coloris p.169

03. LANY
Tablier à bavette mixte. Tresse de cou en tissu.  
Réglable par 3 pressions. 65 % polyester, 35 % coton.
Réf. 5780-3796 Noir
H. 95 x l. 100 cm 21,99 € (26,39 TTC)

03.
LANY

Notre ligne Bistronomie est 
une sélection de tenues qui 
allie simplicité et modernité 
pour une atmosphère détendue 
et contemporaine. 
Notre collection Bistronomie  
fait valoir l’authenticité et la  
qualité de votre cuisine, tout en 
soulignant la convivialité de votre  
établissement.

Bistronomie Chic

02.
GEANNE
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07. BARTON
Chemise de service. Garnie orange intérieur pied 
de col, patte de boutonnage et revers de poignet. 
2 poches poitrine. Pinces taille devant et dos. Manches 
transformables. Base légèrement arrondie. Longueur 
77 cm. 60 % coton, 40 % polyester, blanc/noir, à carreaux.
Réf. 0712-2825
37/38 au 45/46  54,99 € (65,99 TTC)

05.
COLLINS

Poignets à revers,
terminés par 
une fente

Garnie orange 
sur intérieur pied 
de col et patte 
de boutonnage

07.
BARTON

08.
SOLARIA

08. SOLARIA
Chemisier de service. Garni orange intérieur pied  
de col, patte de boutonnage et revers de poignet.  
2 poches poitrine. Pinces taille devant et dos. Manches 
transformables. Base légèrement arrondie. Longueur 
63 cm. 60 % coton, 40 % polyester, blanc/noir, à carreaux.
Réf. 0722-2825
34 au 52  54,99 € (65,99 TTC)
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COOKING STAR
Des vestes “New look” astucieuses et pratiques. 
Confortables au quotidien. 
Des prix sost s, sympas et étudiés pour tous. 
La qualité Bragard.

UNE LIGNE MODERNE, FONCTIONNELLE ET DESIGN
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01. CHICAGO
Veste de cuisine homme. Passepoil contrasté sur col et poche poitrine. 
Boutons pression. Manches transformables. Poche stylo double sur 
manche gauche. Soufflet d’aisance dos. Oeillets d’aération sous les bras. 
Longueur 77 cm. Nid d’abeille 50 % polyester, 50 % coton, bleu porcelaine.
Réf. 131185
44 au 68 70,99 € (85,19 TTC)

02. DENIEL
Pantalon de cuisine homme. Ceinture doublée éponge, réglable dos par 
patte élastiquée et velcro, garnie d’un patch COOKING STAR. Zip devant, 
2 poches côtés, une poche  dos. Longueur bas 110 cm : réglable par 
boutons pression pour définir la hauteur de jambe. Largeur bas 20 cm. 
65 % polyester, 35 % coton, noir.
Réf. 130517
30/32 au 58/60 32,99 € (39,59 TTC)

LA NOUVEAUTÉ 
COOKING STAR

01.
CHICAGO

02.
DENIEL

NID  
D’ABEILLE
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01. CHICAGO
Veste de cuisine. Passepoil contrasté sur col et poche poitrine. 
Boutons pression. Manches transformables. Poche stylo double 
sur manche gauche. Soufflet d'aisance dos. Œillets d'aération 
sous les bras. Longueur 77 cm.

50 % coton, 50 % polyester.
Réf. 2647-2566 Blanc
44 au 68 71,99 € (86,39 TTC)

65% polyester, 35% coton.
Réf. 126440 Granny
Réf. 126442 Clémentine
Réf. 2647-4813 Taupe
Réf. 2647-3421 Anthracite
Réf. 2647-8362 Noir
44 au 68 76,99 € (92,39 TTC)

02. OMERA
Tablier de cuisine. Rabat souligné d'un passepoil contrasté.
65 % polyester, 35 % coton, anthracite.
Réf. 2802-3421
H. 90 x l. 100 cm 34,99 € (41,99 TTC)

Clémentine Blanc

01.
CHICAGO

Taupe Noir

02.
OMERA

Anthracite

En vente également p.55-110

COOKING STAR

ENTRETIEN
FACILE

MANCHES 
TRANSFORMABLES



.com

04.
KANSAS
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04. KANSAS
Veste de cuisine. Col doublé d’éponge. 1 poche poitrine. 
Boutons pression. Manches courtes. Empiècements dos 
et dessous de bras en maille COOLMAX®. Fente côtés. 
Longueur 77 cm.

Nid d’abeille, 50 % coton, 50 % polyester.
Réf. 8026-0618 Blanc
Réf. 8026-5179 Noir
42/44 au 66/68 83,99 € (100,79 TTC)

65 % polyester, 35 % coton.
Réf. 8026-3421 Anthracite
42/44 au 66/68 66,99 € (80,39 TTC)

EMPIÈCEMENTS 
COOLMAX®

04.
KANSAS

04.
KANSAS

03.
CHICAGO

03. CHICAGO
Veste de cuisine. Passepoil contrasté sur col et poche 
poitrine. Boutons pression. Manches transformables. 
Poche stylo double sur manche gauche. Soufflet 
d'aisance dos. Œillets d'aération sous les bras.  
Longueur 77 cm.

Nid d’abeille, 50 % coton, 50 % polyester.
Réf. 2647-5179 Noir
44 au 68  89,99 € (107,99 TTC)

Réf. 2647-0618 Blanc
44 au 68   85,99 € (103,19 TTC)
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01.
VÉRANA

Un Chef à domicile partage son savoir 
faire dans les cuisines des particuliers 
pour leur faire découvrir ses créations 
gastronomiques. C’est une façon de 
relever de nouveaux défis dans des 
conditions différentes de celles d’un 
restaurant et dans une ambiance 
chaleureuse.
Les prestations ne se ressemblent  
pas : soirées d’anniversaire, réceptions, 
mariages, cours de cuisine… d’un anni-
versaire pour 10 personnes à un repas 
de famille. Un véritable challenge à 
chaque demande !
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01. VERANA
Veste de cuisine femme. 1 poche poitrine. Boutons pression 
cachés sous patte. Manches 3/4 avec fente bas de manches. 
1 poche stylo double sur manche gauche. 2 poches côtés. 
Soufflet d'aisance et découpes dos. Fente côtés.
Longueur 75 cm. 65 % polyester, 35 % coton, blanc.
Réf. 1378-1625
34/36 au 54/56 69,99 € (83,99 TTC)

VIRGINIE
LEGRAND

LES CHEFS À DOMICILE

Chaque maison, chaque appartement 
possède une cuisine et pourtant, chacun a 
un rapport tout personnel à l’alimentation et 
à la nutrition. Pour Virginie Legrand, Chef à 
domicile, la cuisine, c’est une gymnastique, 
c’est l’art de composer, d’associer, la 
cuisine supporte l’improvisation mais elle 
brille dans l’anticipation.
Elle est multi-sensorielle, c’est une expé-
rience exaltante. L’ambition de régaler de 
cette chef enthousiaste et dynamique est 
vorace et elle se nourrit de donner aux 
autres l’envie de cuisiner.

La maison Bragard est une enseigne qui 
respire la passion, le professionnalisme et la 
rigueur. Il est donc tout naturel de porter leur 
veste comme une seconde peau qui incarne 
l’artisanat et le savoir-faire à la française. En 
tant que chef, il est important de concilier 
authenticité, tradition, modernité et créativité, 
et le textile reste une empreinte dans notre 
identité culinaire qui ne cesse d’évoluer. Je 
remercie toutes les équipes de petites mains 
engagées qui, depuis les Vosges, mettent leur 
expertise au service de notre perfectionnisme.”

Virginie Legrand

“
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TOMASA
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COOKING STAR LADIES

01. TOMASA
Tunique croisée. Lien à nouer taille. Manches 3/4. 
Soufflet d’aisance dos. Fente côtés. Longueur 75 cm.  
65 % polyester, 35 % coton, noir.
Réf. 1273-2649
34/36 au 50/52 68,99 € (82,79 TTC)

02. MESA
Veste de cuisine femme. Passepoil contrasté  
sur col et poche poitrine. Boutons pression. 
Manches transformables. Poche stylo double  
sur manche gauche. Soufflet d’aisance dos.  
Œillets d’aération sous les bras. Longueur 72 cm.

50 % coton, 50 % polyester, blanc.
Réf. 6378-2566
34/36 au 50/52 69,99 € (83,99 TTC)

67 % polyester, 33 % coton, noir.
Réf. 6378-8362
34/36 au 50/52 74,99 € (89,99 TTC)

02.
MESA
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03. LEXY
Veste de cuisine femme manches longues. Col teddy. Empiècements et 
poche en nid d’abeille. Boutons pressions cachés. Poche thermomètre 
sur manche gauche. Œillets d’aération sous les bras. Soufflets d’aisance 
emmanchures dos en COOLMAX®. Longueur dos 68 cm.
50 % polyester, 50 % tencel, blanc.
Réf. 132794
34/36 au 50/52 69,99 € (83,99 TTC)

MANCHES 
TRANSFORMABLES

REPASSAGE
FACILE

TENCEL

Empiècements  
et poche en  
nid d’abeille

Possibilité
Col M.O.F. 

02.
MESA

03.
LEXY
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COOKING STAR

01. YUKON
Veste de cuisine. Col doublé d’éponge. Garnie passepoil de ton contrasté. 
Fermée par boutons pression cachés sous patte. 1 poche poitrine. 
Manches courtes avec poche stylo sur manche gauche.
Emmanchures dos avec soufflets d’aisance en maille COOLMAX®.
Fente côtés. Longueur 77 cm. Nid d’abeille, 50 % coton, 50 % polyester.
Réf. 6796-5179 Noir
Réf. 6796-0618 Blanc
42/44 au 66/68 81,99 € (98,39 TTC)

NID  
D’ABEILLE

MOVE UP

LA MAILLE EXTENSIBLE  
QUI RESPIRE, POUR UN 
CONFORT EXCEPTIONNEL.

COOLMAX®

NID D’ABEILLE
Tissu frais, léger  
et résistant. 
Entretien et repassage 
faciles.

MOVE UP
Emmanchures dos  
avec soufflet d’aisance  
en maille Coolmax®

01.
YUKON

01.
YUKON
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02. LEXINGTONE
Veste de cuisine homme manches longues. Col teddy. 
Empiècements et poche en nid d’abeille. Boutons pressions 
cachés. Poche thermomètre sur manche gauche.
Œillets d’aération sous les bras. Soufflets d’aisance 
emmanchures dos en COOLMAX®. Longueur dos 75 cm.  
50 % polyester, 50 % tencel, blanc.
Réf. 132795
42/44 au 66/68 76,99 € (92,39 TTC)

04. DENIEL
Pantalon de cuisine homme. Ceinture doublé éponge, réglable 
dos par patte élastiquée et velcro, garnie d’un patch COOKING 
STAR. Zip devant, 2 poches côtés, une poche dos. Longueur bas 
110 cm : réglable par boutons pression pour définir la hauteur 
de jambe. Largeur bas 20 cm. 65 % polyester,
35 % coton, noir.
Réf. 130517
30/32 au 58/60 32,99 € (39,59 TTC)

TENCEL

MATIÈRE ANTIBACTÉRIENNE
RÉGULE LA TRANSPIRATION
NEUTRALISE LES ODEURS
REPASSAGE ET ENTRETIEN 
FACILITÉ

TENCEL

03. BAHIA
Veste de cuisine homme. Col officier doublé éponge.
Fermeture milieu devant par boutons pression. Manches 
courtes. Soufflets d’aisance emmanchures dos avec système 
dos Move up. Poche poitrine et poche stylo manche gauche. 
Fente côtés. Longueur 75 cm. 65 % polyester Repreve,
35 % organic coton, blanc.
Réf. 131903
42/44 au 66/68 67,99 € (81,59 TTC)

02.
LEXINGTONE

03.
BAHIA

04.
DENIEL
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02. ARIZONA
Veste de cuisine. Col doublé d’éponge. 1 poche poitrine. Boutons pression.  
Manches transformables. Poche stylo double. Soufflet d’aisance dos. Œillets 
d’aération sous les bras. Longueur 77 cm. 65 % polyester, 35 % coton, noir.  
Réf. 1842-8362
42/44 au 62/64 71,99 € (86,39 TTC)

COOKING STAR

02.
ARIZONA

01.
BENTON

01. BENTON
Veste de cuisine. Col doublé d‘éponge. Boutons pression cachés sous patte.  
1 poche poitrine. Manches transformables. Poche stylo sur manche gauche.  
Emmanchures dos avec soufflet d‘aisance en maille COOLMAX®. Longueur 77 cm. 
50 % coton, 50 % polyester, blanc.
Réf. 7105-2566
42/44 au 62/64 81,99 € (98,39 TTC)

REPASSAGE  
FACILE

MOVE UP

EMMANCHURES  
DOS AVEC SOUFFLET 
D’AISANCE EN MAILLE 
COOLMAX®

MOVE UP

REPASSAGE  
FACILE

MOVE UP

01.
BENTON
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03.
DALLAS

04.
MOHAVE

04.
MOHAVE

03.
DALLAS

03. DALLAS
Veste de cuisine. Garnie passepoil noir. Col doublé d’éponge. 1 poche poitrine.  
Manches courtes. Poche stylo double sur manche gauche. Patch COOKING STAR®  
sur manche droite. Soufflet d’aisance dos. Œillets d’aération sous les bras. 
Longueur 77 cm. 52 % coton, 48 % polyester, blanc.
Réf. 3786-2566
46 au 68 58,99 € (70,79 TTC)

04. MOHAVE
Veste de cuisine. Col doublé d‘éponge. Boutons pression cachés sous patte.  
Manches longues avec coudières. Poche passepoilée sur manche gauche.  
Emmanchures dos avec soufflet d‘aisance en maille COOLMAX®. Fente côtés.   
Longueur 74 cm. Tissu Cool Plus©, chevrons, 60 % coton, 40 % polyester, blanc.
Réf. 7170-1200
42/44 au 62/64 85,99 € (103,19 TTC)

REPASSAGE  
FACILE

MOVE UP



66

01. FIONA
Tunique femme. Col officier. Boutons pression 
cachés sous patte. Empiecement épaule devant 
gauche garni d’une bande de ton opposé.  
2 poches dans coutures côtés. Fentes côté. 
Soufflets d’aisance emmanchures dos en 
COOLMAX®. Manches longues transformables. 
Longueur 75 cm. 50 % tencel, 50 % polyester, 
blanc.
Réf. 132800
34/36 au 54/56 66,99 € (80,39 TTC)

03. CIRIUS
Veste homme. Manches longues terminées 
par revers. 1 poche sur manche gauche. 
Boutons pressions cachés sous patte. 
Œillets d’aération sous les bras. Découpes 
en nid d’abeille. Soufflets d’aisance  
en COOLMAX®. Col fantaisie en nid d’abeille. 
Longueur 77 cm. 50 % tencel,  
50 % polyester, blanc. 
Réf. 132797
42/44 au 66/68 79,99 € (95,99 TTC)

02. FILNEY
Veste homme. Col officier. Boutons pression 
cachés sous patte. Empiècement épaule 
avec côté droit garni d’une bande de ton 
opposé. Manches longues transformables. 
1 poche stylo. Soufflets d’aisance 
emmanchures dos en COOLMAX®.  
Longueur 77 cm. 50 % tencel,  
50 % polyeste, blanc.
Réf. 132799
42/44 au 62/64 66,99 € (80,39 TTC)

VESTES
AUX DÉTAILS 
CONTRASTÉS

MATIÈRE ANTIBACTÉRIENNE
RÉGULE LA TRANSPIRATION
NEUTRALISE LES ODEURS
REPASSAGE ET ENTRETIEN 
FACILITÉ

TENCEL

POSSIBILITÉ  
COL M.O.F. 

01.
FIONA

02.
FILNEY

03.
CIRIUS
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06. CÉLESTIN
Veste. Col gris. Passepoil violet. 
1 poche poitrine. Boutons pression cachés 
sous patte. Manches 3/4 à revers. Œillets 
d’aération sous les bras. Longueur 76 cm.  
50 % coton, 50 % polyester, blanc.
Réf. 4638-2566
42 au 66 46,99 € (56,39 TTC)

04. CHIGO
Veste de boucher. Garnie bordeaux.  
Col doublé d’éponge. 1 poche poitrine. 
Boutons pression. Manches transformables. 
Soufflet d’aisance dos. Longueur 77 cm.
50 % coton, 50 % polyester, blanc.
Réf. 0145-2566
42/44 au 62/64  79,99 € (95,99 TTC)

05. LÉON
Veste de cuisine homme. Col officier.  
Boutons pression. Passepoil de ton  
opposé bord devant. Manches longues.  
Œillets d’aération sous les bras.  
Poche sur manche gauche.  
Longueur dos 76 cm. 65 % polyester,  
35 % coton, blanc.
Réf. 129619
42/44 au 66/68 40,99 € (49,19 TTC)Existe en noir p.99

04.
CHIGO

06.
CÉLESTIN

05.
LÉON
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01. MANAO
Veste cuisine. Col officier avec revers de col garni d’un passepoil blanc. Boutons pression cachés sous patte. Pattes 
d’épaules en pointe. Découpes emmanchures. Manches courtes terminées par un revers. 1 poche sur manche 
gauche. Passepoils blancs dans le dos. Longueur 76 cm. 65 % polyester, 32 % coton, 3 % élasthanne, noir.
Réf. 8261-8672
42/44 au 62/64 81,99 € (98,39 TTC)

01.
MANAO

Passepoil 
blanc 

dans le dos

Poche stylo 
sur manche 

gauche

CUISINEZ  
AVEC ALLURE !

La ligne “Chef on the move” 
redéfinit complètement
les vestes et pantalons de 
cuisine traditionnels d’une 
façon inédite pour vous 
accompagner dans l’action.

Vêtements conçus pour la cuisine 
Soumis à de fortes variations  
de température, ce que vous portez 
n’a jamais été aussi important. 
Bragard veille à votre confort.

Des coupes actuelles adaptées  
à votre métier
Notre nouvelle collection a été conçue 
pour parfaitement répondre à vos 
aspirations : un look moderne à partir 
d’ingrédients textiles sélectionnés 
pour leur technicité et leur aspect  
très urbain.

Des tissus sélectionnés  
pour leurs propriétés
Les tissus sélectionnés pour cette 
ligne ont un aplomb et une élasticité 
remarquables grâce à l’association  
de la maille et du chaîne et trame, 
faciles d’entretien.
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06.
LINCOLN05.

LINDY

CUISINE 69

03.
MOVER

02.
WINNER

04.
RUNNER

03. MOVER
Veste de cuisine homme, garnie de ton opposé.  
1 poche poitrine. Boutons pression. Manches 
longues. Emmanchures dos avec soufflet d’aisance 
et côtés en maille COOLMAX®. Poche stylo sur 
manche gauche et fente bas de manche. Base 
arrondie. Longueur 77 cm. 65 % polyester,  
32 % coton, 3 % élasthanne, blanc.
Réf. 6638-8670
42/44 au 62/64 81,99 € (98,39 TTC)

04. RUNNER
Pantalon de cuisine homme. Ceinture élastiquée dos 
avec empiècement COOLMAX® pour respirabilité 
et confort. Zip devant. 2 poches côtés, 1 poche 
smartphone sur jambe gauche à rabat fermé par 
velcro. Découpes fantaisie côtés. Longueur 90 à  
112 cm. Tissu au toucher soyeux et facile d’entretien, 
65 % polyester, 32 % coton, 3 % élasthanne, noir.
Réf. 6662-8672
34/36 au 54/56 69,99 € (83,99 TTC)

02. WINNER
Veste de cuisine homme. Boutons pression. 
Manches longues. Poche stylo sur manche gauche. 
Nombreuses découpes en maille double-face 
pour une respirabilité et un confort optimum : face 
extérieure en polyester, face intérieure en coton 
peigné. Longueur 76 cm. 65 % polyester, 32 % coton, 
3 % élasthanne, blanc.
Réf. 6632-8670
42/44 au 62/64 83,99 € (100,79 TTC)

05. LINDY
Veste de cuisine femme bi-matière. Col teddy. 
Fermeture milieu devant par boutons pression. 
Manches longues avec revers. Empiècement dos et 
devant en nid d’abeille. Devant et dos en maille Natura. 
Emmanchures dos avec système dos Move-up. 
Poche poitrine et poche stylo manche gauche. Fente 
côtés. Longueur 68 cm. 55 % coton, 45 % polyester 
Natura, noir.
Réf. 132130
34/36 au 50/52 74,99 € (89,99 TTC)

06. LINCOLN
Veste de cuisine homme bi-matière. Col teddy. 
Fermeture milieu devant par boutons pression. 
Manches longues avec revers. Empiècement dos et 
devant en nid d’abeille. Devant et dos en maille Natura. 
Emmanchures dos avec système dos Move-up. 
Poche poitrine et poche stylo manche gauche. Fente 
côtés. Longueur 76 cm. 55 % coton, 45 % polyester 
Natura, noir.
Réf. 132128
42/44 au 66/68 78,99 € (94,79 TTC)

MOVE UP

COOLMAX®

L’utilisation de la maille 
en découpes graphiques 
favorise la liberté de 
mouvement et le confort 
dans l’action. 
Notre maille double-face
(Tissus 8670 et 8672) 
favorise la respirabilité 
pour un confort optimal :  
la face extérieure de la 
maille est en polyester, 
la face au contact de la 
peau est en coton peigné.

MAILLE DOUBLE FACE
L’apport d’EOL (XLA) 
à notre tissu vous 
apporte le confort  
de l’extensibilité,  
la résistance à l’usage  
et au lavage ainsi 
qu’un tombé parfait.

EOL



01.
ITHURRIA

02.
ANAIAK

TENCEL

70
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03. MANTALA
Tablier long mixte. Tresse de taille. Poche plaquée sur devant. 
Attache torchon sur le côté droit. Fente milieu devant. 
H. 90 cm x l. 95 cm.

60 % coton, 40 % polyester, blanc
Réf. 129630

67 % coton, 33 % polyester, rouge
Réf. 131901

25,99 € (31,19 TTC)

01. ITHURRIA
Veste de cuisine ajustée pour homme. Petit col montant.
Fermeture milieu devant par boutons pression. Poche poitrine 
et poche stylo sur manche gauche. Manches longues en maille 
Natura avec poignet chemise. Dos en maille Natura. 
Longueur 75 cm. 50 % tencel, 50 % polyester, blanc.
Réf. 132194
42/44 au 62/64 79,99 € (95,99 TTC)

Xavier Isabal, Chef du restaurant 
Ithurria, situé dans le charmant 
village de Aïnhoa, propose une 
cuisine fi dèle à la tradition maison, 
tout en étant moderne et originale.
La culture du produit est ancestrale 
chez les Isabal. Le Chef se four-
nit directement dans des fermes 
des environs et aux bateaux sur 
la côte. Tous les jours, les gens du 
pays lui apportent et les légumes et 
les fruits. Avec une étoile au Guide 
Michelin depuis 49 ans, 3 toques 
au Gault&Millau depuis 2015, ces 
distinctions affi  rment la qualité de 
ce restaurant gastronomique. 
Personnalité très active dans le mi-
lieu de la gastronomie, Xavier Isabal 
vogue sur plusieurs projets en même 
temps : très présent dans sa région, 
le Chef sillonne aussi le monde pour 
développer ses produits. 

03.
MANTALA

03.
MANTALA

02. ANAIAK
Pantalon slim pour Homme. Taille élastiquée 
avec fermeture par lien milieu devant et 
zip. Poches italiennes côtés et poches dos 
passepoilées. Largeur bas 18 cm. 
55 % polyester, 43 % laine, 2 % élasthanne, 
traité Tefl on, noir.
Réf. 132193
36 au 56 98,99 € (118,79 TTC)

Depuis tout petit je fais attention à la 
nature, c’est une évidence. Le tri sélectif, la 
consommation des énergies, l’utilisation 
des productions locales et françaises. Donc 
Bragard ne pouvait que faire partie de notre 
maison.”

Xavier Isabal

“

XAVIER
ISABAL

CHEF ON THE MOVE by
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01.
IMPULSE

02.
STARTER

02.
STARTER

01.
IMPULSE

01. IMPULSE
Veste de cuisine femme, taille ajustée. 
Boutons pression. Manches longues. 
Poche stylo sur manche gauche. 
Nombreuses découpes en maille 
double-face pour une respirabilité
et un confort optimum : 
face extérieure en polyester, 
face intérieure en coton peigné.
Longueur 69 cm. 65 % polyester,
32 % coton, 3 % élasthanne.
Réf. 6656-8670 Blanc
Réf. 6656-8672 Noir
34/36 au 50/52 78,99 € (94,79 TTC)

02. STARTER
Veste de cuisine. Boutons pression. 
1 poche poitrine prise dans la 
découpe. Manches longues. 
Poche stylo sur manche gauche. 
Nombreuses découpes et dos 
en maille double-face pour une 
respirabilité et un confort optimum : 
face extérieure en polyester, face 
intérieure en coton peigné.
Longueur 76 cm.  
65 % polyester, 32 % coton, 
3 % élasthanne.
Réf. 6709-8670 Blanc
Réf. 6709-8672 Noir
42/44 au 70/72

79,99 € (95,99 TTC)

CHEF ON THE MOVE
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05. ATTI
Pantalon de cuisine femme. Ceinture entièrement extensible, cordon de serrage.
2 poches. Largeur bas 22 cm. Longueur 110 cm : réglable par boutons pression.
65 % polyester,  35 % coton, noir.
Réf. 9943-8362
34/36 au 50/52 23,99 € (28,79 TTC)

02. VILLARDY
Pantalon de cuisine homme. Ceinture à passants, élastiquée côtés.  
Fermé par boutons pression. 2 Poches côtés. Poche téléphone à soufflet  
et fermeture velcro sur jambe gauche. Empiècement fantaisie aux genoux. 
Longueur 90 à 112 cm. 65 % polyester, 35 % coton, anthracite.
Réf. 129655
34/36 au 54/56 35,99 € (43,19 TTC)

03.
VILLARDY

04.
ANAIAK 

05.
ATTI

04. ANAIAK
Pantalon slim homme. Taille élastiquée avec fermeture par lien milieu devant 
et zip. Poches italiennes côtés et poches dos passepoilées. Largeur bas 18 cm.
55 % polyester, 43 % laine, 2 % élasthanne, traité Teflon, noir.
Réf. 132193
36 au 56 98,99 € (118,79 TTC)
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01. JOLIO
Veste de cuisine. Boutons tissu faits main.  
Manches longues. Poche stylo sur manche gauche.
Œillets d’aération sous les bras. Longueur 78 cm.

65 % polyester, 35 % coton, noir.
Réf. 3533-8362
46 au 64 87,99 € (105,59 TTC)

Coton peigné, mercerisé, double retors, blanc.
Réf. 1136-1637
46 au 64 78,99 € (94,79 TTC)

01.
JOLIO

03.
NARVIC

02.
NAVAL

01.
JOLIO

Boutons 
tissu 
faits main

Œillets 
d’aération 
sous les bras

02. NAVAL
Veste de cuisine. Boutons tissu faits main.
Sans poche poitrine. (Poche poitrine sur demande).
Manches longues. Longueur 77 cm. 

Coton peigné, mercerisé, double retors, blanc.
Réf. 8533-1637
44 au 66 95,99 € (115,19 TTC)

50 % coton 50 % polyester, blanc.
Réf. 126542
42 au 68 56,99 € (68,39 TTC)

03. NARVIC
Veste, sans poche poitrine. Manches 
longues. Poche stylo sur manche 
gauche. Boutons tissu faits main 
posés sur tresses amovibles,  
ou boutons plastique amovibles 
(tresses et boutons vendus 
séparément). Longueur 77 cm. 
Coton sanfor, blanc. 
Réf. 6664-3734
42 au 76 53,99 € (64,79 TTC)

Avec poche
poitrine

Sans poche
poitrine
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05.
DISTRICT
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08.
SUFFREN06.

CUISINIER

1856 
Noir

1857 
Blanc

04. BARIA
Veste. Garnie noir. 1 poche poitrine. Manches courtes. Boutons 
pression. Emmanchures dos avec soufflets d’aisance en maille  
Energy de ton contrasté. Fentes côté. Longueur 75 cm.  
50 % polyester, 50 % tencel, rouge.
Réf. 129626
42/44 au 66/68 59,99 € (71,99 TTC)

07. FILEAS
Tablier à bavette. Tresse de cou en ton opposé, réglable par
2 pressions. 1 grande poche centrale. 1 poche sur bavette.
1 fente milieu devant. 67 % coton, 33 % polyester, noir/rouge. 
Réf. 129653
H. 95 cm x l. 100 cm 39,99 € (47,99 TTC)

08. SUFFREN
Tablier mixte sans bavette. Large ceinture. Tresse garnie d’une bande 
de ton opposé. 1 grande poche centrale. 67 % polyester, 33 % coton, 
noir. 
Réf. 132058  
H. 55 cm x l. 70 cm 31,99 € (38,39 TTC)

04.
BARIA

06. CUISINIER
Sachet de 12 boutons.
Réf. 1615-1856 Noir
Réf. 1615-1857 Blanc

6,99 € (8,39 TTC)

07.
FILÉAS

05. DISTRICT
Veste de cuisine homme, garnie surpiqûres de ton contrasté.  
Col officier. Boutons pression. 1 poche poitrine presionnée plaquée 
sur double-poche. Manches transformables. Poignets à revers, 
pressionnées. Découpes et soufflets d’aisance dos avec filet d’aération. 
2 poches dos pressionnées. Longueur 76 cm. 67 % polyester,  
33 % coton, noir.
Réf. 131898
42/44 au 62/64 86,99 € (104,39 TTC)



02.
AURON

01.
AURA
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03.
VILLARD

01. AURA
Polo femme. Col et bas 
de manches bord côtes. 
Pressions cachées sous patte. 
Empiècements épaules. 
Manches courtes. Fente côtés. 
Longueur 62 cm. Maille piquée. 
55 % coton, 45 % polyester 
Natura©.
Réf. 6849-2716 Noir
Réf. 132168 Gris
Réf. 6849-7598 Blanc
XS au XXL

34,99 € (41,99 TTC)

02. AURON
Polo homme. Col et bas 
de manches bord côtes. 
Pressions cachées sous patte. 
Empiècements épaules. 
Manches courtes. Fente côtés. 
Longueur 73,5 cm.
Maille piquée. 55 % coton,
45 % polyester Natura©.
Réf. 6835-2716 Noir
Réf. 132167 Gris
Réf. 6835-7598 Blanc
S au 3XL

37,99 € (45,59 TTC)

03. VILLARD
Pantalon de cuisine. Braguette à boutons pression. 
Ceinture à passants, élastiquée côtés. 2 poches 
côtés, 1 poche cuisse. Largeur bas 20 cm.
Longueur 111 cm : réglable par boutons pression.
65 % polyester, 35 % coton, noir.
Réf. 6831-8362
34/36 au 54/56 36,99 € (44,39 TTC)

LONGUEUR RÉGLABLE
PAR BOUTONS PRESSION

POSSIBILITÉ 
COL MOF

TISSU

Douceur extra
Tomber souple
Durabilité exceptionnelle

Vos tenues professionnelles sont soumises à rude épreuve et doivent être lavées très fréquemment, 
pour une hygiène et une présentation irréprochables. La ligne Entretien Industriel par Bragard 
vous propose des vêtements spécialement conçus pour résister aux lavages intensifs.

ENTRETIEN
INDUSTRIEL
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04.
NAVAL

06.
MENUIRE
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05.
CARPATHI

06. MENUIRE
Veste de cuisine. Boutons pression. 1 poche poitrine. Manches transformables
avec double-poche stylo sur manche gauche. Œillets d’aération sous les bras. 
Longueur 77 cm. 50 % coton, 50 % polyester, blanc.  
Réf. 6828-2566
42/44 au 70/72 43,99 € (52,79 TTC)

REPASSAGE 
FACILE

04. NAVAL
Veste de cuisine homme. Col officier. Boutons tissu faits mains. Manches longues. 
Longueur 77 cm. 50 % coton, 50 % polyester, blanc.
Réf. 126542
42 au 68 56,99 € (68,39 TTC)

05. CARPATHI
Tablier de cuisine. Tresse à nouer taille. Spécial entretien industriel. 50 % coton,  
50 % polyester, blanc.
Réf. 127055
H. 80 x l. 102 cm 14,99 € (17,99 TTC)



01.
GARDEN

02.
NAMUR
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1856
Noir

1857
Blanc

01. GARDEN
Veste de cuisine homme. Col officier. Manches longues. Poche thermomètre 
sur manche gauche. Fentes côté. Découpes côté. Boutons pression cachés 
sous patte. Oeillets d’aération sous les bras. 50 % coton, 50 % polyester.
Réf. 127264
42/44 au 62/64 44,99 € (53,99 TTC)

02. NAMUR
Veste de cuisine homme. Col officier. Fermée devant par double boutonnge  
6X2 boutons amovibles. 1 poche poitrine amovible intérieure, et poche stylo. 
Manches longues à pivot avec bas à larges revers. Longueur dos 77 cm.  
50 % coton, 50 % polyester, blanc. Boutons vendus séparément. 
Réf. 124843
42 au 66 48,99 € (58,79 TTC)

TRESSES À BOUTONS RECOUVERTS
Réf. 2552-9999

12,99 € (15,59 TTC)

03. CUISINIER
Sachet de 12 boutons.
Réf. 1856 Noir
Réf. 1857 Blanc

6,99 € (8,39 TTC)

TRESSES SANS BOUTONS
avec boutonnières pour boutons plastiques
Réf. 7326-9999

11,99 € (14,39 TTC)

REPASSAGE 
FACILE

ENTRETIEN
INDUSTRIEL
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05.
VIVIENNE
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REPASSAGE 
FACILE

05. VIVIENNE
Veste de cuisine femme. Col officier. 
Boutons pression. Manches longues. 
Œillets d’aération sous les bras. 
1 poche stylo sur manche gauche. 
Longueur dos 72 cm. 50 % coton,  
50 % polyester, blanc.
Réf. 129946
34/36 au 54/56 31,99 € (38,39  TTC)

04. VIVIEN
Veste de cuisine homme. Col officier. 
Boutons pression. Manches longues. 
Œillets d’aération sous les bras. 1 poche 
stylo sur manche gauche. Longueur dos  
76 cm. 50 % coton, 50 % polyester, blanc. 
Réf. 124844
42/44 au 62/64 33,99 € (40,79 TTC)

Poche stylo Poignet

04.
VIVIEN

Œillets d’aération 
sous les bras



01.
JULIAN

04.
BART

02.
MARCOLI

80

1856 
Noir

1857 
Blanc

03. CUISINIER
Sachet de 12 boutons.
Réf. 1856 Noir
Réf. 1857 Blanc

6,99 € (8,39 TTC)

01. JULIAN
Veste de cuisine. Boutons pression. 
Manches courtes. Poche stylo sur 
manche gauche. Œillets d’aération 
sous les bras. Longueur 77 cm.
50 % coton, 50 % polyester, blanc.
Réf. 4485-2566
42 au 60 42,99 € (51,59 TTC)

02. MARCOLI
Veste de cuisine. 1 poche poitrine. Boutons 
amovibles vendus séparément. Manches longues. 
Œillets d’aération sous les bras. Longueur 77 cm. 
Sergé coton, blanc.
Réf. 8464-4004
44 au 66 28,99 € (34,79 TTC)

TRESSES À BOUTONS RECOUVERTS
Réf. 2552-9999 12,99 € (15,59 TTC)

TRESSES SANS BOUTONS
avec boutonnières pour boutons plastiques
Réf. 7326-9999 11,99 € (14,39 TTC)

04. BART
Veste de cuisine homme. Col offi  cier. 
Boutons pression. Empiècement épaule. 
1 poche poitrine, 1 poche thermomètre 
plaquée. Manches longues 
transformables. Surpîqures de ton 
opposé. Longueur moyenne dos 75 cm. 
65 % polyester, 35 % coton, blanc.
Réf. 124807
42/44 au 66/68 37,99 € (45,59 TTC)

USUAL
COLLECTION

LA QUALITÉ BRAGARD ACCESSIBLE À TOUS
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05.
GORGIO

CUISINE 81

05. GORGIO
Veste de cuisine. Col officier. Passepoil contrasté 
sur col. Manches courtes. Boutons pression. 
Fentes côté. 65% polyester, 35 % coton, blanc. 
Réf. 129603
42/44 au 62/64 42,99 € (51,59 TTC)

Col officier Empiecement  
des épaules

Poche stylo Fente côté



82

01. RODOLPHE
Veste de cuisine. Garnitures contrastées. 
Boutonnage milieu devant avec manches 
transformables. Œillets d’aération sous les bras. 
1 poche poitrine. 1 poche thermomètre. 
Longueur 75 cm. 67 % polyester, 33 % coton.

129587 Noir garni gris
129588 Marine garni noir
129594 Anthracite garni rouge
129584 Blanc garni noir
129592 Beige garni marron
42 au 66 36,99 € (44,39 TTC)

Noir garni grisAnthracite garni rouge Blanc garni noir

Beige garni marron Marine garni noir 

MANCHES
TRANSFORMABLES

MUST-HAVE



.com

CUISINE 83

01.
RODOLPHE
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RODOLPHE 
Vendu p.82

01.
RODYA

02.
JOSH

01. RODYA
Veste de cuisine. Garnitures contrastées. Boutonnage milieu 
devant avec manches transformables. Œillets d’aération 
sous les bras. 1 poche poitrine. 1 poche thermomètre.
Longueur 72 cm. 67 % polyester, 33 % coton.
Réf. 129644 Noir garni gris 
Réf. 129650 Blanc garni noir 
34/36 au 54/56 36,99 € (44,39 TTC)

02. JOSH
Tablier à bavette mixte. Tresses de cou réglable par boutons 
pression. 65 % polyester 35 % coton, anthracite.
Réf. 126466
H. 97 cm x l. 95 cm 21,99 € (26,39 TTC)

Boutonniere Poche styloDos manche 
courte

Col Dos
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03.
CEYLANY

04.
VILLARDY

02.
JOSH

01.
RODYA

Noir garni gris Blanc garni noir

03. CEYLANY
Tablier de service mixte. Tresse de cou réglable
par boutons pression, tresses à nouer taille.
5 poches dont 1 poche stylo ou décapsuleur
sur bavette. 67 % polyester, 33 % coton, gris chiné.
Réf. 132667
H. 95 x l. 100 cm 27,99 € (33,59 TTC)

04. VILLARDY
Pantalon de cuisine. Braguette à boutons pression. Ceinture 
à passants, élastiquée côtés, 2 poches côtés, 1 poche cuisse. 
Largeur bas 20 cm. Longueur 111 cm : réglable par boutons 
pression. 65 % polyester, 35 % coton, anthracite.
Réf. 129655
34/36 au 54/56 35,99€ (43,19 TTC)

MANCHES
TRANSFORMABLES

MUST-HAVE
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Veste de cuisine homme aux garnitures 
contrastées autant pratique qu’élégante. 1 poche 
poitrine. Boutons pression. Manches longues. 
Oeillets d’aération sous les bras.

Veste de cuisine femme, 
fonctionnelle et avantageuse. 
Boutons pression.
Manches longues.

Pantalon de cuisine bonne 
coupe ultra confortable. Ceinture 
entièrement extensible. Cordon 
de serrage. 2 poches. Réglable 
par boutons pression.

Mocassins de sécurité mixtes ultra 
protecteurs. Semelle en polyuréthane 
monodensité. Doublure polyester.  
Embout en acier. Microfibre.

Tablier de cuisine, protection 
maximum. Tresse à nouer 
à la taille. Taille unique.

Bien équipé(e)s pour bien démarrer !
Notre proposition aux jeunes diplômé(e)s ou celles et ceux en devenir, 
une réponse économique qui ne néglige en rien le style et la qualité.
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05.
JULIUSO

01.
JULIA

06.
ATTO

03.
CARPATH

04.
RECO

01. JULIA
Veste. Blanc.
Réf. 6718-0244 24,99 € (29,99 TTC)
Vendu p.90

02. ATTI
Pantalon. Noir.
Réf. 9943-8362 23,99 € (28,79 TTC)
Vendu p.73

05. JULIUSO
Veste. Noir garni gris.
Réf. 3615-8362 28,99 € (34,79 TTC)
Vendu p.88

06. ATTO
Pantalon. Noir.
Réf. 9487-3796 23,99 € (28,79 TTC)
Vendu p.144

03. CARPATH
Tablier. Blanc.
Réf. 6521-2903 12,99 € (15,59 TTC)
Vendu p.121

04. RECO
Chaussures. Noir.
Réf. 125242 35,99 € (43,19 TTC)
Vendu p.205

03. CARPATH 
Tablier. Blanc.
Réf. 6521-2903 12,99 € (15,59 TTC)
Vendu p.121

04. RECO 
Chaussures. Noir.
Réf. 125242 35,99 € (43,19 TTC)
Vendu p.205

FEMME

HOMME

NOUVEAUX
TALENTS

VOTRE TENUE

COMPLÈTE

VESTE

+ TABLIER

+ PANTALON

+ CHAUSSURES

À PARTIR DE 

98€
HT
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JULIUSO
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01. MANCHES COURTES
Réf. 9124-3421 Anthracite garni noir
Réf. 8670-7097 Beige garni marron 
Réf. 9124-6609 Marron garni beige
Réf. 8670-0244 Blanc garni rouge 
Réf. 9124-0232 Prune garni noir
Réf. 9124-1543 Café garni clémentine 
Réf. 9124-0244 Blanc garni noir 
Réf. 8672-8362 Noir garni gris 
Réf. 9124-8361 Bordeaux garni gris
Réf. 9124-8362 Noir garni rouge
42 au 66 27,99 € (33,59 TTC)

02. MANCHES LONGUES
Réf. 3615-3421 Anthracite garni noir
Réf. 3615-7097 Beige garni marron
Réf. 3615-6609 Marron garni beige
Réf. 6612-0244 Blanc garni rouge
Réf. 3615-0232 Prune garni noir
Réf. 3615-1543 Café garni clémentine
Réf. 3615-0244 Blanc garni noir
Réf. 3615-8362 Noir garni gris 
Réf. 3615-8361 Bordeaux garni gris
Réf. 6612-8362 Noir garni rouge
42 au 66 28,99 € (34,79 TTC)

JULIUSO
Veste de cuisine. Garnitures contrastées.
1 poche poitrine. Boutons pression.
Œillets d’aération sous les bras. Longueur 76 cm.
67 % polyester, 33 % coton.

Veste judicieusement pensée pour le quotidien

LA VESTE
JULIUSO
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01.
JULIUSO
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Fuchsia NoirCaféPrune 

03.
JULIA

03. JULIA
Veste de cuisine femme. Boutons pression. 
Œillets d’aération sous les bras. Longueur 
72 cm. 65 % polyester, 35 % coton.

Manches courtes
Réf. 5407-0244 Blanc
34/36 au 50/52 24,99 € (29,99 TTC)

Manches longues
Réf. 6718-0244 Blanc
34/36 au 50/52 24,99 € (29,99 TTC)

Réf. 6718-1108 Fuchsia 
Réf. 6718-0232 Prune 
Réf. 6718-1543 Café
Ref. 6718-8362 Noir 
34/36 au 50/52 28,99 € (34,79 TTC)

01. PETIT CHEF
Veste mixte pour enfant. Coton, blanc.
Réf. 7780-0034
4 ans, 6/8 ans, 10/12 ans

50,99 € (61,19 TTC)

02. POULBOT
Tablier mixte à bavette, pour enfant.  
Tresse de cou fixe, liens à nouer dos. 
Longueur 76 cm. Sergé coton, blanc.
Réf. 8201-4004

9,99 € (11,99 TTC)

01.
PETIT 
CHEF

02.
POULBOT
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04.
JULIUS
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04.
JULIUS

04. JULIUS
Veste de cuisine. 1 poche poitrine. Boutons pressions. Œillets d’aération sous les bras. 
Longueur 76 cm. 65 % polyester, 35 % coton.

Manches longues
Réf. 8426-0244 Blanc
42 au 66 24,99 € (29,99 TTC)
Réf. 8426-8362 Noir
42 au 66 28,99 € (34,79 TTC)

Manches courtes
Réf. 0852-0244 Blanc
42 au 66 24,99 € (29,99 TTC)

LA CUISINE
AU QUOTIDIEN



/ Jauffrey Mauvigney
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Bragard puise dans ses valeurs et propose des vêtements à la robustesse éprouvée,
aux lignes épurées et dont la qualité de confection se démontre dans le temps.
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MÉTIERS
DE BOUCHE
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02. ANGELO
Veste de boucher homme. Col officier. 
Boutons pression. Détails passepoil 
fantaisie. Manches courtes. 1 poche 
thermomètre sur manche gauche. 
Longueur dos 74 cm.  
Jersey 100 % polyester, rouge. 
Réf. 124921
42/44 au 66/68 86,99 € (104,39 TTC)

01. CHROME
Veste de boucher. Manches transformables. 
Pressions cachées sous patte. 1 poche 
poitrine, 2 poches côtés. Détails de  
passepoil fantaisie. Soufflet d’aisance  
dos. Longueur dos 74 cm.  
Jersey 100 % polyester, rouge.
Réf. 124914
44 au 68 114,99 € (137,99 TTC)

Maille fine extensible, notre jersey 
polyester joue la carte du confort  
et de l’entretien super facile :  
infroissable, il sèche en 30 minutes  
à l’air libre et le repassage devient 
superflu. Respirante, l’étoffe 
transfère l’humidité du corps vers 
l’extérieur grâce aux propriétés
des fibres et de sa structure.
Un micro-climat sec peut ainsi  
être maintenu entre la peau et
le vêtement.

01. 
CHROME

02. 
ANGELO

03. SAUL
Veste de boucher garnie rouge.  
Manches longues. 4 poches dont 
1 intérieure. Boutons pression avec  
calottes noir. Soufflet d’aisance milieu dos. 
Longueur 77 cm. Jersey 100 % polyester,  
noir rayé rouge.
Réf. 129585
44 au 68 105,99 € (127,19 TTC)

MAILLE JERSEY
EXTENSIBLE

JERSEY POLYESTER
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05. 
LANY

05. LANY
Tablier à bavette mixte. Tresse de cou en 
tissu. Réglable par 3 boutons pression.  
Jersey 100 % polyester.
Réf. 130060 Noir
Réf. 129652 Noir rayé rouge 
H. 95 x l. 100 cm 32,99 € (39,59 TTC)

04. VIC
Chasuble boucherie. Garnie rouge.  
1 poche plaquée. Pattes de serrage côté. 
Longueur 80 cm. Jersey 100 % polyester,  
noir rayé rouge. 
Réf. 129609
34/36 au 58/60 64,99 € (77,99 TTC)

03. 
SAUL

04. 
VIC



01.
ARACI

03.
ALTAIR
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03. ALTAIR
Chasuble boucherie. Garnie rouge. 1 poche. 
Longueur 82 cm. Jersey 100 % polyester, 
noir.  
Réf. 130061
34/36 au 50/52 77,99 € (93,59 TTC)

01. ARACI
Veste de boucher. Garnie rouge. 1 poche 
poitrine. Boutons pression. Manches courtes. 
Fente côtés. Longueur 77 cm.  
Jersey 100 % polyester, noir. 
Réf. 130063 
42/44 au 66/68 89,99 € (107,99 TTC)

02. ACHARD
Veste de boucher. Garnie passepoil ton  
sur ton. Boutons pression. Manches  
transformables. Poche stylo double sur 
manche gauche. Fente côtés. Longueur  
74 cm. Jersey 100 % polyester, noir. 
Réf. 130074
46 au 66 111,99 € (134,39 TTC)

POSSIBILITÉ  
COL M.O.F. 

02. 
ACHARD

Maille fine extensible, notre jersey polyester 
joue la carte du confort et de l’entretien super 
facile : infroissable, il sèche en 30 minutes  
à l’air libre et le repassage devient superflu. 
Respirante, l’étoffe transfère l’humidité du 
corps vers l’extérieur grâce aux propriétés 
des fibres et de sa structure. Un micro-climat 
sec peut ainsi être maintenu entre la peau 
et le vêtement.

JERSEY POLYESTER
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05. BARIA 
Veste. Garnie noir. 1 poche poitrine. Manches courtes. 
Boutons pression. Emmanchures dos avec soufflets 
d’aisance en maille Energy de ton contrasté. Fentes côtés. 
Longueur 75 cm. 50 % polyester, 50 % tencel, rouge.
Réf. 129626 
42/44 au 66/68 59,99 € (71,99 TTC)

04. ROMA 
Chasuble. Garnie noir. 1 poche plaquée.  
Patte de serrage côté. Longueur 76 cm.  
50 % polyester, 50 % tencel, rouge. 
Réf. 129608
34/36 au 54/56 43,99 € (52,79 TTC)

06. CAB  
Casquette. Nuque élastiquée. 67 % polyester,  
33 % coton. 
Réf. 4143-8362 Noir
Réf. 126450 Rouge
1 au 2 17,99 € (21,59 TTC)

05. 
BARIA

04. 
ROMA

06. 
CAB



02.
EDWARD

01.
ZELY
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01. 
ZELY

02. EDWARD
Veste de boucherie. Garnie rouge. 1 poche poitrine.  
Manches courtes. Boutons pression. Fentes côtés.   
Longueur 77 cm. 65 % polyester, 35 % coton, gris rayé blanc.
Réf. 129599
42/44 au 66/68 49,99 € (59,99 TTC)

01. ZELY 
Tablier-chasuble avec bretelles croisées et tresses dos.  
Bretelles réglables par bouton. Poches plaquées.

Jean 50 % coton, 45 % polyester, 5 % élasthanne.
Réf. 129610 Gris acier chiné

67 % coton, 33 % lin.
Réf. 129620 Carreaux
1 au 3 62,99 € (75,59 TTC)
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LA MAILLE EXTENSIBLE QUI RESPIRE, 
POUR UN CONFORT EXCEPTIONNEL.

COOLMAX®

REPASSAGE
FACILE

MANCHES 
TRANSFORMABLES

05. 
FILEAS

03. CHIGO
Veste de boucher. Garnie bordeaux. Col doublé d’éponge.  
1 poche poitrine. Boutons pression. Manches transformables. 
Soufflet d’aisance dos. Longueur 77 cm. 65 % polyester,  
35 % coton, noir.   
Réf. 0145-8362
46/48 au 62/64 84,99 € (101,99 TTC)

05. FILEAS
Tablier à bavette. Tresse de cou en ton opposé, réglable par
2 pressions. 1 grande poche centrale. 1 poche sur bavette.
1 fente milieu devant. 67 % coton, 33 % polyester, noir/rouge. 
Réf. 129653
H. 95 cm x l. 100 cm. 39,99 € (47,99 TTC)

06. SUFFREN
Tablier mixte sans bavette. Large ceinture. Tresse garnie d’une bande  
de ton opposé. 1 grande poche centrale. 67 % polyester, 33 % coton, noir. 
Réf. 132058  
H. 55 cm x l. 70 cm 31,99 € (38,39 TTC)

04. DISTRICT
Veste de cuisine homme, garnie surpiqûres de ton contrasté.  
Col officier. Boutons pression. 1 poche poitrine presionnée plaquée sur 
double-poche. Manches transformables. Poignets à revers, pressionnées. 
Découpes et soufflets d’aisance dos avec filet d’aération. 2 poches dos 
pressionnées. Longueur 76 cm. 67 % polyester, 33 % coton, noir.
Réf. 131898
42/44 au 62/64 86,99 € (104,39 TTC)

06.
SUFFREN

04.
DISTRICT



01.
PHIL

02.
PARISIEN

01.
PHIL

04.
BRIDGET
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01. PHIL
Veste-chemise homme. Col chemise. Boutons pression cachés sous patte. 
Découpes épaules avec tresse de ton opposé. 1 poche poitrine. 2 poches dans 
coutures côtés. Fentes côté. Manches longues. 1 poche thermomètre sur 
manche gauche. Longueur 76 cm. 65 % polyester, 35 % coton, anthracite.
Réf. 126742
42/44 au 66/68

66,99 € (80,39 TTC)

04. BRIDGET
Chasuble femme. Col chemisier. 
Découpes épaules avec tresse de 
ton opposé. Découpes côtés. 1 poche 
devant. Fermée aux côtés par patte 
réglable. Longueur 78 cm.  
65 % polyester 35 % coton, anthracite.
Réf. 126767
34/36 au 54/56 48,99 € (58,79 TTC)

02. PARISIEN
Tablier. Tresses à nouer taille. 60 % coton, 40 % polyester, bordeaux. 
Réf. 7583-2833
H. 110 x l. 100 cm 38,99 € (46,79 TTC)

03. CAB
Casquette. Nuque élastiquée. 
T.1 : 57 au 60  T. 2 : 61 au 64.
65 % polyester, 35 % coton, bordeaux
Réf. 4143-8361  
1 au 2 17,99 € (21,59 TTC)

03. 
CAB

02. 
PARISIEN

POSSIBILITÉ  
COL M.O.F. 
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05. 
WILO

06.
FARRELS

05. WILO
Tablier en cuir de vache souple.  
Tresse de réglage cou. Marron vieilli.
Réf. 129833

103,99 € (124,79 TTC)

06. FARRELS
Chemise homme. Boutons pression. 1 poche 
poitrine. Empiècement fantaisie. Manches 
longues transformables. 1 poche sur manche 
gauche. Surpiqûres contrastées moutarde. 
Longueur dos 78 cm.
Réf. 129623
42/44 au 66/68 72,99 € (87,59 TTC)

EMMANCHURES DOS  
AVEC SOUFFLET 
D’AISANCE EN MAILLE 
RESPIRANTE

MOVE UP
CUIR
DE

VACHE 
SOUPLE

05. 
WILO
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02.
CHIGO

03.
CÉLESTIN

01.
NOËL

REPASSAGE 
FACILE

REPASSAGE 
FACILE

MANCHES
TRANSFORMABLES

MATIÈRE 
ÉCO-RESPONSABLE

LARUTEL 
Vendu p.39
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04.
CIRIUS
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04. CIRIUS
Veste homme. Manches longues terminées par revers. 1 poche 
sur manche gauche. Boutons pressions cachés sous patte. 
Œillets d’aération sous les bras. Découpes en nid d’abeille. 
Soufflets d’aisance en COOLMAX®. Col fantaisie en nid d’abeille. 
Longueur 77 cm. 50 % tencel, 50 % polyester, blanc.
Réf. 132797
42/44 au 66/68

79,99 € (95,99 TTC)

02. CHIGO
Veste de boucher. Garnie bordeaux. Col doublé d’éponge.
1 poche poitrine. Boutons pression. Manches transformables. 
Soufflet d’aisance dos. Longueur 77 cm. 50 % coton,
50 % polyester, blanc. 
Réf. 0145-2566
42/44 au 62/64  79,99 € (95,99 TTC)

03. CELESTIN
Veste. Col gris. Passepoil violet. 1 poche poitrine.
Boutons pression cachés sous patte. Manches 3/4 à revers. 
Œillets d’aération sous les bras. Longueur 76 cm. 50 % coton, 
50 % polyester, blanc.
Réf. 4638-2566
42 au 66

46,99 € (56,39 TTC)

01. NOËL
Tablier long. Fente milieu devant. Tresse de serrage 
renforcée. 50 % polyester, 50 % tencel, blanc. 
Réf. 132801
H. 85 x l. 87,5 cm 24,99 € (29,99 TTC)



01.
FILEAS

04.
FILNEY

02.
SUFFREN

/ Etienne Boissy
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01.
FILEAS

02.
SUFFREN

01. FILEAS
Tablier à bavette. Tresse de cou en ton 
opposé, réglable par 2 pressions.
1 grande poche centrale. 1 poche sur 
bavette. 1 fente milieu devant.
65 % coton, 35 % polyester, taupe.
Réf. 126583
H. 95 cm x l. 100 cm

39,99 € (47,99 TTC)

02. SUFFREN
Tablier mixte sans bavette. Large 
ceinture. Tresse garnie d’une bande
de ton opposé. 1 grande poche centrale. 
65 % coton 35 % polyester, taupe.
Réf. 126504
H. 55 cm x l. 70 cm

31,99 € (38,39 TTC)

Les métiers de bouche
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04.
FIONA

02.
SUFFREN
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04.
FIONA

05.
FILNEY

03.
LAB

04. FIONA
Tunique femme. Col officier. Boutons pression cachés sous patte. Empiecement épaule devant 
gauche garni d’une bande de ton opposé. 2 poches dans coutures côtés. Fentes côté.
Soufflets d’aisance emmanchures dos en COOLMAX®. Manches longues transformables. 
Longueur 75 cm. 50 % tencel, 50 % polyester, blanc.
Réf. 132800
34/36 au 54/56 66,99 € (80,39 TTC)

05. FILNEY
Veste homme. Col officier. Boutons pression cachés sous patte. Empiècement épaule avec 
côté droit garni d’une bande de ton opposé. Manches longues transformables. 1 poche stylo. 
Soufflets d’aisance emmanchures dos en COOLMAX®. Longueur 77 cm. 50 % tencel,
50 % polyester, blanc.
Réf. 132799
42/44 au 62/64 66,99 € (80,39 TTC)

03. LAB
Casquette. Nuque élastiquée.
T.1 : 57 au 60 T. 2 : 61 au 64.
65 % coton, 35 % polyester.
Réf. 130444
1 au 2 19,99 € (23,99 TTC)

DISPONIBLE
EN COL MOF

MATIÈRE 
ÉCO-RESPONSABLE

/ Alice Janier
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01. TULIO
Veste pour poissonnier. Col offi  cier. Boutons 
pression cachés sous patte. Manches longues 
terminées par un revers. 5 poches dont
1 poche poitrine, 2 poches apparentes, 1 poche 
intérieure. Fente côtés. Œillets d’aération sous 
les bras. Traitement EPIC : tissu déperlant. 
Longueur 73 cm. 65 % polyester, 35 % coton 
sergé, bleu marine.
Réf. 8260-9932
42/44 au 62/64 79,99 € (95,99 TTC)

01.
TULIO

02. RODOLPHE
Veste de cuisine. Garnitures contrastées. Boutonnage milieu 
devant avec manches transformables. Œillets d‘aération sous 
les bras. 1 poche poitrine. 1 poche thermomètre.
Longueur 75 cm. 67 % polyester, 33 % coton.
Réf. 129587 Noir garni gris
Réf. 129584 Blanc garni noir
Réf. 129588 Marine garni noir
Réf. 129592 Beige garni marron
Réf. 129594 Anthracite garni rouge
42 au 66 36,99 € (44,39 TTC)

02.
RODOLPHE

REPASSAGE 
FACILE

MANCHES
TRANSFORMABLES

POSSIBILITÉ
COL MOF

Poche stylo
sur manche 
gauche

DÉPERLANT À L’EAU
SÉCHAGE RAPIDE
RESPIRABILITÉ
PROTECTION
CONTRE LES UV

TRAITEMENT
EPIC
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04.
JULIUSO
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03.
RODYA

03. RODYA
Veste de cuisine. Garnitures contrastées. Boutonnage 
milieu devant avec manches transformables.
Œillets d'aération sous les bras. 1 poche poitrine.
1 poche thermomètre. Longueur 72 cm.
67 % polyester, 33 % coton.
Réf. 129650 Blanc garni noir
Réf. 129644 Noir garni gris
34/36 au 54/56 36,99 € (44,39 TTC)

04. JULIUSO
Veste de cuisine. 1 poche poitrine. Boutons pression. 
Œillets d‘aération sous les bras. Longueur 76 cm.
65 % polyester, 35 % coton.

Manches longues
Réf. 6612-8362 Noir garni rouge
Réf. 6612-0244 Blanc garni rouge
Réf. 3615-8361 Bordeaux garni gris
42 au 66 28,99 € (34,79 TTC)

Manches courtes
Réf. 9124-8362 Noir garni rouge
Réf. 8670-0244 Blanc garni rouge
Réf. 9124-8361 Bordeaux garni gris
42 au 66 27,99 € (33,59 TTC)

MANCHES
TRANSFORMABLES

MANCHES
TRANSFORMABLES



01.
TAREK

02.
ATTO
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03.
JULIUSO

01. TAREK
Tunique. Col doublé d’éponge. 
Manches courtes. Empiècement dos, 
côtés et dessous de bras en maille 
COOLMAX®. Longueur 80 cm.
65 % polyester, 35 % coton, blanc.
Réf. 7438-0244
46/48 au 62/64

64,99 € (77,99 TTC)

02. ATTO
Pantalon de cuisine. Ceinture 
entièrement extensible, cordon de 
serrage. 2 poches. Largeur bas 23 cm.
Longueur 110 cm : réglable par 
boutons pression. Gabardine,
65 % polyester, 35 % coton, noir.
Réf. 8487-3796
34/36 au 54/56

23,99 € (28,79 TTC)

03. JULIUSO
Veste de cuisine. Garnitures contrastées. 
1 poche poitrine. Boutons pression. 
Manches courtes. Œillets d’aération sous 
les bras. Longueur 76 cm.  
67 % polyester, 33 % coton.

Manches courtes
Réf. 9124-6609 Marron garni beige
Réf. 9124-3421 Anthracite garni noir
Réf. 8670-7097 Beige garni marron
Réf. 9124-0244 Blanc garni noir
Réf. 9124-1543 Café garni clémentine
42 au 66 27,99 € (33,59 TTC)

Manches longues
Réf. 3615-6609 Marron garni beige
Réf. 3615-3421 Anthracite garni noir
Réf. 3615-7097 Beige garni marron
Réf. 3615-0244 Blanc garni noir
Réf. 3615-1543 Café garni clémentine
42 au 66 28,99 € (34,79 TTC)

Café/ClémentineBlanc/Noir

Beige/Marron Anthracite/NoirMarron/Beige
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05.
RODOLPHE
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04.
ZELY

04.
ZELY

05.
RODOLPHE

05. RODOLPHE
Veste de cuisine. Garnitures contrastées. Boutonnage milieu devant avec manches 
transformables. Œillets d‘aération sous les bras. 1 poche poitrine.1 poche thermomètre. 
Longueur 75 cm, 67 % polyester, 33 % coton, beige garni marron.
Réf. 129592
42 au 66 36,99 € (44,39 TTC)

04. ZELY
Tablier- chasuble avec bretelles croisées et tresses dos. Bretelles réglables par bouton. 
Poches plaquées. 67 % coton, 33 % lin, rouge à carreaux.
Réf. 129620
1 au 3 62,99 € (75,59 TTC)



02.
CHICAGO
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01. ROMYLIA
Chasuble. Garnie granny et bleu.
1 poche plaquée. Patte de serrage côté.
Longueur 76 cm. 65 % polyester,  
35 % coton, anthracite.
Réf. 129641
34/36 au 54/56 44,99 € (53,99 TTC)

02. CHICAGO
Veste de cuisine. Passepoil contrasté sur 
col et poche poitrine. Boutons pression. 
Manches transformables. Poche stylo 
double sur manche gauche. Soufflet 
d’aisance dos. Œillets d’aération sous  
les bras. Longueur 77 cm. 65 % polyester, 
35 % coton.
Réf. 126440 Granny
Réf. 126442 Clémentine
Réf. 2647-4813 Taupe
Réf. 2647-3421 Anthracite
Réf. 2647-8362 Noir
44 au 68 76,99 € (92,39 TTC)

01.
ROMYLIA

02.
Chicago

NoirAnthracite

Clémentine Taupe

03. CAMILLE
Chasuble. 1 grande poche, 1 poche stylo 
à 3 compartiments. Longueur 80 cm. 
Chambray, 65 % polyester, 35 % coton, 
gris.
Réf. 132664
38/40 au 50/52 

69,99 € (83,99 TTC)

04. CELESTIN
Veste. Col gris. Passepoil violet. 
1 poche poitrine. Boutons pression cachés 
sous patte. Manches 3/4 à revers.
Œillets d’aération sous les bras. 
Longueur 76 cm. 52 % coton, 
48 % polyester, blanc.
Réf. 4638-2566
42 au 66 46,99 € (56,39 TTC)
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03.
CAMILLE

04.
CÉLESTIN
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Ito
Chasuble ITO
Chasuble femme. Encolure fantaisie. 
1 poche. Pattes réglables aux côtés. 
Longueur dos 80 cm. 65 % polyester, 
35 % coton. Fuchsia.
Réf. 129670
34/36 au 50/52

42,99 € (51,59 TTC)
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Suzanne

Ibate

Adonis

Chasuble ADONIS
Chasuble. Garnie gris moyen. 1 poche.
Dos anthracite. Longueur 80 cm. 
65 % polyester, 35 % coton, anthracite. 
Réf. 9686-3421 Rhodamine 
34/36 au 50/52

69,99 € (83,99 TTC)

Chasuble SUZANNE
Chasuble femme.
Encolure devant droite.
2 pinces poitrine. Bretelles fantaisie.
1 poche plaquée sur bavette. 1 poche 
bas devant garnie d’un croquet de 
ton opposé orange. Modèle déposé. 
Longueur 70 cm. 60 % coton,
40 % polyester, jean, bleu denim.
Réf. 126825
34/36 au 54/56 59,99 € (71,99 TTC)

Chasuble IBATE
Chasuble. Garnie café. 1 grande poche. 
Dos uni clémentine. Longueur 80 cm. 
65 % polyester, 35 % coton.
Réf. 6631-6152 Rouge
Réf. 6631-3759 Clémentine
34/36 au 50/52

36,99 € (44,39 TTC)

Les chasubles
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Fidèle à son héritage, Bragard remet le tablier à l’honneur dans les cuisines, les ateliers, les commerces.
D’un blanc immaculé, noir ou coloré, long ou court, en Jean, coton ou cuir, à chacun son tablier. La gamme 
étendue des tabliers Bragard ne peut que vous satisfaire pour une utilisation au quotidien. Le personnaliser, 
c’est lui donner l’image de votre entreprise et la communiquer auprès de votre clientèle.

SON TABLIER
À TOUS LES MÉTIERS
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02.
SABLON01.

LANO

03.
WILO
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02.
SABLON

01.
LANO

02. SABLON
Tablier à bavette mixte. Tresse de cou 
en cuir, amovible, réglable par oeillets 
et pressions. 1 poche plaquée avec 
garniture de ton opposé. 2 poches
en biais. Tresse côté en ton opposé. 
100 % coton, rayé noir et blanc.
Réf. 126429
H. 90 cm x l. 100 cm

47,99 € (57,59 TTC)

01. LANO
Tablier à bavette mixte. Tresse de 
cou en ton opposé noir, réglable 
par 3 pressions. 2 tresses côtés en 
ton opposé noir. 100 % coton, rayé 
noir et blanc.
Réf. 126494
H. 95 cm x l. 100 cm

29,99 € (35,99 TTC)

03. WILO
Tablier en cuir de vache 
souple. Tresse de réglage 
cou. Marron vieilli.
Réf. 129833

103,99 € (124,79 TTC)
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01.
GRAFF

02.
BENJY

04.
JOSH

03.
ROCKIES

02. BENJY
Tablier à bavette mixte. Tresse de cou amovible et 
interchangeable en cuir, non lavable. Tresses à nouer  
en tissu. Surpiqûres de ton opposé. 3 poches dont  
2 poches centrales, 1 poche ticket. Fente milieu avant. 
55 % coton, 45 % polyester, bleu denim.
Réf. 8271-7581
H. 90 x l. 71 cm 39,99 € (47,99 TTC)

01. GRAFF
Tablier à bavette, mixte. Hauteur bavette réglable par tresse 
coulissante à nouer à la taille. Garni surpiqûres de ton 
contrasté. 1 double-poche poitrine, 1 poche dos, 3 poches 
centrales.

Jean, 50 % coton, 45 % polyester, 5 % élasthanne,
gris acier chiné.
Réf. 6269-7129
H. 90 x l. 71 cm 39,99 € (47,99 TTC)

Jean, 55 % coton, 45 % polyester, bleu denim.
Réf. 6269-7581
H. 90 x l. 71 cm 39,99 € (47,99 TTC)
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07.
TONIC

05.
FILÉAS

06.
SUFFREN

06. SUFFREN
Tablier mixte sans bavette. Large ceinture. Tresse garnie d’une bande
de ton opposé. 1 grande poche centrale.

65 % coton, 35 % polyester.
Réf. 126504 Taupe

67 % polyester, 33 % coton.
Réf. 132058 Noir/Rouge
H. 55 x l. 70 cm 31,99 € (38,39 TTC)

05. FILEAS
Tablier à bavette. Tresse de cou en ton opposé, réglable par 2 pressions. 
1 grande poche centrale. 1 poche sur bavette. 1 fente milieu devant.

65 % coton, 35 % polyester.
Réf. 126583 Taupe

67 % polyester, 33 % coton.
Réf. 126653 Noir/Rouge
H. 95 x l. 100 cm 39,99 € (47,99 TTC)

07. TONIC
Tablier à bavette mixte. Oeillets métalliques et tresse 
de cuir noir amovible. Poche plaquée en biais.
Poche stylo. 50 % coton, 45 % polyester,
5 % élasthanne, jean, gris acier chiné.
Réf. 127489
H. 90 x l. 79 cm 47,99 € (57,59 TTC)

04. JOSH
Tablier à bavette mixte. Tresses de cou réglable par 
boutons pression. 65 % polyester 35 % coton, anthracite.
Réf. 126466
H. 97 x l. 95 cm 21,99 € (26,39 TTC)

03. ROCKIES
Tablier mixte. Ceinture à nouer, avec attache-torchon  
à droite. Garni surpiqûres de ton contrasté. 1 poche côté, 
3 poches centrales.

Jean, 50 % coton, 45 % polyester, 5 % élasthanne,
gris acier chiné.
Réf. 0622-7129
H. 55 x l. 70 cm 32,99 € (39,59 TTC)

Jean, 55 % coton, 45 % polyester, bleu denim.
Réf. 0622-7581
H. 55 x l. 70 cm 32,99 € (39,59 TTC)



118

01. ALLARD
Tablier mixte. Tresses en chevron blanc 
à nouer taille. Bande reportée sur le haut 
formant la ceinture. Plis plats sur milieu. 
55 % lin, 45 % coton, blanc.
Réf. 5760-0253
H. 80 x l. 102 cm 39,99 € (47,99 TTC)

02. NOËL
Tablier long. Fente milieu devant.  
Tresse de serrage renforcée. 
50 % polyester, 50 % tencel, blanc.
Réf. 132801
H. 85 x l. 87,5 cm

24,99 € (29,99 TTC)

05. OMERA
Tablier de cuisine. Rabat souligné  
d’un passepoil contrasté. 65 % polyester, 
35 % coton.
Réf. 2802-3421 Anthracite
H. 90 x l. 100 cm 34,99 € (41,99 TTC)

03. OMERY
Tablier de cuisine. Tresses à nouer taille 
avec rabat permettant de cacher la tresse. 
Coton.
Réf. 8660-2746 Blanc
Réf. 8660-7186 Noir
H. 90 x l. 100 cm 40,99 € (49,19 TTC)

Coton PIMA PREMIUM retors croisé
Réf. 8660-0076 Blanc
H. 90 x l. 100 cm 38,99 € (46,79 TTC)

04. OMER
Tablier de cuisine. Rabat bordé  
d’un passepoil. Coton PIMA PREMIUM 
retors croisé, blanc.
Réf. 7707-0076 Passepoil gris 
H. 90 x l. 100 cm 40,99 € (49,19 TTC)

01.
ALLARD

02.
NOËL

REPASSAGE FACILE
DÉPERLANT
RÉSISTANCE AUX ODEURS
ET À L’HUMIDITÉ
AUGMENTATION DE  
LA RÉSISTANCE DU TISSU

NANO
TRAITEMENT

MATIÈRE ANTIBACTÉRIENNE
RÉGULE LA TRANSPIRATION
NEUTRALISE LES ODEURS
REPASSAGE ET ENTRETIEN 
FACILITÉ

TENCEL
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04.
OMER

03.
OMERY

03.
OMERY

05.
OMERA

TRAITEMENT 
NANO
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01.
TRAVEL

02.
TRAVAIL

Blanc

Bleu

Noir  
rayé  

blanc

Bleu

Carreaux
rouges

Blanc

Beige

01. TRAVEL
Tablier de cuisine à bavette. Tresse de cou fixe.  
Tresses à nouer. H. 110 x l. 100 cm.

Coton, noir rayé blanc.
Réf. 3511-3196

32,99 € (39,59 TTC)

65 % polyester, 35 % coton, noir. 
Réf. 3555-3796

20,99 € (25,19 TTC)

Cretonne coton, blanc.
Réf. 3511-2903

17,99 € (21,59 TTC)

Cretonne coton. 1 poche.
Réf. 8988-2959 Bleu 18,99 € (22,79 TTC)
Réf. 8988-2903 Blanc 17,99 € (21,59 TTC)

02. TRAVAIL
Tablier à bavette. Tresse de cou réglable, tresses à nouer taille.

Métis, 55 % coton, 45 % lin, bleu.
Réf. 7590-0268
H. 100 x l. 90 cm 30,99 € (37,19 TTC)

Métis, 67 % coton, 33 % lin, carreaux rouges.
Réf. 7590-5138
H. 100 x l. 97 cm 30,99 € (37,19 TTC)

Métis, 55 % lin, 45 % coton retors, blanc.
Réf. 7590-0256
H. 100 x l. 100 cm 33,99 € (40,79 TTC)

Coton, marine rayé blanc.
Réf. 7591-8339
H. 110 x l. 100 cm 32,99 € (39,59 TTC)

Treillis métis, 59 % coton, 41 % lin, crème.
Réf. 7592-0260
H. 120 x l. 93 cm 34,99 € (41,99 TTC)

AVEC POCHE

SANS POCHE

MÉTIS
RÉSISTANT
ENTRETIEN FACILE
TISSU FRANÇAIS 
ÉCOLOGIQUE
RÉGULE LA 
TRANSPIRATION
ANALLERGIQUE 
THERMORÉGULATEUR
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03.
CARPATHI

04.
CARPATH

05. 
CARNAC

05. 
CARPATH

03. CARPATHI
Tablier de cuisine. Tresse à nouer taille. Spécial entretien 
industriel. 50 % coton, 50 % polyester, blanc.
Réf. 127055
H. 80 x 102 cm 14,99 € (17,99 TTC)

04. CARPATH
Tablier de cuisine. Tresses à nouer taille.

Cretonne coton, blanc
Réf. 6521-2903
H. 60 x l. 74 cm 12,99 € (15,59 TTC)

Réf. 8987-2903
H. 80 x l. 100 cm 14,99 € (17,99 TTC)

Réf. 8092-2903
H. 100 x l. 100 cm 14,99 € (17,99 TTC)

65 % polyester 35 % coton, blanc.
Réf. 126736
H. 80 cm x l. 102 cm 13,99 € (16,79 TTC)

05. CARNAC
Tablier de cuisine. Tresses à nouer taille. L’unité.  
Métis, 55 % lin, 45 % coton retors, blanc.

Réf. 7575-0256
H. 65 x l. 90 cm 23,99 € (28,79 TTC)

Réf. 7576-0256
H. 80 x l. 100 cm 25,99 € (31,19 TTC)

Hauteur  
65 cm

Hauteur 60 cm

Hauteur  
100 cm

Hauteur 80 cm

Hauteur  
80 cm
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01. ALTESSE
Tablier de service mixte. Tresse de cou et ceinture 
réglables. Détails passepoil satin noir. Grande poche 
devant pour liteau et une poche intérieure. 2 poches 
côtés pour accessoires sommellerie. 
67 % polyester, 33 % coton, noir.
Réf. 0821-8362
H. 87 x l. 90 cm 44,99 € (53,99 TTC)

02. BANKA
Tablier à bavette mixte. Tresse de cou élastiquée et 
réglable par 3 pressions. Découpe forme gilet avec faux 
boutonnage devant. 1 poche poitrine, 2 poches côtés,  
2 poches italiennes sur la bas. Matière anti-chlore,  
67 % polyester, 33 % coton, noir.
Réf. 124898
H. 105 x l. 100 cm 41,99 € (50,39 TTC)

01.
ALTESSE

02.
BANKA

LE CHIC 
NOIR & 
BLANC
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05.
CAVA

03.
GARCON
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04.
GRAPE

06.
BRADLEY

03. GARCON
Tablier. Métis, 55 % lin, 45 % coton retors, blanc.
Réf. 7579-0256
H. 110 x l. 100 cm 30,99 € (37,19 TTC)

05. CAVA
Tablier de caviste, à bavette. Tresse de cou  
et ceinture réglables. 1 poche décapsuleur  
sur bavette, 2 grandes poches côtés.  
80 % polyester, 20 % viscose brafil, noir.
Réf. 2480-0533
H. 75 x l. 80 cm 45,99 € (55,19 TTC)

06. BRADLEY
Tablier. Tresses à nouer taille. Grande poche
à 5 compartiments. Sergé gabardine, 65 % polyester,
35 % coton, noir.
Réf. 5351-3796
H. 75 x l. 100 cm 33,99 € (40,79 TTC)

04. GRAPE
Insigne sommelier grappe de raisin. Fixation par 
pointe et patin.
Réf. 5320-4929 Métal, doré

13,99 € (16,79 TTC)

METIS



01.
BOLOGNE
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01. BOLOGNE
Tablier de service mixte. Tresses à nouer taille. 2 poches. 
Fente devant pour une plus grande liberté de mouvement. 
67 % polyester, 33 % coton, noir.
Réf. 8178-8362
H. 90 x l. 100 cm 27,99 € (33,59 TTC)

02.
APRILIA

02.
APRILIA

02. APRILIA
Tablier de service, mixte. Tresses à nouer taille. 1 grande poche.

65 % polyester, 35 % coton.
Réf. 8102-8362 Noir
Réf. 126453 Rouge
Réf. 132286 Teal
Réf. 132288 Camea Rose
Réf. 132287 Green Tea
Réf. 132285 Beige

Réf. 132281 Clémentine
Réf. 132279 Fuchsia
Réf. 132284 Marron
Réf. 132275 Gris
Réf. 132276 Prune
Réf. 132277 Gris chiné

100 % coton.
Réf. 132280 Noir rayé blanc
Réf. 132282 Blanc
H. 57 x l. 70 cm 19,99 € (23,99 TTC)

CHOIX DES 
COULEURS



.com

MÉTIERS DE BOUCHE 125

03.
CEYLANY

03. CEYLANY
Tablier de service, mixte. Tresse de cou 
réglable par boutons-pression,
tresses à nouer taille. 5 poches
dont 1 poche stylo ou décapsuleur
sur bavette.

65 % polyester, 35 % coton
Réf. 126448 Rouge
Réf. 132269 Teal
Réf. 132270 Green Tea
Réf. 0664-7097 Beige
Réf. 0664-3759 Clémentine
Réf. 132271 Camea Rose
Réf. 0664-1108 Fuchsia
Réf. 0664-0232 Prune
Réf. 132667 Gris chiné
Réf. 0664-3796 Noir
Réf. 0664-8361 Bordeaux
Réf. 0664-6609 Marron
Réf. 0664-0206 Gris
Réf. 0664-8418 Marine
H. 95 x l. 100 cm 27,99 € (33,59 TTC)

100 % coton
Réf. 0664-3196 Noir rayé blanc
Réf. 0664-4004 Blanc
H. 95 x l. 100 cm 27,99 € (33,59 TTC)

NOUS POUVONS BRODER VOS NOMS 
ET LOGOS À LA DEMANDE.
CONSULTEZ VOTRE REPRÉSENTANT 
OU NOTRE SERVICE COMMERCIAL.

PERSONNALISATION

5 POCHES DONT  
1 STYLO SUR BAVETTE
16 COLORIS

LES + PRODUIT



02.
LELIO

03.
ANTEO

04.
TAHIRY 05.

TAHIROU
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01. IPERO
Tablier à bavette mixte. Tresse de cou réglable. 2 poches 
dont 1 poche décapsuleur. Tresses à nouer taille.

65 % polyester, 35 % coton
Réf. 6606-1108 Fuchsia
Réf. 6606-3966 Granny
Réf. 6606-0309 Rouille
Réf. 6606-0232 Prune
Réf. 6606-3796 Noir
Réf. 131269 Gris chiné
Réf. 6606-0206 Gris
Réf. 6606-6609 Marron

100 % coton
Réf. 6606-3196 Noir rayé blanc
Réf. 6606-4004 Blanc

64 % polyester, 34 % coton, 3 % élasthanne
Réf. 131268 Beige
H. 90 x l. 71 cm 17,99 € (21,59 TTC)

02. LELIO
Tablier mixte. Tresses à nouer taille. 1 grande poche. 
Sergé, 65 % polyester, 35 % coton, noir.
Réf. 1645-3796
H. 75 x l. 100 cm 21,99 € (26,39 TTC)

03. ANTEO
Tablier mixte. Tresses à nouer taille. 1 grande poche. 
Sergé, 65 % polyester, 35 % coton, noir.
Réf. 1613-3796
H. 45 x l. 100 cm 18,99 € (22,79 TTC)

04. TAHIRY
Tablier à bavette, mixte. Tresse de cou réglable. Tresses 
à nouer taille.1 poche. 65 % polyester, 35 % coton, 
anthracite.
Réf. 2737-3421
H. 100/110 x l. 100 cm 39,99 € (47,99 TTC) 

05. TAHIROU
Tablier mixte. Tresses à nouer taille. 1 poche. 
65 % polyester, 35 % coton, anthracite.
Réf. 2700-3421
H. 75/85 x l. 100 cm 32,99 € (39,59 TTC)

01.
IPERO

LES + PRODUITS
2 POCHES DONT 1 POCHE DÉCAPSULEUR
TRESSE DE COU RÉGLABLE
TRESSES À NOUER À LA TAILLE

01.
IPERO
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06.
LANY

06.
LANY

06. LANY
Tablier à bavette mixte. Tresse de cou 
en tissu. Réglable par 3 pressions. 
65 % polyester, 35 % coton.

Réf. 126766 Blanc
Réf. 5780-3796 Noir
H. 95 x l. 100 cm 21,99 € (26,39 TTC)

100 % polyester.
Réf. 129652 Noir rayé rouge
Réf. 130060 Noir
H. 95 x l. 100 cm 32,99 € (39,59 TTC)

06.
LANY

06.
LANY

06.
LANY

Les tabliers
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01. ADRANO
Tablier mixte. Tresses à nouer taille.

65 % polyester, 35 % coton
Réf. 5795-3759 Clémentine
Réf. 5795-3796 Noir
Réf. 5795-0206 Gris

100 % coton
Réf. 5795-3196 Noir rayé blanc
Réf. 5795-4004 Blanc

T.1 : H. 85 x l. 89 cm T.2 : H. 95 x l. 89 cm
T.3 : H. 85 x l. 109 cm T.4 : H. 95 x l. 109 cm
1 au 4 19,99 € (23,99 TTC)

01.
ADRANO

02.
ACERRA

03.
PUB

04.
ADVY

Hauteur bavette
réglable par
tresse 
coulissante

02. ACERRA
Tablier mixte. Tresses à nouer taille.

65 % polyester, 35 % coton
Réf. 5724-3759 Clémentine
Réf. 5724-3796 Noir
Réf. 126451 Rouge
Réf. 5724-0206 Gris
Réf. 5724-8361 Bordeaux
Réf. 5724-7097 Beige
Réf. 5724-6609 Marron

100 % coton
Réf. 5724-3196 Noir rayé blanc
Réf. 5724-4004 Blanc
H. 60 x l. 74 cm 14,99 € (17,99 TTC)



.com

MÉTIERS DE BOUCHE 129

03. PUB
Lot de 12 tabliers mixtes. Tresse de cou fixe, tresses
à nouer dos. Prix indiqué sans sérigraphie.

65 % polyester, 35 % coton, noir
Réf. 3798-6004
H. 90 x l. 85 cm 108,99 € (130,79 TTC)

Coton blanc
Réf. 132263
H. 90 x l. 85 cm 107,99 € (129,59 TTC)

04. ADVY
Lot de 12 tabliers mixtes. Hauteur de bavette réglable par
1 tresse coulissante à nouer à la taille.

65 % polyester, 35 % coton, noir.  
Réf. 9392-6004
H. 100 x l. 70 cm 115,99 € (139,19 TTC)

Coton, blanc
Réf. 132837
H. 100 x l. 70 cm 110,99 € (133,19 TTC) 07. MAEL

Tablier sans bavette mixte. Tresses à nouer taille avec 
rabat. 2 poches à revers. Bandes verticales garnis de 
passepoils contrastés. 67 % polyester, 33 % coton.
Réf. 5875-8362 Passepoil blanc
Réf. 5890-8362 Passepoil mandarine
Réf. 5869-8362 Passepoil rouge
H. 55 x l. 100 cm 23,99 € (28,79 TTC)

05. ZHIA
Tablier de service mixte. 1 grande poche. Tresses à nouer 
taille. 65 % polyester, 35 % coton, chambray gris.
Réf. 132668
H. 45 x l. 100 cm 23,99 € (28,79 TTC)

06. JUANI
Tablier de service mixte. 4 poches, tresses à nouer taille.  
67 % polyester, 33 % coton, noir.
Réf. 3740-7686
H. 30 x l. 62 cm  20,99 € (25,19 TTC)

05.
ZHIA

06.
JUANI

07.
MAËL

07.
MAËL

Passepoil 
mandarine

Passepoil 
rouge

GIANNI
Vendu p.52

Passepoil 
blanc

Les tabliers
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PARISIEN
Tablier. Tresses à nouer taille.

60 % coton, 40 % polyester
01. Réf. 7583-2833 Bordeaux
02. Réf. 7583-4518 Noir
03. Réf. 7583-3505 Rouge
H. 110 x l. 100 cm 38,99 € (46,79 TTC)

50 % coton, 50 % polyester
04. Réf. 7583-7967 Blanc
H. 110 x l. 100 cm 25,99 € (31,19 TTC)

55 % lin, 45 % coton
Réf. 7583-0253 Blanc
H. 110 x l. 113 cm 38,99 € (46,79 TTC)

01.
PARISIEN

02.
PARISIEN

03.
PARISIEN

04.
PARISIEN

Les tabliers
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05.
NEWPORT
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05. NEWPORT
Tablier à bavette, tresse de cou réglable. P.V.C. blanc.

Réf. 132187
H. 100 x l. 75 cm 23,99 € (28,79 TTC)

Réf. 132188
H. 115 x l. 90 cm 25,99 € (31,19 TTC)

06. VILLA
Blouse longue homme. Boutonnage caché sous-patte.
3 poches, 1 poche intérieure à zip, 1 poche chéquier 
intérieure. Manches longues. Longueur dos 120 cm. Brafil, 
80 % polyester, 20 % viscose, noir. 
Réf. 124847
46 au 70 126,99 € (152,39 TTC)

06.
VILLA

07. RAGLA
Porteur. Boutonnage caché sous patte, ouvertures passe-
mains. Longueur 120 cm. Treillis métis, 59 % coton,  
41 % lin, crème.
Réf. 7560-0261

99,99 € (119,99 TTC)

07.
RAGLA
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10. LAB09. CAB

01. TOKI
Toque. Plissé 25 mm. Hauteur 16 cm. Non tissé.
Réglable de la taille 55 au 62. Non lavable.  
Réf. 5246-5268 Noir
Réf. 5246-9765 Blanc 5,99 € (7,19 TTC)

02. BERET
Coiffe. Bandeau 3,5 cm, nuque élastiquée, Ø 30 cm. Coton. 
T. 1 : 55/56   T. 2 : 57/58  T. 3 : 59/60   T.4 : 61/62 
Réf. 7970-0086 Blanc
1 au 4 23,99 € (28,79 TTC)

04. CASKO
Casquette mixte. Œillets d’aération. Taille unique réglable. 
Pur coton lavable.
Réf. 7938-4408 Noir
Réf. 7938-4409 Blanc

9,99 € (11,99 TTC)

03. SERIFOS
Calot, nuque élastiquée. Hauteur 10 cm. 
65 % polyester, 35 % coton.  
Réf. 8432-8362 Noir
55/57 au 58/60 16,99 € (20,39 TTC)

05. CASTO
Casquette cuisinier, tour élastiqué. Conforme aux normes 
d’hygiène en industrie alimentaire. Polyester aéré, blanc. 
Réf. 0911-5769 11,99 € (14,39 TTC)

06. PYLEA
Bandana. Tresses à nouer derrière la tête. 
65 % polyester, 35 % coton, noir. 
Réf. 8356-8667 8,99 € (10,79 TTC)

07. SARIA
Calot de cuisinier. Hauteur 6 cm. Empiècement en maille 
filet sur dessus pour une meilleure aération. 65 % polyester, 
35 % coton, noir.
Réf. 8404-8362
55/56 au 59/60 14,99 € (17,99 TTC)

08. RHODES
Bandana spécial cheveux longs. Dessous élastiqué. Tresses à 
nouer derrière la tête. Coton, noir.
Réf. 8374-8673 9,99 € (11,99 TTC)

09. CAB
Casquette. Nuque élastiquée. T.1 : 57 au 60 T. 2 : 61 au 64.

65 % polyester, 35 % coton.
Réf. 132644 Blanc Réf. 4143-5392 Beige
Réf. 4143-6609 Marron Réf. 4143-8362 Noir
Réf. 4143-4813 Taupe Réf. 4143-8361 Bordeaux
Réf. 126450 Rouge

60 % coton, 40 % polyester.
Réf. 4143-7121 Bleu denim

56 % polyester, 42 % coton, 2 % élasthanne.
Réf. 132713 Gris acier
1 au 2 17,99 € (21,59 TTC)

10. LAB 
Casquette. Visière en ton opposé. Nuque élastiquée. 65 % coton, 
35 % polyester, taupe.
Réf. 130444
1 au 2 19,99 € (23,99 TTC)

Les coiffes & accessoires
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11. KING
Toque cuisinier. Hauteur 30 cm. Plissé 25 mm. Non tissé,
100 % origine végétale, blanc. Réglable de la taille 55 au 62. 
Réf. 3298-6037
Le lot de 25 124,99 € (149,99 TTC)

12. TOK
Toque Bragard. H. 25 cm, réglable par bande Velcro. Non tissé 
blanc. Non lavable.
Réf. 8507-9241
Le lot de 25 69,99 € (83,99 TTC)

13. GOYAN
Toque cuisinier. Nuque élastiquée. Hauteur 15 cm. Coton.
T. 1 : 55/56   T. 2 : 57/58   T. 3 : 59/60    T. 4 : 61/62  
Réf. 8126-0086 Blanc
1 au 4 14,99 € (17,99 TTC)

14. CAIRO
Calot, nuque élastiquée. Hauteur 7,5 cm. Coton. 
T. 1 : 53/54  T. 2 : 55/56  T. 3 : 57/58  T.4 : 59/60  
T.5 : 61/62 
Réf. 6931-3734 Blanc
1 au 5 5,99 € (7,19 TTC)

15. SYROS
Coiffe cuisinier. Taille unique réglable par velcro 
sur bandeau. 65 % polyester, 35 % coton, noir.   
Réf. 8643-8362

17,99 € (21,59 TTC)

16. TOUL
Tour de cou. 85 x 85 cm. Percale coton, blanc.  
Réf. 0015-0055

10,99 € (13,19 TTC)

17. TOBY
Tour de cou. 118 x 84 cm. 65 % polyester,
35 % coton.
Réf. 132677 Chambray, gris
Cretonne coton.
Réf. 6932-2952 Blanc 
Réf. 6932-1814 Noir

8,99 € (10,79 TTC)

18. LITHO
Serviette liteau hôtelier. Coton cretonne, blanc. 55 x 77 cm.
Réf. 6934-2952

5,99 € (7,19 TTC)

19. CALFA
Ceinture homme. Boucle métal brossé.  
Largeur 28 mm. Longueur 116 cm, réglable. Cuir de vachette 
lisse. Noir.
Réf. 6189-7263

24,99 € (29,99 TTC)

20. ORSO
Ceinture en croûte de cuir, noir. Taille unique réglable grâce à la 
boucle amovible.
Réf. 132239  23,99 € (28,79 TTC)

Hauteur
30 cm

Fibres
naturelles

Absorbe bien
la transpiration

Hauteur
25 cm

Nuque 
élastiquée

Nuque 
élastiquée

NON
TISSÉ
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Les torchons

01. MARIE
Lot de 12 torchons. Coton, blanc liteaux 
rouges. 50 x 77 cm.
Réf. 3286-8006

19,99 € (23,99 TTC)

02. DIDIER
Lot de 12 torchons. Pur lin, quadrillé rouge. 
60 x 80 cm.
Réf. 3279-0004

138,99 € (166,79 TTC)

03. MINEUR
Lot de 12 torchons. Métis, 53 % coton,
47 % lin, damier bleu/gris et liseré rouge.
50 x 100 cm.
Réf. 0837-5396

66,99 € (80,39 TTC)

04. MAGUY
Le lot de 15. Métis, 55 % lin, 45 % coton, écru 
rayé rouge et vert. 60 x 80 cm.
Réf. 1589-1994

65,99 € (79,19 TTC)

01.
MARIE

02.
DIDIER

03.
MINEUR

04.
MAGUY

100%
COTON

PUR LIN
ESSUIES-VERRES

53% COTON
47% LIN METIS
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05. JIMIX
Lot de 6 torchons essuie-verres en 
microfibre. 70 % polyester, 30 % polyamide, 
gris. Lavage 90°C. 50 x 70 cm.
Réf. 124962

46,99 € (56,39 TTC)

06. WAPITI
Lot de 12 torchons. Métis, 55 % lin,
45 % coton, blanc rayé bleu. 50 x 75 cm.
Réf. 3294-2153

39,99 € (47,99 TTC)

07. KEVIN
Lot de 12 torchons. Coton spongieux, écru 
rayé rouge. 60 x 80 cm.
Réf. 4319-0107

67,99 € (81,59 TTC)

08. DIEPPE
Lot de 12 torchons. Pur lin, fond blanc 
quadrillé rouge, vert, bleu. 50 x 80 cm.
Réf. 3280-2152

67,99 € (81,59 TTC)

LES SERVIETTES MICROFIBRE
TRÈS ABSORBANTES (eau et graisses) 
NE PELUCHENT PAS
ANTI-TRACES : parfaites pour les verres
SÈCHENT RAPIDEMENT

06.
WAPITI

07.
KEVIN

08.
DIEPPE

COTON
SPONGIEUX

PUR LIN
ESSUIE-VERRES

METIS

05.
JIMIX

MICROFIBRE
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SÉBASTIEN
Vendu p.37

Bragard revisite le pantalon de 
cuisine à l’image de l’ensemble 
de ses collections. Si ce vêtement 
se doit d’être confortable, léger et 
inusable, il peut aussi être beau.
Le choix des matières, la coupe, le 
confort de la ceinture et le style sont 
les quatre éléments qui guident 
votre choix.
La collection 2020 vous off re une 
large gamme et, c’est certain, vous 
allez trouver celui qui vous convient !

LE PANTALON
DE CUISINE

UN VÊTEMENT INDISPENSABLE



.com

MÉTIERS DE BOUCHE 137

01.
ANAIAK

02.
FREMI

02. FREMI
Pantalon homme. Ceinture extensible, à passants, fermée par 1 bouton, zip devant.
5 poches. Largeur bas 21 cm. Longueur 90 à 112 cm. 54 % polyester, 44 % laine,
2 % élasthanne, noir.
Réf. 130459
36 au 60 99,99 € (119,99 TTC)

01. ANAIAK
Pantalon slim homme. Taille élastiquée avec fermeture par lien milieu devant et 
zip. Poches italiennes côtés et poches dos passepoilée. Largeur bas 18 cm.
55 % polyester, 43 % laine, 2 % élasthanne, traité Teflon, noir.
Réf. 132193
36 au 56 98,99 € (118,79 TTC)

BI-STRETCH
ANTITACHE

COUPE
DÉCONTRACTÉE
CHIC
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01.
FABIO

02.
TRABOU

Les pantalons

01. FABIO
Pantalon homme. Ceinture à passants, 
braguette à boutons, 2 poches côtés, 
1 poche révolver avec rabat boutonné. 
Largeur bas 24 cm. Longueur 90 à 
112 cm. Brafil, 80 % polyester,
20 % viscose, noir.
Réf. 0250-0533
38 au 72 105,99 € (127,19 TTC)

02. TRABOU
Jean homme. Ceinture à passants,
zip devant. 5 poches. Largeur bas 20 cm. 
Longueur 90 à 112 cm. 65 % polyester, 
35 % coton, noir, traité anti-tache.
Réf. 6412-7432
36 au 52 69,99 € (83,99 TTC)

ANTITACHE

MATIÈRES
COUPE
STYLE
CONFORT
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03.
JOELAND

04.
DENIEL

03. JOELAND
Pantalon de cuisine homme. Ceinture à passants, zip devant. Coupe slim. 
2 poches italiennes, 1 poche dos. Longueur 90 à 112 cm bas non fini, 
largeur moyenne bas 19 cm. Matière anti-chlore, 67 % polyester,  
33 % coton, noir.
Réf. 124854
36 au 60 67,99 € (81,59 TTC)

04. DENIEL
Pantalon de cuisine homme. Ceinture doublé éponge, réglable dos par 
patte élastiquée et velcro, garnie d’un patch COOKING STAR. Zip devant, 
2 poches côtés, une poche dos. Longueur bas 110 cm : réglable par 
boutons pression pour définir la hauteur de jambe. Largeur bas 20 cm. 
65 % polyester, 35 % coton, noir.
Réf. 130517
30/32 au 58/60 32,99 € (39,59 TTC)

CHICAGO
Vendu p.55
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01.
MIAMI

02.
DENVER

Ceinture doublée 
d’éponge, fermée 
par velcro.

Large ceinture 
réglable par 
patte élastiquée 
et velcro.

Ceinture 
extensible dos.
Poche révolver.

Noir Chambray gris

01. MIAMI
Pantalon de cuisine homme. Ceinture à passants, élastiquée côtés. Zip devant. 
2 Poches côtés. Poche téléphone à soufflet et fermeture velcro sur jambe gauche. 
Empiècement fantaisie aux genoux. Longueur 90 à 112 cm. Coton, noir rayé blanc.
Réf. 2638-3196
34/36 au 54/56 69,99 € (83,99 TTC)

Les pantalons
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03.
ORLANDO

04.
SQUARE

02. DENVER
Pantalon de cuisine homme. Ceinture doublée d’éponge, réglable dos 
par patte élastiquée et velcro, garnie d’un patch COOKING STAR®.
Zip devant. 2 poches côtés, 1 poche révolver. Longueur 90 à 112 cm. 
67 % polyester, 33 % coton.

Réf. 4285-8362 Noir
30/32 au 58/60 76,99 € (92,39 TTC)

Réf. 132669 Chambray gris
30/32 au 54/56 76,99 € (92,39 TTC)

03. ORLANDO
Pantalon de cuisine homme. Ceinture à passants. Zip devant.
3 poches + poche jambes fermée par velcro. Longueur 90 à 112 cm. 
67 % polyester, 33 % coton, noir.
Réf. 3831-8362
38 au 56 65,99 € (79,19 TTC)

04. SQUARE
Pantalon esprit jean’s, garni rivets. Zip devant, ceinture à passants. 
2 poches cavalières, 1 poche ticket, 1 poche fantaisie, 1 poche cuisse, 
1 poche dos. Patte fantaisie réglable dos, façon martingale.
Longueur 90 à 112 cm. 65 % polyester, 35 % coton, noir.
Réf. 6255-3796
36 au 56 76,99 € (92,39 TTC)

COOKING
STAR
by BRAGARD
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03. VILLARD
Pantalon de cuisine. Braguette à boutons-pression. Ceinture à passants, élastiquée 
côtés. 2 poches côtés, 1 poche cuisse. Largeur bas 20 cm. Longueur 111 cm : 
réglable par boutons pression. 65 % polyester, 35 % coton, noir.
Réf. 6831-8362
34/36 au 54/56 36,99 € (44,39 TTC)

01. RUNNER
Pantalon de cuisine homme. Ceinture élastiquée dos avec empiècement COOLMAX® 
pour respirabilité et confort. Zip devant. 2 poches côtés, 1 poche smartphone  
sur jambe gauche à rabat fermé par velcro. Découpes fantaisie côtés.
Longueur 90 à 112 cm. Tissu au toucher soyeux et facile d’entretien, 65 % polyester, 
32 % coton, 3 % élasthanne, noir.
Réf. 6662-8672
34/36 au 54/56 69,99 € (83,99 TTC)

02. VILLARDY
Pantalon de cuisine. Braguette à boutons pression. Ceinture à passants, élastiquée 
côtés, 2 poches côtés, 1 poche cuisse. Largeur bas 20 cm. Longueur 111 cm : 
réglable par boutons pression. 65 % polyester, 35 % coton, anthracite.
Réf. 129655
34/36 au 54/56 35,99 € (43,19 TTC)

02.
VILLARDY

LA MAILLE EXTENSIBLE QUI RESPIRE, 
POUR UN CONFORT EXCEPTIONNEL.

COOLMAX®

03.
VILLARD

01.
RUNNER

COOLMAX®

LONGUEUR
RÉGLABLE PAR
BOUTONS-PRESSION

Les pantalons

ENTRETIEN
INDUSTRIEL
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05. COURBET
Pantalon homme. Ceinture à 5 passants fermée par un bouton. 
Fermeture à glissière. 5 poches. Empiècement dos.
Longueur 90 à 112 cm. Bas fini.

63 % polyester, 34 % coton, 3 % élasthanne.
Réf. 128008 Beige

52 % coton, 45 % polyester, 3 % élasthanne.
Réf. 5791-9415 Gris acier
Réf. 132120 Bleu denim
38 au 56 64,99 € (77,99 TTC)

04. REGIS
Pantalon esprit jean, 5 poches. Longueur 90 à 110 cm. Tissu COOLMAX®. 
65 % coton, 32 % polyester, 3 % élasthanne.
Réf. 6493-2131 Bleu
Réf. 6493-2436 Noir
38 au 58 141,99 € (170,39 TTC)

05.
COURBET

04.
RÉGIS

STRETCH

Gris acierBeige Bleu denim

Bleu Noir
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02. FUNANDOC
Pantalon de cuisine homme, à plis. 
Ceinture à passants, élastiquée côtés,
zip devant, 2 poches côtés,
1 poche révolver.
Largeur bas 24 cm.
Longueur moyenne 110 cm.

Coton (chaîne et trame simples).
240 gr/m².
Réf. 7467-4049 Pied de poule marine
34 au 62 26,99 € (32,39 TTC)

Coton
Réf. 7467-3196 Noir rayé blanc
34 au 62 38,99 € (46,79 TTC)

65 % polyester, 35 % coton.
Réf. 7467-7097 Beige
Réf. 7467-8362 Noir
34 au 60 24,99 € (29,99 TTC)

01. ATTO
Pantalon de cuisine. Ceinture entièrement 
extensible, cordon de serrage. 2 poches.
Largeur bas 23 cm. Longueur 110 cm : réglable 
par boutons pression.

65 % polyester, 35 % coton.
Réf. 9487-3796 Noir
Réf. 9487-8596 Marine
Réf. 9487-3421 Anthracite
Réf. 9487-7097 Beige
Réf. 9487-6609 Marron
34/36 au 54/56 23,99 € (28,79 TTC)

Chambray, 65 % polyester, 35 % coton.
Réf. 132679 Gris
34/36 au 54/56 30,99 € (37,19 TTC)

50 % coton, 50 % polyester.
Réf. 9487-2566 Blanc
34/36 au 54/56 23,99 € (28,79 TTC)

Coton.
Réf. 9487-4049 Pied de poule marine
34/36 au 54/56 23,99 € (28,79 TTC)
Réf. 9487-3196 Noir rayé blanc
34/36 au 54/56 30,99 € (37,19 TTC)

01.
ATTO

02.
FUNANDOC

Beige NoirPied de 
poule
Marine

Noir rayé 
blanc
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COURBET
Vendu p.143

PETAL
Vendu p.147



146

01. ATTI
Pantalon de cuisine femme. Ceinture entièrement extensible, cordon de serrage. 2 poches. 
Largeur bas 22 cm. Longueur 110 cm : réglable par boutons pression. 65 % polyester,
35 % coton, noir.
Réf. 9943-8362
34/36 au 50/52 23,99 € (28,79 TTC)

02. ALMERIA
Pantalon de cuisine femme. Ceinture à passants. Zip devant. 5 poches.
Largeur bas 19,5 cm. Longueur 106,5 cm. 65 % polyester, 35 % coton, noir. 
Réf. 6954-8362
36 au 54 61,99 € (74,39 TTC)

01.
ATTI

02.
ALMÉRIA

ANTINÉA
Vendu p.193

Les pantalons femmes
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Bleu denimBeigeNoir

03. APUI
Pantalon de cuisine femme. Ceinture doublée d’éponge réglable au dos par patte 
élastiquée et velcro. Zip devant. 2 poches côtés, 1 poche révolver. Longueur 110 cm : 
réglable par boutons pression. 65 % polyester, 35 % coton, noir. 
Réf. 5094-8362
34/36 au 50/52 63,99 € (76,79 TTC)

04. PETAL
Pantalon femme 5 poches. Zip devant. Largeur bas 18 cm. Longueur 96 à 106 cm.

98 % coton, 2 % élasthanne.
Réf. 5708-9546 Noir

63 % polyester, 34 % coton, 3 % élasthanne.
Réf. 131266 Beige

52 % coton, 45 % polyester, 3 % élasthanne.
Réf. 131843 Gris acier
Réf. 132119 Bleu denim
36 au 52 63,99 € (76,79 TTC)

03.
APUI

04.
PETAL

Gris acier
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Au contact de la clientèle, il est indispensable de créer une ambiance adaptée
en fournissant des tenues esthétiques et confortables aux différentes équipes.

Le mariage de l’exigence et du contact, philosophie commune à toutes les collections Bragard,
est naturellement au cœur de celle dédiée aux métiers de l’hôtellerie & spas.
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MÉTIERS DE
L’HÔTELLERIE 

& SPAS
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JOE

06.
CAMILLIA

07.
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04.
ALICE

05.
CORIZE

02. MATHIS
Chemise homme. Fermée devant par 7 boutons. Base arrondie. 
Empiècement dos doublé. Manches longues avec poignets 
mousquetaire. Longueur moyenne 78 cm. 65 % polyester,  
35 % coton.
Réf. 129545 Bleu ciel
Réf. 129546 Rayé Bleu / Blanc
37/38 au 45/46 43,99 € (52,79 TTC)

04. ALICE
Veste femme doublée. Fermée devant par 2 liens en tissu. 
Découpes devant et dos. 2 poches côtés, 1 poche poitrine, 
1 poche intérieure. Bas de manches garnis de 3 boutons 
pouvant se retourner. Longueur 61 cm. 50 % laine,  
47 % polyester, 3 % élasthanne.
Réf. 129558 Fil à fil marine
Réf. 129559 Fil à fil anthracite
36 au 54 169,99 € (203,99 TTC)

01. ENZO
Veste homme doublée. Col tailleur. 2 boutons. 1 poche poitrine,  
2 poches côtés avec rabat, 1 poche intérieure. 2 fentes dos.  
Manches longues avec fente et boutons. Longueur 72 cm.  
50 % laine, 47 % polyester, 3 % elasthanne.
Réf. 129555 Fil à fil anthracite
Réf. 129525 Fil à fil marine
44 au 66 204,99 € (245,99 TTC)

03. JOE
Pantalon  homme sans plis, doublé jusqu’aux genoux. 
Coupe slim. Ceinture à passants, zip devant. 2 poches  
à l’italienne, 1 poche dos. Largeur bas 19 cm.  
Longueur 90 à 112 cm. 50 % laine, 47 % polyester, 
3 % élasthanne. Fil à fil anthracite.
Réf. 129533
36 au 54 154,99 € (185,99 TTC)

01.
ENZO

02.
MATHIS
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06. CAMILLIA
Pantalon femme demi-doublé. Coupe cigarette. Ceinture  
à passants, fermée par 1 bouton, zip devant. 2 poches  
à simple passepoil devant et dos. Largeur bas 18 cm.  
Longueur 96 à 100 cm. 50 % laine, 47 % polyester 
3 % élasthanne.
Réf. 128320 Fil à fil marine
Réf. 129535 Fil à fil anthracite
34 au 54 112,99 € (135,59 TTC)

08. JOERY
Pantalon  homme sans plis, doublé jusqu’aux genoux. 
Coupe slim. Ceinture à passants, zip devant. 2 poches  
à l’italienne, 1 poche dos. Largeur bas 19 cm.  
Longueur 90 à 112 cm. 50 % laine, 47 % polyester, 
3 % élasthanne. Fil à fil marine.
Réf. 129794
36 au 54 148,99 € (178,79 TTC)

05. CORIZE
Chemisier. Coupe légérement cintrée. Fermé devant  
par 7 boutons. Manches longues avec poignets et fentes. 
Longueur 65 cm. 65 % polyester, 35 % coton.
Réf. 129553 Bleu ciel
Réf. 3954-2145 Blanc
34/36 au 50/52 30,99 € (37,19 TTC)

07. EMMA
Jupe doublée. Ceinture à passants. Pinces taille devant et 
dos. Fermée milieu dos par 1 fermeture à glissière,
1 bouton et 1 bride intérieure. Fente dos. Longueur 
moyenne 56 cm. 50 % laine 47 % polyester 3 % élasthanne.
Réf. 129504 Fil à fil marine
Réf. 129505 Fil à fil anthracite
34 au 54 77,99 € (93,59 TTC)
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01.
MARTIN
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03. ARLINGTON
Manteau homme doublé. Col tailleur. Gilet matelassé amovible par boutons. 8 poches. 
Couture milieu dos terminée par plis plat. Manches longues tailleur. Longueur 97 cm. 
80 % laine, 20 % polyamide, noir.
Réf. 5828-9949
46 au 64 271,99 € (329,39 TTC)

04. NEREA
Haut/tunique doublée femme. Encolure arrondie garni de satin noir. 1 Fausse poche. 
Couture milieu dos avec fermeture à glissière. Manches courtes garni d’une bande de 
satin noir. Longueur 58 cm. 50 % laine, 47 % polyester, 3 % élasthanne. Fil à fil marine.
Réf. 8250-9951
36 au 50 121,99 € (146,39 TTC)

02. FURA
Pantalon hommme, à plis.  
Ceinture à passants, zip devant,  
2 poches côtés, 1 poche révolver. 
Largeur bas 22 cm.
Longueur 90 à 112 cm.
55 % polyester, 43 % laine,
2 % élasthanne, traité Teflon, noir.
Réf. 132121
38 au 62 139,99 € (167,99 TTC) 

LE TISSU EST ENROBÉ D’UNE COUCHE 
DE TRAITEMENT EXTRÊMEMENT FINE 
ET INDÉTECTABLE, QUI VA LUI DONNER 
DES PROPRIÉTÉS DE DÉPERLANCE  
ET RÉSISTANCE AUX TACHES.

06.
CAMILLIA01. MARTIN

Veste homme 2 boutons, doublée. Garnie 
piqûres. 2 poches côtés passepoilées, 
1 poche poitrine, 4 poches intérieures.  
Bas de manches garnis 4 boutons.  
Fente dos. Longueur 77 cm. 
55 % polyester, 43 % laine,
2 % élasthanne, traité Teflon, noir.
Réf. 132124
44 au 62 229,99 € (275,99 TTC)

04.
NEREA

03.
ARLINGTON

02.
FURA
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07.
DITA

11.
JOE

05.
SCARLETT

06.
CAMILLIA

05. SCARLETT
Veste femme 2 boutons, doublée. Coupe ajustée. Garnie 
piqûres. Découpes devant et dos. 2 poches garnies passepoil, 
1 poche intérieure. Fente dos et bas de manches. Longueur 
63 cm. 54 % polyester, 44 % laine, 2 % élasthanne Lycra©, noir.
Réf. 6937-8658
34 au 54 177,99 € (213,59 TTC)

06. CAMILLIA
Pantalon femme semi-doublé. Coupe cigarette. Ceinture à 
bouton, zip devant. 2 poches devant et 2 poches dos, garnies 
passepoil. Largeur bas 18 cm. Longueur 96 à 110 cm.  
54 % polyester, 44 % laine, 2 % élasthanne. 
Réf. 6732-8658 Noir
Réf. 6732-8657 Anthracite
Réf. 6732-8655 Marine
34 au 48 111,99 € (134,39 TTC)

10. LEO
Veste homme 1 bouton, doublée. Coupe ajustée. 2 poches 
côtés à revers satin noir, 1 poche poitrine garnie passepoil, 
4 poches intérieures. Bas de manches garnis. 4 boutons. 
Fente dos. Longueur 75 cm.
54 % polyester, 44 % laine, 2 % élasthanne. 
Réf. 6815-8658 Noir
Réf. 6815-8657 Anthracite
Réf. 6815-8655 Marine
46 au 62 219,99 € (263,99 TTC)

11. JOE
Pantalon homme sans pli, doublé jusqu‘aux genoux. Coupe 
slim. Ceinture à passants, zip devant. 2 poches à l‘italienne,  
1 poche dos. Largeur bas 19 cm. Longueur 90 à 112 cm.  
54 % polyester, 44 % laine, 2 % élasthanne.
Réf. 6813-8658 Noir
Réf. 6813-8657 Anthracite
Réf. 6813-8655 Marine
36 au 54 153,99 € (184,79 TTC)

07. DITA
Robe doublée, garnie satin sur col, bas de manches et faux rabats. 
Zip dos. Pinces devant et dos. Découpes taille. Longueur 100 cm.

54 % polyester, 44 % laine, 2 % élasthanne. 
Réf. 6719-8658 Noir
36 au 50 182,99 € (219,59 TTC)

78 % polyester, 17 % viscose, 5 % élasthanne.
Réf. 124517 Marine
34 au 56 140,99 € (169,19 TTC)

09.
KITRIANA

08.
UMA

10.
LEO

09. KITRIANA
Jupe doublée. Ceinture à passants. 2 poches à l’italienne. 
Pinces taille devant et dos. Zip et fente dos.  
Longueur moyenne 57 cm.   
54 % polyester, 44 % laine, 2 % élasthanne.
Réf. 7566-8658 Noir
Réf. 7566-8657 Anthracite
Réf. 7566-8655 Marine
36 au 54 86,99 € (104,39 TTC)

08. UMA
Veste femme 1 bouton, doublée. Coupe cintrée. Découpes 
devant et dos. 2 poches côtés et 1 poche poitrine garnies 
passepoil de ton contrasté, 1 poche intérieure. Bas de 
manches garnis 4 boutons pouvant se retourner, avec 
revers de ton contrasté. Longueur 61 cm.  
54 % polyester, 44 % laine, 2 % élasthanne. 
Réf. 6720-8658 Noir
Réf. 6720-8657 Anthracite
Réf. 6720-8655 Marine
36 au 52 182,99 € (219,59 TTC)
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01.
SCARLETT

01.
SCARLETT

03.
CALPE

04.
CALPA

02.
CAMILLIACOL

05. LEO
Veste homme 1 bouton, doublée. Coupe ajustée. 2 poches côtés 
à revers satin noir, 1 poche poitrine garnie passepoil, 4 poches 
intérieures. Bas de manches garnis 4 boutons. Fente dos. 
Longueur 75 cm. 78 % polyester, 17 % viscose, 5 % élasthanne.
Réf. 6815-7153 Noir
Réf. 6815-5716 Gris
Réf. 6815-5714 Marine
40 au 66 155,99 € (187,19 TTC)

03. CALPE
Pantalon femme semi-doublé. Ceinture en forme 
à passants. Zip devant. 2 poches à l’italienne. Pli marqué 
devant et dos. Largeur bas 21 cm. Longueur 96 à 110 cm.  
54 % polyester, 44 % laine, 2 % élasthanne. 
Réf. 6958-8658 Noir
36 au 54 112,99 € (135,59 TTC)

01. SCARLETT
Veste femme 2 boutons, doublée. Coupe ajustée. Garnie 
piqûres. Découpes devant et dos. 2 poches garnies 
passepoil, 1 poche intérieure. Fente dos et bas de manches.  
Longueur 63 cm.

78 % polyester, 17 % viscose, 5 % élasthanne, noir.
Réf. 6937-7153
34 au 58 128,99 € (154,79 TTC)

Polyester bi-stretch, noir. 
Réf. 6937-8847
34 au 58 116,99 € (140,39 TTC)

04. CALPA
Pantalon femme. Ceinture en forme à passants. Zip devant. 
2 poches à l’italienne. Pli marqué devant et dos. Largeur  
bas 21 cm. 78 % polyester, 17 % viscose, 5 % élasthanne. 
Bas fini - Longueur 96 à 110 cm
Réf. 9658-7153 Noir
Réf. 9658-5714 Marine
34 au 58 57,99 € (69,59 TTC)

06. JOPLIN
Pantalon homme sans pli. Coupe slim. Ceinture à passants, zip 
devant. 2 poches à l’italienne, 1 poche dos. Largeur bas 19 cm. 

78 % polyester, 17 % viscose, 5 % élasthanne.
Bas fini - Longueur 90 à 112 cm.
Réf. 7179-7153 Noir
Réf. 7179-5716 Gris
Réf. 7179-5714 Marine

100 % polyester.
Bas fini - Longueur 90 à 112 cm.
Réf. 7179-8847 Noir
34 au 62 50,99 € (61,19 TTC)

02. CAMILLIACOL
Pantalon femme semi-doublé. Coupe cigarette. Ceinture à 
bouton, zip devant. 2 poches devant et 2 poches dos, garnies 
passepoil. Largeur bas 18 cm. Longueur 96 à 110 cm.  
100 % polyester bi-stretch. 
Réf. 0791-8847 Noir
34 au 58 47,99 € (57,59 TTC)

05.
LEO

06.
JOPLIN
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07. UMA
Veste femme 1 bouton, doublée. Coupe cintrée. Découpes 
devant et dos. 2 poches côtés et 1 poche poitrine garnies 
passepoil de ton contrasté, 1 poche intérieure. Bas de 
manches garnis 4 boutons pouvant se retourner, avec  
revers de ton contrasté. Longueur 61 cm. 78 % polyester,  
17 % viscose, 5 % élasthanne. 
Réf. 6720-7153 Noir
Réf. 6720-5716 Gris
Réf. 6720-5714 Marine
34 au 58 139,99 € (167,99 TTC)

08. KITRIANA
Jupe doublée. Ceinture à passants. 2 poches à l’italienne. 
Pinces taille devant et dos. Zip et fente dos.
Longueur moyenne 57 cm. 
78 % polyester, 17 % viscose, 5 % élasthanne. 
Réf. 7566-7153 Noir
Réf. 7566-5716 Gris
Réf. 7566-5714 Marine
34 au 58 43,99 € (52,79 TTC)

09. SVEO
Jupe doublée. Ligne légèrement trapèze. Ceinture en forme, zip 
côté, couture milieu devant et dos. Longueur 57 cm. Polyester 
stretch, noir. Lavable. 
Réf. 0298-8847
36 au 52 42,99 € (51,59 TTC)

11. FUJI
Pantalon homme, à plis. Ceinture à passants, zip devant.  
2 poches à l’italienne, 1 poche révolver. Largeur bas 22 cm.  
Polyester stretch. Lavable, noir
Réf. 0078-8847 Bas fini 90 à 110 cm
34 au 62 42,99 € (51,59 TTC)

12. FREDERICOL
Pantalon homme, sans pli. Ceinture à passants, zip devant. 
2 poches à l’italienne, 1 poche monnaie, 1 poche dos. 
Largeur bas 22 cm. 

78 % polyester, 17 % viscose, 5 % élasthanne, noir.
Réf. 4711-7153 Bas fini 

Longueur 90 à 112 cm
34 au 58 50,99 € (61,19 TTC)

Polyester bi-stretch, noir
Réf. 4711-8847 Bas fini

Longueur 90 à 112 cm
34 au 58 46,99 € (56,39 TTC)

10. MARTIN
Veste homme 2 boutons, doublée. Garnie piqûres. 2 poches côtés 
passepoilées, 1 poche poitrine, 4 poches intérieures.  
Bas de manches garnis 4 boutons. Fente dos. Longueur 77 cm. 

78 % polyester, 17 % viscose, 5 % élasthanne, noir.
Réf. 6820-7153
40 au 66 156,99 € (188,39 TTC)

Polyester bi-stretch, noir. 
Réf. 6820-8847
40 au 66 149,99 € (179,99 TTC)

13. SDORIA
Jupe doublée. Ceinture extensible, zip et fente dos.  
Longueur 54 cm. Polyester stretch. Lavable, noir.
Réf. 0528-8847
34 au 54 39,99 € (47,99 TTC)

07.
UMA

07.
UMA

08.
KITRIANA

09.
SVEO

13.
SDORIA

11.
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12.
FREDERICOL
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MARTIN
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01.
DARTANYL

02.
VASCO

02. VASCO
Chemise homme. Col cassé avec tunnel pour passage 
noeud papillon. Fermeture par boutons cachés sous 
patte. Empiècement dos doublé. Manches longues 
terminées par poignet mousquetaire fermé par 
bouton de manchette. Longueur 80 cm. Coton. Blanc.
Réf. 1133-9398
37/38 au 45/46 71,99 € (86,39 TTC)

03. CHARMIA
Chemisier manches longues avec poignet fermé par  
2 boutons. Pinces taille. Découpes princesse devant  
et dos. Fente côtés. Longueur 63 cm. 64 % coton,
36 % polyester, blanc.
Réf. 6384-6825
36 au 52 75,99 € (91,19 TTC)

01. DARTANYL
Chemise homme. Col italien. Manches longues à 
poignets mousquetaires. Popeline coton. Blanc.
Réf. 126818
37/38 au 45/46 49,99 € (59,99 TTC)
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05.
CORIZE

05.
CORIZE

04.
MARK

06.
MATHIS

04. MARK
Boutons de manchettes. 100 % métal.  
Taille unique. Dimensions 18 x 14 mm.  
Gris argent.
Réf. 130385

17,99 € (21,59 TTC)

05. CORIZE
Chemisier. Coupe légèrement cintrée. Possibilité de broderie M.O.F. sur col.  
Manches longues. Longueur 60 cm. 50 % coton, 50 % polyester. 
Réf. 3954-2145 Blanc
Réf. 129553 Bleu ciel
34/36 au 50/52 30,99 € (37,19 TTC)

06. MATHIS
Chemise homme. Fermée devant par 7 boutons. Base arrondie. Empiècement dos 
doublé. Manches longues avec poignets mousquetaire. Longueur moyenne 78 cm. 
65% polyester, 35% coton. Livrée sans boutons de manchettes.
Réf. 129545 Bleu ciel
Réf. 129546 Rayé Bleu/Blanc
37/38 au 45/46 43,99 € (52,79 TTC)

06.
MATHIS
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01. ITALVA
Chemise stretch, coupe ajustée. 1 poche poitrine.  
Longueur 75 cm. 49 % polyester, 49 % coton, 2 % élasthane.

Manches courtes
Réf. 9775-7600 Blanc
Réf. 9775-8509 Noir
37/38 au 45/46 54,99 € (65,99 TTC)

Manches longues
Réf. 6642-7600 Blanc
Réf. 6642-8509 Noir
37/38 au 47/48 57,99 € (69,59 TTC)

03. SARAH
Chemisier. Fermeture par boutons cachés sous patte. 
Possibilité de broderie M.O.F. sur col. Longueur 60 cm. 

50 % coton, 50 % polyester, blanc.
Réf. 9637-2145 Manches longues
34/36 au 50/52 46,99 € (56,39 TTC)

50 % coton, 50 % polyester, blanc.
Réf. 3680-2145 Manches courtes
34/36 au 50/52 44,99 € (53,99 TTC)

55 % coton, 45 % polyester, noir.
Réf. 9637-0214 Manches longues
34/36 au 50/52 49,99 € (59,99 TTC)

02. IBIRA
Chemisier stretch, coupe ajustée. 1 poche poitrine. Longueur 61 cm.  
49 % polyester, 49 % coton, 2 % élasthanne. 

Manches courtes.
Réf. 9757-7600 Blanc
Réf. 9757-8509 Noir
36 au 52 51,99 € (62,39 TTC)

Manches longues 
Réf. 6644-7600 Blanc
Réf. 6644-8509 Noir
36 au 52 54,99 € (65,99 TTC)

POSSIBILITÉ DE 
BRODERIE MOF

01.
ITALVA

02.
IBIRA

03.
SARAH

03.
SARAH

03.
SARAH
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04. GERVAIS
Chemise. 1 poche poitrine. Manches longues.  
Longueur 78 cm. 55 % coton, 45 % polyester.
Réf. 6811-0214 Noir
Réf. 2144-4293 Blanc
42 au 62 46,99 € (56,39 TTC)

05. GERVAISE
Chemisier. 1 poche poitrine. Manches longues.  
Longueur 65 cm. 55 % coton, 45 % polyester.
Réf. 8005-0214 Noir
Réf. 2129-4293 Blanc
34 au 52 46,99 € (56,39 TTC)

04.
GERVAIS

05.
GERVAISE

04.
GERVAIS

05.
GERVAISE

CALVIN
Vendu p.161
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COUPE
AJUSTÉE

COUPE
AJUSTÉE

03. SIERO
Chemise. 1 poche poitrine.  
Base arrondie.  
Pli d’aisance dos.  
Longueur 80 cm.  
55 % coton, 45 % polyester, noir.

Manches longues.
Réf. 8440-0214
37/38 au 47/48 40,99 € (49,19 TTC)

Manches courtes.
Réf. 8435-0214
37/38 au 47/48 39,99 € (47,99 TTC)

01.
SURAC

02.
SURAL

03.
SIERO

01. SURAC
Chemise, coupe ajustée. Col romain, 1 poche 
poitrine. Sans pan. Manches courtes.  
65 % polyester, 35 % coton, blanc.
Réf. 5953-9417
34 au 47/48 25,99 € (31,19 TTC)

02. SURAL
Chemise, coupe ajustée. Col romain,  
1 poche poitrine. Sans pan. Manches longues. 
65 % polyester, 35 % coton, blanc.
Réf. 5961-9417
34 au 47/48 26,99 € (32,39 TTC)
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04. CALVIN
Chemise homme. Boutons cachés sous patte.  
Empiècement dos doublé. Manches longues. 
Longueur 77 cm.

50% coton, 50% polyester. 
Réf. 5847-2145 Blanc

70 % polyester recyclé, 30 % organic coton.
Réf. 132138 Beige

55 % coton, 45 % polyester.
Réf. 5847-0214 Noir
37/38 au 47/48 39,99 € (47,99 TTC)

04.
CALVIN

04.
CALVIN

Blanc Noir
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DARTANYL
Vendu p.156

01.
PISTOLO

01. PISTOLO
Chemisier. Boutonnage caché sous patte. 
Coupe légèrement cintrée. Manches 
longues. Poignets mousquetaires. 
Découpes devant et dos. Longueur 62 cm. 
50 % coton, 50 % polyester, blanc.
Réf. 4714-2145
34 au 58 51,99 € (62,39 TTC)

02. BRIANA
T-shirt femme. Encolure arrondie avec 
passepoil noir. Fermeture à glissière invisible 
sur côté gauche. Manches courtes raglan garni 
d’un passepoil noir. Longueur 62 cm.
92 % polyester, 8 % élasthanne, ivoire.
Réf. 8251-9952
34/36 au 50/52 46,99 € (56,39 TTC)

04. YUNA
T-shirt femme. Fronces en biais sur 
col. Empiècements épaules. Découpes 
princesse devant. Manches 3/4.
Longueur 57 cm. 92 % viscose, 
8 % élasthanne, blanc.
Réf. 9972-2512
34/36 au 50/52 36,99 € (44,39 TTC)

03. JADE
T-shirt femme. Manches courtes avec 
revers en satin marine. Fendu sur côté. 
Fermeture invisible sur côté gauche. 
Longueur 58,5 cm. 92 % polyester, 
8 % élasthanne, blanc.
Réf. 8257-4737
34/36 au 50/52 46,99 € (56,39 TTC)

REGATE
Vendu p.177
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01.
PISTOLO

02.
BRIANA

04.
YUNA

03.
JADE

STRETCH



01.
VIKTOR

02.
NEKTAR
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/ Victor Delpierre
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VICTOR
DELPIERRE

01. VIKTOR
Veste de service ajustée pour homme. Petit col montant. 
Fermeture milieu devant par boutons pression. Manches 
longues poignets chemise. incrustation cuir marron. 
Poche poitrine et poche stylo manche gauche.
Longueur 78 cm. 65 % polyester, 35 % coton,
Popeline noire.
Réf. 132192
42/44 au 66/68 79,99 € (95,99 TTC)

02. NEKTAR
Tablier à bavette mixte. Tresse cou contrastée, réglable 
par pressions. 4 poches avec ton opposé et accroche-
torchon. Tresse de serrage contrastée.
60 % coton, 40 % polyester, noir.
Réf. 132175
H. 95 x l.100 cm 38,99 € (46,79 TTC)

Victor Delpierre : Champion du monde Coffee In Good Spirits
Victor est une personnalité solaire. Un feu follet. Sa passion dévorante pour tout 
ce qui tourne autour de la restauration l’a mené jusqu’au Championnat du Monde 
« Coffee in good spirits ». Sa triple formation de maître d’hôtel, de barman et de 
barista lui donne une grande légitimité pour collaborer avec les meilleurs chefs 
et accorder leur cuisine, leurs pâtisseries avec des boissons alcoolisées ou non. 
Il renouvelle les sensations gustatives par des mélanges aussi étonnants que 
détonants. Il aime bousculer les codes pour magnifier le produit qu’il détourne 
et réinvente sans cesse. 
Son savoir-faire ? Imaginer des concepts, combiner des mélanges audacieux, 
réinterpréter des plats avec subtilité, créer en cocktail tous les classiques  
de la pâtisserie.

Bragard, c’est l’excellence, le savoir-faire français entre tradition et modernité. 
Je me souviens encore de mon premier uniforme signé Bragard, à l’école 
hôtelière. J’étais si fier de le porter. J’avais l’impression d’appartenir à une 
grande famille : je portais les mêmes couleurs que les grands noms de la 
profession ! Je rêvais alors de décrocher, un jour peut-être, un col distinctif.
Aujourd’hui, je suis honoré de collaborer avec Bragard pour la création d’une 
veste et d’un tablier Barista, métier en plein essor, qui ouvre de nouvelles 
perspectives au monde de la gastronomie.”

“
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02.
BARTON

02.
BARTON

MAEL
Vendu p.129

01.
SOLARIA

01.
SOLARIA

Bistrot Style

01. SOLARIA
Chemisier de service. Garni orange 
intérieur pied de col, patte de boutonnage 
et revers de poignet. 2 poches poitrine. 
Pinces taille devant et dos. Manches 
transformables. Base légèrement 
arrondie. Longueur 63 cm. 60 % coton,
40 % polyester, blanc/noir, à carreaux.
Réf. 0722-2825
34 au 52 54,99 € (65,99 TTC)

02. BARTON
Chemise de service. Garnie orange 
intérieur pied de col, patte de boutonnage 
et revers de poignet. 2 poches poitrine. 
Pinces taille devant et dos. Manches 
transformables. Base légèrement 
arrondie. Longueur 77 cm. 60 % coton,
40 % polyester, blanc/noir, à carreaux.
Réf. 0712-2825
37/38 au 45/46 54,99 € (65,99 TTC)
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04.
PACO
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04.
PACO

03.
CIRSEY

03.
CIRSEY

03. CIRSEY
Chemisier femme. Empiècement dos 
avec pli rond. 2 poches poitrine avec 
bouton. Manches longues. Surpiqûres 
contrastées moutarde. Longueur 63 cm. 
65 % polyester, 35 % coton, bleu denim.
Réf. 5801-9909
34 au 52 61,99 € (74,39 TTC)

04. PACO
Chemise homme. Empiècement dos 
avec pli rond. 2 poches poitrine avec 
bouton. Manches longues. Surpiqûres 
contrastées moutarde. Longueur 78 cm. 
65 % polyester, 35 % coton, bleu denim.
Réf. 5821-9909
37/38 au 45/46 61,99 € (74,39 TTC)

BENJY
Vendu p.116
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01.
GIANNI

FILÉAS
Vendu p.117
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01. GIANNI
Chemise homme. Patte de boutonnage fermée par 7 boutons.  
1 poche poitrine arrondie. Empiècement dos doublé.  
Manches courtes. Longueur 80 cm.
65 % polyester, 35 % coton popeline.
Réf. 130014 Vert
Réf. 130015 Orange
Réf. 130016 Rouge
Réf. 130017 Turquoise
S au 3XL 29,99 € (35,99 TTC)

02. GEANNE
Chemisier femme. Fermé milieu devant par 7 boutons.  
1 poche poitrine en pointe. Manches courtes. Longueur 67 cm.  
65 % polyester, 35 % coton popeline.
Réf. 130009 Vert
Réf. 130010 Orange
Réf. 130011 Rouge
Réf. 130013 Turquoise
XS au 2XL 29,99 € (35,99 TTC)

01.
GIANNI

02.
GEANNE

02.
GEANNE

SUFFREN
Vendu p.117



01.
ELOUAN

02.
ELYA
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01.
ELOUAN

02.
ELYA

03.
GALATO
GALATA

PERSONNALISATION
CONSULTEZ VOTRE REPRÉSENTANT
OU NOTRE SERVICE COMMERCIAL

L’accessoire indispensable :
Nos galons d’épaules dorés 
GALATO et GALATA complèteront 
parfaitement vos tenues.
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04.
PADRINO
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04. PADRINO
Veste de service homme, 2 boutons, non 
doublée. 1 poche poitrine et 2 poches côté 
à revers, 4 poches intérieures. Longueur 
75 cm. Polyester bi-stretch, blanc.
Réf. 6452-1201
40 au 62 83,99 € (100,79 TTC)

01. ELOUAN
Veste de service Homme non doublée, 
col officier. 2 poches côtés à double 
passepoils, 1 poche intérieure. Manches 
longues avec biais plat doré et épaulettes 
amovibles. Longueur moyenne 75 cm. 
Satin, 60 % coton, 40 % polyester, blanc. 
Réf. 124879
44 au 58 73,99 € (88,79 TTC)

02. ELYA
Veste de service femme non doublée, 
col officier. 2 poches côtés à double 
passepoils, 1 poche intérieure. Manches 
longues avec biais plat doré et épaulettes 
amovible. Longueur moyenne 70 cm. 
Satin, 60 % coton, 40 % polyester, blanc. 
Réf. 124878
36 au 52 66,99 € (80,39 TTC)

03. GALATO
Paire de galons d’épaules, dorés. Homme. 
Réf. 0018-1697

26,99 € (32,39 TTC)

GALATA
Paire de galons d’épaules, dorés. Femme.
Réf. 7998-1697

26,99 € (32,39 TTC)

BI-STRETCH
LAVABLE



03.
FELMOND 04.

ASTRIA

02.
KALIA

05.
GARROS

01.
KALAMOS
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02. KALIA
Gilet de service femme, doublé. 5 poches, dont 1 intérieure. Découpes princesses devant et dos. 
Fente côtés. Dos en tissu identique avec martingale réglable. Longueur 60 cm. 54 % polyester, 
44 % laine, 2 % élasthanne, noir.
Réf. 9778-8658
36 au 52 112,99 € (135,59 TTC)

01. KALAMOS
Gilet de service homme, doublé. 4 poches. Fentes devant. Dos en tissu identique avec 
martingale réglable. 54 % polyester, 44 % laine, 2 % élasthanne.Longueur 66 cm, noir.
Réf. 8269-8658
46 au 60 112,99 € (135,59 TTC)

03. FELMOND
Gilet homme doublé. Encolure avec décranté. 2 poches côtés avec passepoil noir. Martingale 
noire réglable. Réglable par boucle et passant. Longueur dos 61 cm.
50 % laine, 47 % polyester, 3 % élasthanne.
Réf. 124841 Prince de Galles gris
44 au 62 83,99 € (100,79 TTC)
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06.
ISOBEL

07.
JOAQUIM

06. ISOBEL
Gilet femme doublé garni satin noir. 
1 poche poitrine. 3 poches dont 1 poche 
intérieure. Pattes de réglages côtés. 
Longueur 57 cm. 54 % polyester,  
44 % laine, 2 % élasthanne, noir.
Réf. 1026-8658
36 au 52 88,99 € (106,79 TTC)

05. GARROS
Gilet de limonadier, doublé. Col châle.
2 poches poitrine, 2 poches intérieures.
8 poches monnaie renforcées imitation cuir. 
Dos tissu, martingale réglable, fente côtés. 
Longueur 62 cm. Polyester bi-stretch, noir. 
Réf. 6481-8847
42/44 au 58/60 67,99 € (81,59 TTC)

07. JOAQUIM
Gilet homme doublé garni satin noir. 
1 poche poitrine. 3 poches dont 1 poche 
intérieure. Pattes de réglages côtés. 
Longueur 61 cm. 54 % polyester,  
44 % laine, 2 % élasthanne, noir.
Réf. 1125-8658
44 au 62 88,99 € (106,79 TTC)

04. ASTRIA
Gilet femme doublé. Encolure avec 
décranté. 2 poches côtés avec passepoil 
noir. Martingale noire réglable. Longueur 
dos 55 cm. 50 % laine, 47 % polyester,  
3 % élasthanne.
Réf. 124842 Prince de Galles gris
36 au 52 83,99 € (100,79 TTC)
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01.
ODA

03.
RALPH

04.
LINÉA

02.
ODO

01. ODA
Gilet de service femme. Gilet doublé. 3 poches dont 1 intérieure. 
Dos en tissu identique avec martingale réglable.
Longueur 57 cm. Polyester bi-stretch.
Réf. 9238-8847 Noir
Réf. 9238-4747 Gris
36 au 52 44,99 € (53,99 TTC)

03. RALPH
Gilet de service homme. Gilet doublé. 4 poches dont 1 intérieure. 
Dos et petits côtés satin noir avec patte de réglage côtés en satin 
noir. Longueur 61 cm. Polyester.
Réf. 5692-9525 Taupe motif Jacquard
Réf. 5692-9397 Marine motif Jacquard
44 au 62 83,99 € (100,79 TTC)

02. ODO
Gilet de service homme. Gilet doublé. 3 poches dont 
1 intérieure. Dos en tissu identique avec martingale réglable. 
Longueur 63 cm. Polyester bi-stretch.
Réf. 9197-8847 Noir
Réf. 9197-4747 Gris
44 au 60 44,99 € (53,99 TTC)

04. LINÉA
Gilet de service femme. Gilet doublé. 4 poches dont 1 intérieure. 
Dos et petits côtés satin noir avec patte de réglage côtés en satin 
noir. Longueur 57 cm. Polyester.
Réf. 1137-9525 Taupe motif Jacquard
Réf. 1137-9397 Marine motif Jacquard
36 au 52 83,99 € (100,79 TTC)

BI-STRETCH

Noir

Taupe

Gris

Marine

LE GILET
PAR
EXCELLENCE
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05.
IRVINE

05.
IRVINE

06.
CAB
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06. CAB
Casquette. Nuque élastiquée.
56 % polyester, 42 % coton, 2 % élasthanne. 
Réf. 132713 Gris acier
1 au 2 17,99 € (21,59 TTC)

05. IRVINE
Gilet de service homme. Encolure col tailleur. Découpes devant 
et dos. 2 poches plaquées devant. Couture milieu dos. Patte de 
réglage côtés. Longueur : 62 cm. 56 % polyester, 42 % coton,
2 % élasthanne, gris acier chiné.

Homme
Réf. 132715
42/44 au 58/60 83,99 € (100,79 TTC)

Femme
Réf. 132716
34/36 au 50/52 83,99 € (100,79 TTC)
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Les accessoires élégance

09. ALLAN

08. ALEX

06. CALFA 07. ORSO

04. PUGET

01. AMALYA

02. PIVOINE 03. LIS

05. ETHAN
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01. AMALYA
Foulard rectangulaire en mousseline polyester. 
Imprimé all-over blanc.
Réf. 130505 Rouge
Réf. 130506 Orange
Réf. 130507 Vert
Réf. 130508 Bleu
20 x 120 cm 23,99 € (28,79 TTC)

02. PIVOINE
Foulard bandeau. Voile de polyester, imprimé 
camaïeu de bleus.
Réf. 2036-6389
20 x 120 cm 24,99 € (29,99 TTC)

03. LIS
Foulard carré. Twill de polyester, imprimé noir 
et blanc.
Réf. 2028-6387
70 x 70 cm 29,99 € (35,99 TTC)

04. PUGET
Noeud papillon. Satin polyester uni, noir.
Réf. 9043-8318

12,99 € (15,59 TTC)

05. ETHAN
Nœud papillon en maille. Tour de cou réglable 
en longueur. Fermé par un crochet sur
le devant. 100 % polyester.
Réf. 129656 Noir
Réf. 129658 Marine
Réf. 129659 Gris

15,99 € (19,19 TTC)

06. CALFA
Ceinture homme. Boucle métal brossé. 
Largeur 28 mm. Longueur 116 cm réglable. 
Cuir de vachette lisse, noir.
Réf. 6189-7263 24,99 € (29,99 TTC)

07. ORSO
Ceinture en croûte de cuir, noir. Taille unique 
réglable grâce à la boucle amovible.
Réf. 132239  23,99 € (28,79 TTC)

08. ALEX
Gants de présentation, avec baguette
sur le dessus. Maille coton, blanc. La paire.
Réf. 3660-1901
7,5 au 10 32,99 € (39,59 TTC)

09. ALLAN
Gants, ambidextres. Maille coton.
Le lot de 12 paires.
Réf. 5649-1902 Blanc
Réf. 131630 Noir
8 au 10 59,99 € (71,99 TTC)

REGATE
Cravate. Largeur 7,5 cm. Longueur 140 cm.

Polyester tissé fantaisie
10. Réf. 1600-1429 Bleu clair avec petits 

carrés bleu roy
11. Réf. 1600-9068 Motif caviar

21,99 € (24,39 TTC)

Polyester tissé
12. Réf. 1600-7668 Cuivré
13. Réf. 1600-8371 Rouge
14. Réf. 1600-8323 Bordeaux
15. Réf. 1600-3308 Bleu ciel
16. Réf. 130504 Turquoise
17. Réf. 1600-8321 Marine
18. Réf. 1600-8320 Gris clair
19. Réf. 1600-8319 Gris foncé
20. Réf. 1600-4060 Anis

13,99 € (16,79 TTC)

Polyester satin
21. Réf. 1600-8318 Noir

13,99 € (16,79 TTC)

22. CLASSICA
Cravate. Polyester satiné. Largeur 6 cm. 
Longueur 125 cm, noir.
Réf. 1425-8318

13,99 € (16,79 TTC)

23. MARLON
Cravate en satin polyester à motif ton sur ton, 
largeur 6 cm, noir.
Réf. 132636

13,99 € (16,79 TTC)

24. CLASTIC
Cravate avec noeud permanent. Elastique tour 
de cou réglable. Largeur 9 cm.
Longueur 50 cm. Satin polyester, noir.
Réf. 4365-4488

14,99 € (17,99 TTC)

12 1310
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01.
AMBRA

03.
ASSIA

03.
ASSIA

02.
NELDA

02.
NELDA

02. NELDA
Tablier femme de chambre. 2 poches. Longueur 31 cm. 
65 % polyester, 35 % coton, blanc. 
Réf. 6645-1625

24,99 € (29,99 TTC)

EMMANCHURES DOS 
AVEC SOUFFLET 
D’AISANCE EN  
MAILLE COOLMAX®

MOVE UP01. AMBRA
Robe femme de chambre garnie blanc. Col montant. 
Fermée par boutons pression cachés sous pattes.
Pli creux milieu devant. Poches côtés italiennes.
Manches courtes raglan. Longueur 110 cm.
65 % polyester, 35 % coton, rayé gris-blanc.
Réf. 0915-2325
34/36 au 50/52 87,99 € (105,59 TTC)

03. ASSIA
Robe femme de chambre. Garnie de ton contrasté. 
Boutonnée jusqu’aux hanches par pressions cachées 
sous patte. Manches 3/4 à revers. Emmanchures 
dos avec soufflet d’aisance en maille COOLMAX©. 
Découpes et pinces devant et dos. Longueur 102 cm.  
65 % polyester, 35 % coton.
Réf. 6358-2649 Noir garni gris
Réf. 6358-4813 Taupe garni blanc
34/36 au 50/52 89,99 € (107,99 TTC)

MOVE-UP

MOVE-UP

SERVICE D’ÉTAGE  
& BIEN-ÊTRE
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ELENA
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04.
NUBIA

04. NUBIA
Tunique garnie. Passepoil sur col. Pressions 
cachées sous patte. Poches côtés. Manches 
courtes. Pli creux devant et dos. Emmanchures 
dos avec soufflets d’aisance en maille 
COOLMAX®. Longueur 75 cm.
Polyester Natura© stretch.
Réf. 9950-4751 Rouge garni beige
Réf. 9950-7151 Gris foncé garni gris clair
34/36 au 54/56 78,99 € (94,79 TTC)

05. ELENA
Tunique femme. Encolure fantaisie garnie 
d‘une bande satin ton/ton. Fermée par glissière 
invisible milieu du dos. Manches courtes  
avec fentes. Longueur dos 70 cm.  
50 % polyester, 50 % tencel, noir.
Réf. 132718
34/36 au 54/56 69,99 € (83,99 TTC)

04.
NUBIA



02.
TRIDOL

01.
RENATALA
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01. RENATALA 
Tunique. Boutonnage apparent et caché
sous patte. Manches longues. 2 poches
dans couture côtés. Emmanchures dos
avec soufflet d’aisance en maille COOLMAX®. 
Fente côtés. Longueur 75 cm. Polyester 
bi-stretch, noir.
Réf. 2782-7847
34/36 au 50/52 68,99 € (82,79 TTC)

02. TRIDOL
Veste homme à manches courtes. 
Boutonnage apparent et caché sous patte.  
2 poches dans couture côtés. Emmanchures 
dos avec soufflet d’aisance en maille 
extensible COOLMAX®. Fente dos.
Longueur 78 cm. Polyester bi-stretch, noir.
Réf. 9077-7847
44 au 58 80,99 € (97,19 TTC)

POLYESTER TECH
Notre POLYESTER-TECH est une fibre 
infroissable, sèchage rapide  
et repassage superflu
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03.
REINE

03. REINE
Tunique. Garnie passepoil. Manches 
courtes. Boutonnage apparent et caché 
sous patte. Découpes devant et dos. 
Poches dans couture côtés. Emmanchures 
dos avec soufflet d’aisance en maille 
COOLMAX®. Fente côtés. Longueur 75 cm. 
Polyester bi-stretch.
Réf. 9192-4751 Rouge
Réf. 9192-4747 Gris 
Réf. 9192-4752 Violet
Réf. 132060 Bleu canard
Réf. 9192-7847 Noir
34/36 au 54/56 77,99 € (93,59 TTC)

04. RENATA
Tunique. Boutonnage apparent et caché 
sous patte. Manches courtes. 2 poches 
dans couture côtés. Emmanchures 
dos avec soufflet d’aisance en maille 
COOLMAX®. Fente côtés. Longueur 75 cm.
Polyester stretch. 
Réf. 2781-7847 Noir 
Réf. 2781-7937 Blanc
34/36 au 54/56 68,99 € (82,79 TTC)

Violet Blanc

Rouge

Gris

Noir

04.
RENATA
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GUARACI

02.
RIVIA

TENCEL

03.
QUARTZ

BI�STRETCH
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03. QUARTZ
Pantacourt. Ceinture extensible. Zip devant. Pinces taille 
devant et dos. 2 poches côtés. Fente bas de jambes. 
Largeur bas 21 cm. Longueur 85 cm. Polyester stretch, 
noir. 
Réf. 6092-7847
34/36 au 50/52 39,99 € (47,99 TTC)

01. GUARACI
Tunique. Encolure fantaisie. Boutons pression apparents et 
cachés sous patte. Manches courtes. 2 poches. Fente côtés. 
Longueur 75 cm. 65 % polyester, 35 % coton, prune.
Réf. 6611-0232
36 au 52 55,99 € (67,19 TTC)

02. RIVIA
Tunique femme. Col montant. Pressions cachées sous patte. 
2 poches plaquées. Manches raglan. Longueur dos 75 cm. 
50 % polyester, 50 % tencel.
Réf. 132720 Noir
Réf. 132043 Vieux rose
34/36 au 54/56  49,99 € (59,99 TTC)

04. CARINA
Pantalon femme. Ceinture dos avec élastique réglable 
par boutons, fermé devant par fermeture glissière.  
2 pinces taille dos. Longueur 96 à 110 cm bas non fini, 
largeur moyenne bas 18 cm. 50 % polyester, 50 % tencel.
Réf. 132719 Noir
Réf. 132796 Blanc
34/36 au 54/56 47,99 € (57,59 TTC)

02.
RIVIA

06.
BELINE

04.
CARINA

TENCEL

ENTRETIEN
INDUSTRIEL

05. 
MANDY
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06. BELINE
Tunique femme de chambre. Garnie blanc. 
Boutons pression. Manches courtes avec 
fente bas de manche. Découpes devant et 
dos. 2 poches. Fente côtés. Longueur 74 cm. 
65 % polyester, 35 % coton, chambray gris.
Réf. 132672
34/36 au 50/52 57,99 € (69,59 TTC)

05. MANDY
Legging Femme 95% coton, 5% élasthanne, 
noir.
Réf. 131327
XS au XL   14,99 € (17,99 TTC)

10. ANAE
Tunique femme. Col officier avec passepoil 
de ton opposé. Pressions cachées sous 
patte, 5 boutons apparents. 2 découpes 
fantaisies devant avec passepoil de ton 
opposé. 2 poches côtés. Manches courtes. 
Longueur dos 75 cm. 50 % tencel,  
50 % polyester, noir.
Réf. 132721
34/36 au 54/56 66,99 € (80,39 TTC)

07. RIVIERA
Tunique femme. Col montant. Pressions 
cachées sous patte. Broderie sur devant. 2 
poches côtés. Manches raglan. Longueur dos 
75 cm. 50 % polyester 50 % tencel.
Réf. 124903 Beige
34/36 au 54/56 59,99 € (71,99 TTC)

08. TOPAZE
Chasuble. 1 grande poche. Longueur 85 cm. 
Polyester stretch, noir.
Réf. 2775-7847
34/36 au 50/52 59,99 € (71,99 TTC)

09. MIRKA
Pantalon femme. Ceinture élastiquée avec 
cordon de serrage. 2 poches. Fente bas 
de jambes. Largeur bas 22 cm. Longueur 
108 cm. Polyester bi-stretch, noir.
Réf. 1267-7847
34/36 au 50/52  43,99 € (52,79 TTC)

08.
TOPAZE

09.
MIRKA

07.
RIVIERA

10.
ANAE

TENCEL
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02. TURA
Tunique. Manches courtes. 3 poches. Longueur 74 cm.  
65 % polyester, 35 % coton, blanc.

Réf. 9215-4847 Femme
34/36 au 54/56 31,99 € (38,39 TTC)

Réf. 9216-4847 Homme
46/48 au 58/60 31,99 € (38,39 TTC)

03. TEQUILI
Blouse. Manches longues. 1 poche poitrine, 2 poches côtés. 
Longueur 110 cm. Coton, blanc.
Réf. 4187-3734
36 au 58 31,99 € (38,39 TTC)

01. CORMORAN
Blouse homme. Manches longues. 4 poches dont 1 intérieure, 
martingale. Longueur 100 cm. Coton, blanc.
Réf. 5273-4192
42/44 au 58/60 38,99 € (46,79 TTC)

05. GLAVIA
Tunique. 3 poches. Manches kimono. Longueur 90 cm.  
65 % polyester, 35 % coton, blanc.
Réf. 0509-0244
36 au 52 35,99 € (43,19 TTC)

06. MISTI
Pantalon mixte. Taille extensible, cordon de serrage. Sans 
poche. Longueur 106 cm. 65 % polyester, 35 % coton, blanc.
Réf. 0045-4847
34/36 au 54/56 27,99 € (33,59 TTC)

04. TEQUY
Tunique.  Manches longues. Longueur 85 cm.  
65 % polyester, 35 % coton, blanc.
Réf. 0799-0244
34 au 56 28,99 € (34,79 TTC)

Bien-être

01.
CORMORAN

02.
TURA

03.
TEQUILI
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04.
TEQUY

05.
GLAVIA

06.
MISTI
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Dans les contextes de travail exigeants, le vêtement a un rôle primordial.
Les Essentiels Bragard sont idéalement conçus pour performer dans tous les cas.

Ils peuvent être thermo-régulants, extensibles et respirants, modernes, colorés, quelques soient 
les besoins que les différents métiers imposent.
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LES
ESSENTIELS
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01. TAIGA
Parka. Doublure ouatinée, matelassée.
Col avec capuche incorporée, intérieur col en 
fibre polaire. Fermeture par zip caché sous patte 
pressionnée + velcro. Multipoches. Possibilité de 
personnalisation dans le dos. Longueur 85 cm. 
Polyester Oxford, déperlant, noir.
Réf. 1981-0413
38/40 au 62/64 80,99 € (97,19 TTC)

02. INARI
Parka femme. Doublure ouatinée, matelassée. 
Col avec capuche incorporée, intérieur col en 
fibre polaire. Fermeture par zip caché sous patte 
pressionnée + velcro. Multipoches. Possibilité de 
personnalisation dans le dos. Longueur 77 cm. 
Polyester Oxford, déparlant, noir.
Réf. 132238
30/32 au 54/56 80,99 € (97,19 TTC)

TISSU
DÉPERLANT

02.
INARI

01.
TAIGA
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05.
SOFTYM
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03. TOMY
Softshell avec capuche amovible.  
95 % polyester, 5 % élasthanne.
Réf. 132215 Noir
Réf. 132216 Rouge
S au 3XL 64,99 € (77,99 TTC)

04. NERIO
Polaire mixte, col montant, manches 
longues avec poches zippés sur
les côtés. 100 % polyester, noir.
Réf. 132213
S au 3XL 39,99 € (47,99 TTC)

05. SOFTYM
Gilet softshell unisexe, sans manche.
95 % coton, 5 % élasthanne, noir.
Réf. 4895-9307
S au 4XL 49,99 € (59,99 TTC)

03.
TOMY

04.
NÉRIO
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05. BODYWARMER
Bodywarmer matelassé,
2 poches extérieures zippées,
2 poches intérieures, sans capuche. 
100 % nylon taffetas imperméable 
(extérieur). 100 % polyester matelassé 
(intérieur), blanc.
Réf. 6408-5226
S au 2XL 55,99 € (67,19 TTC)

04. GUSTAVE
Doudoune homme. Col montant. Chaude et 
ultralégère. Sans manches. 2 poches zippées. 
Compressible dans son sac de rangement. 
Longueur 72 cm. 100 % polyamide.
Réf. 8620-0093 Marine
Réf. 8620-0094 Noir
Réf. 130626 Blanc
S au 3XL 51,99 € (62,39 TTC)

01. GODART
Doudoune homme avec capuche. Chaude et 
ultralégère. Manches longues. 2 poches zippées. 
Compressible dans son sac de rangement.
Longueur 72 cm. 100 % polyamide.
Réf. 8634-0093 Marine
Réf. 8634-0094 Noir
S au 3XL 59,99 € (71,99 TTC)

03. SANTANA
Doudoune femme avec capuche.
Chaude et ultralégère. Manches longues. 
2 poches zippées. Compressible
dans son sac de rangement.
Longueur 63 cm. 100 % polyamide.
Réf. 8650-0093 Marine
Réf. 8650-0094 Noir
XS au XXL 59,99 € (71,99 TTC)

02. THEA
Doudoune femme. Col montant. Chaude et 
ultralégère. Sans manches. 2 poches zippées.
Compressible dans son sac de rangement.
Longueur 63 cm. 100 % polyamide.
Réf. 8621-0093 Marine
Réf. 8621-0094 Noir
Réf. 130628 Blanc
XS au XXL 51,99 € (62,39 TTC)

01.
GODART

03.
SANTANA

04.
GUSTAVE

02.
THÉA

Marine Marine

Noir

Noir Noir Noir Blanc

Blanc

01.
GODART

05.
BODYWARMER

02.
THÉA

DÉPERLANTE :
Protection contre la pluie légère

LÉGÈRETÉ :
Matière ultra légère

COMPRESSIBLE :
Facilement transportable
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08. MATTHEW
Pull. Manches longues. Longueur 71 cm.  
50 % laine Mérinos, 50 % acrylique, anthracite.
Réf. 4687-4385
44 au 58 69,99 € (83,99 TTC)

06. FELIX
Pull homme. Manches longues, col V.
100 % polyester Natura.
Réf. 132312 Noir
Réf. 132313 Marine 
Réf. 132314 Gris chiné
S au 3XL 69,99 € (83,99 TTC)

07. LILY
Cardigan femme manches lognues, col rond.  
100% polyester Natura, noir.
Réf. 132315
XS au 2XL  79,99 € (95,99 TTC)

08.
MATTHEW

06.
FELIX

07.
LILY



192

01.
SAFRANOLA

02.
SAFRANO

Les polos

03.
MEIJE

04.
CERVIN

01. SAFRANOLA
Polo femme. Manches longues. Col et poignets en bord-côte 1x1.
Piqué de coton, noir.
Réf. 9565-5857
XS au XXL 37,99 € (45,59 TTC)

02. SAFRANO
Polo homme. Manches longues. Col et poignets en bord-côtes 1x1. 
Piqué de coton, noir.
Réf. 3458-5857
S au 3XL 37,99 € (45,59 TTC)

03. MEIJE
Polo femme. Patte de boutonnage sans bouton. Coupe cintrée.
Polyester, fibre piquée cool dry.
Réf. 6870-7309 Blanc
Réf. 6870-7324 Noir
S au XXL 25,99 € (31,19 TTC)

04. CERVIN
Polo homme. Patte de boutonnage avec boutons assortis. 
Manches raglan. Polyester, fibre cool dry.
Réf. 6906-7309 Blanc
Réf. 6906-7324 Noir
S au XXL 25,99 € (31,19 TTC)
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05.
ANTINÉA

05. ANTINEA
Polo femme. Col et bas de manches avec bord 
côte. Bavette de marquage. Patte de boutonnage 
fermée par 4 boutons. Manches courtes.
Longueur 67 cm. 50 % coton, 50 % polyester.
Réf. 130030 Vert glacé
Réf. 130023 Orange
Réf. 130033 Royal
Réf. 130027 Magenta
Réf. 130028 Kiwi
Réf. 130022 Jaune
Réf. 130024 Rouge
Réf. 130031 Emeraude
Réf. 130032 Bleu malibu
Réf. 130019 Noir
Réf. 130457 Marine
Réf. 130025 Aubergine
Réf. 130021 Blanc
XS au XL 29,99 € (35,99 TTC)

06. ANTONY
Polo homme. Col et bas de manches avec bord 
côte. Bavette de marquage. Patte de boutonnage 
fermée par 3 boutons. Manches courtes. 
Longueur 73 cm. 50 % coton, 50 % polyester.
Réf. 130000 Vert glacé
Réf. 129995 Orange
Réf. 130003 Royal
Réf. 129998 Magenta
Réf. 129999 Kiwi
Réf. 129994 Jaune
Réf. 129996 Rouge
Réf. 130001 Emeraude
Réf. 130002 Bleu malibu
Réf. 129993 Noir
Réf. 130456 Marine
Réf. 129997 Aubergine
Réf. 129991 Blanc
XS au 2XL 29,99 € (35,99 TTC)

06.
ANTONY

RÉSISTANT
FACILE D’ENTRETIEN
NETTOYAGE INDUSTRIEL
BOUTONS INCASSABLES
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Les polos & T-shirts

LA GAMME DE SOUS-VÊTEMENTS 
TRIBOSOFT
Adaptée à des conditions très froides, ce produit vous assure une 
protection thermique optimale, tout en évitant les désagréments 
de la transpiration et le risque de refroidissement qui en découle.
Le traitement antimicrobien, anti-odeurs, de ces sous-vêtements 
va empêcher la prolifération des bactéries à l’origine des odeurs.

Gris chiné

Beige

Noir

01.
ROXAN

Extensible

Ultra doux

Tous usages

Respirant +

02.
ESTELLE

03.
BHOPY

04.
BASILOU

Antimicrobien
Anti-odeurs
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05.
BRADY

09.
EWAN06.

BRADYA

10.
EWANEA
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07.
KARLY

08.
BRALIA

01. ROXAN
T-shirt mixte antifroid. Encolure ronde. 
Protection grand froid -5/+5. Antimicrobien, 
anti-odeurs, transfert d’humidité.
Manches courtes. Longueur 72 cm.  
60 % acrylique, 40 % modacrylique, blanc.
Réf. 129568
XS au 3XL 48,99 € (58,79 TTC)

05. BRADY
T-shirt homme. Col V. Manches courtes. Coton.
Réf. 127065 Blanc
Réf. 127066 Noir
S au 4XL 11,99 € (14,39 TTC)

02. ESTELLE
T-shirt femme légèrement cintré.
95 % coton, 5 % élasthanne.
Réf. 3034-6381 Blanc
Réf. 3034-6382 Noir
S au XXL 24,99 € (29,99 TTC) 06. BRADYA

T-shirt femme. Col V. Manches courtes. Coton.
Réf. 127061 Blanc
Réf. 127062 Noir
S au 3XL 11,99 € (14,39 TTC)

03. BHOPY
T-shirt mixte. Jersey coton, blanc.
Réf. 6251-5044
S au 3XL 7,99 € (9,59 TTC)

08. BRALIA
T-shirt femme. Col V. Manches longues. 
Coton.
Réf. 127063 Blanc
Réf. 127064 Noir
S au 3XL 16,99 € (20,39 TTC)

04. BASILOU
T-shirt mixte. Manches courtes. Jersey coton.
Réf. 9813-5252 Gris chiné
Réf. 9813-5246 Noir
Réf. 9813-5524 Beige
S au XXL 8,99 € (10,79 TTC)

07. KARLY
Débardeur à fine bretelle. Coton, blanc.
Réf. 127060
XS au XL 9,99 € (11,99 TTC)

09. EWAN
Polo homme. Col en bord côte.
Patte de boutonnage fermée par 2 boutons. 
Manches courtes. Longueur 74,5 cm.
100 % Coton.
Réf. 130205 Fuchsia
Réf. 130204 Vert
Réf. 130199 Orange
Réf. 130211 Blanc
Réf. 130203 Turquoise
Réf. 130198 Rouge
Réf. 130202 Bleu ciel
Réf. 130216 Beige
Réf. 130213 Gris chiné
Réf. 130197 Noir
S au 3XL 12,99 € (15,59 TTC)

10. EWANEA
Polo femme. Col en bord côte.
Patte de boutonnage fermée
par 2 boutons. Manches courtes. 
Longueur 64 cm. 100 % coton.
Réf. 130224 Fuchsia
Réf. 130223 Vert
Réf. 130220 Orange
Réf. 130225 Blanc
Réf. 130222 Turquoise
Réf. 130219 Rouge
Réf. 130221 Bleu ciel
Réf. 130229 Beige
Réf. 130228 Gris chiné
Réf. 130226 Noir
XS au 2XL 12,99 € (15,59 TTC)
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01.
MALO

03.
CHINO

02.
RAFA

04.
CHINA
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01. MALO
Marinière Homme, manches longues en coton.
Réf. 129645 Blanc
Réf. 129646 Marine
S au 3XL 32,99 € (39,59 TTC)

02. RAFA
Marinière Femme, manches longues en coton.
Réf. 129648 Marine
Réf. 129647 Blanc
XS au 2XL 32,99 € (39,59 TTC)

LA MARINIÈRE
EN TOUTE
SAISON

01.
MALO

02.
RAFA

Blanc

Marine

03. CHINO
Pantalon chino homme. 98 % coton,
2 % élasthanne.
Réf. 131845 Camel
Réf. 131836 Marine
Réf. 131846 Blanc
Réf. 131847 Noir
38 au 54 39,99 € (47,99 TTC)

04. CHINA
Pantalon chino femme. 98 % coton,
2 % élasthanne.
Réf. 131849 Camel
Réf. 131848 Marine
Réf. 131850 Blanc
Réf. 131851 Noir
34 au 48 39,99 € (47,99 TTC)
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PROTECTION DES PIEDS 
CONFORT ET SÉCURITÉ OPTIMALE

Les 2 principales normes :

Les chaussures de sécurité correspondent à la principale norme EN 20345,
ce qui signifie qu’elles possèdent des semelles antiglisse et des coques

qui résistent à 200 joules d’écrasement. La norme EN 20347 concerne les chaussures  
de travail équipées de semelles antiglisse.

CHAUSSURES 
DE CUISINE & DE SÉCURITÉ

Véritables alliées du quotidien, vos chaussures de cuisine vous accompagnent tout  
au long de vos journées. Des chaussures de cuisine pour marcher en toute sécurité ! 

Choisir des chaussures de sécurité adaptées à votre métier est essentiel  
pour se prémunir des risques liés à votre activité. Les chaussures et bottes sont  

des équipements de protection individuelle (E.P.I) à ne pas négliger. Nos chaussures  
de sécurité répondent donc à des normes strictes, adaptées à votre travail,  

vous garantissant ainsi une protection optimale. (Norme EN 20345)

coque de protection

semelle antidérapante

antiperforation

antistatique

antichoc

résistance aux huiles et hydrocarbures

CHAUSSURES
DE SERVICE & DE TRAVAIL

Ces modèles techniques sont conçus pour les métiers des secteurs de l’hôtellerie, 
des métiers de bouche et restauration, apportant un réel confort  

pendant toute la journée. (Norme EN 20347)
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UNE QUALITÉ PREMIUM
POUR UN CONFORT MAXIMUM

CHAUSSURES

LENZO
Derby homme, intemporel de la chaussure de ville. Excellent chaussant 
et confort incomparable. Dessus et doublure cuir. Semelle amovible cuir, 
intégrant la technologie Mephisto Soft Air Technologie, qui réduit les chocs 
inhérents à la marche. Cette technologie combinée au cuir de la tige et de 
la doublure assurent un climat sain. Absorbeur de choc dans la semelle au 
niveau du talon. Semelle caoutchouc.
Réf.130424
39 au 47� 175,99 € (211,19 TTC)

LUKA
Derby homme ultraléger. Dessus cuir vachette pleine fleur souple.  
Bord fourreau. Semelle Extralight en EVA ultralégère. Doublure microfibre 
OnSteam absorbante et résistante. Hauteur talon 2 cm. Label Innoshoe.  
Fabriqué en France. Noir.
Réf. 130433
39 au 46� 99,99 € (119,99 TTC)
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CHAUSSURES
DE TRAVAIL

05. DARYL
Chaussure de sécurité type Richelieu de SHOES FOR 
CREWS. Conforme à la norme EN ISO 20345:2011
(S2, SRC). Embout de sécurité acier. Semelle 
antidérapante. Première de propreté matelassée et 
amovible. Cuir, noir. 
Réf. 9524-0175
38 au 47 81,99 € (98,39 TTC)

01.
NATHAN

02.
NATHANA

03.
ELLIOT

04.
JOHAN

05.
DARYL

04. JOHAN
Chaussure type Richelieu de SHOES FOR CREWS.
Conforme à la norme EN ISO 20347:2012 (OB E SRC). 
Première de propreté matelassée et amovible. Cambrion 
an acier pour un meilleur support. Cuir, noir.
Réf. 0397-8354
38 au 47 80,99 € (97,19 TTC)

03. ELLIOT
Chaussure de travail, décontractée et antidérapante.  
Tige en cuir enduit. Semelle intérieure amovible.  
Col rembourré. Profil bas d’inspiration skate. Noir.
Réf. 129987
38 au 47 42,99 € (51,59 TTC)

01. NATHAN
Chaussure de travail à lacets de SHOES FOR CREWS. 
Doublure canvas. Semelle intérieure amovible avec 
construction matelassée offrant un confort accru.  
Semelle extérieure caoutchouc antidérapant, profilée  
à l’avant pour réduire le risque de chute lors de  
déplacements sur différents types de revêtements.  
Cuir, noir. 
Réf. 127057 Noir
Réf. 130303 Blanc
38 au 47 40,99 € (49,19 TTC)

02. NATHANA
Chaussure de travail femme à lacets de SHOES FOR 
CREWS. Doublure canvas. Semelle intérieure amovible 
avec construction matelassée offrant un confort accru. 
Semelle extérieure caoutchouc antidérapant, profilée  
à l’avant pour réduire le risque de chute lors de  
déplacements sur différents types de revêtements. Cuir.
Réf. 130484 Noir
Réf. 130304 Blanc
36 au 41 40,99 € (49,19 TTC)

SEMELLES 
ANTI-DÉRAPANTES

SEMELLES 
ANTI-DÉRAPANTES

SEMELLES 
ANTI-DÉRAPANTES

SEMELLES 
ANTI-DÉRAPANTES

CHAUSSURES SÉCU+
NORME EN ISO 20345

LA SÉCURITÉ PAR LE DESIGN
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09. NATEO
Chaussure de travail mixte. Résistante, flexible et légère. 
Supporte le pied sans le compresser. Dessus textile  
100 % polyester. Doublure respirante avec des propriétés  
de thermorégulation. Première de propreté avec traitement 
anti-bactérien. Semelle polyuréthane Nanoflash Technology. 
Lavable en machine à 40°. Noir.
Réf. 129989
36 au 45 69,99 € (83,99 TTC)

11. KACH
Très élégante chaussure type Richelieu à bout carré.  
Dessus, doublure et première de propreté en cuir. Semelle
en caoutchouc pour une meilleur adhérence. Livrée avec 
2 paires de lacets, coloris noir et prune. Label Innoshoe. 
Fabriqué en France. Talon 2 cm. Cuir, noir. 
Réf. 8079-7738
39 au 46  109,99 € (131,99 TTC)

06. NICOLI
Chaussure de travail à lacets. Conforme à la norme
EN ISO 20347:2012 (SRC). Semelle CITYGRIP adhérente en 
polyuréthane, haute performance avec canaux d’évacuation 
des fluides et système anti-abrasion. Technologie Air Control 
System : concept de ventilation permettant l’évacuation  
de l’humidité pour un pied constamment au sec et au frais. 
Stabilisateur anti-torsion, soutien voûte plantaire, absorbeur 
de chocs au talon. Doublure cuir et mesh nid d’abeille 
polyamide. Talon 1 cm. Cuir, noir / gris. 
Réf. 3134-6739
38 au 46 99,99 € (119,99 TTC)

06.
NICOLI

07.
BALTO

09.
NATEO

11.
KACH

10.
CABACOS

08.
TAURITO

07. BALTO
Chaussure en cuir vachette noir. Doublure peau. Conçue 
d’une manière révolutionnaire, elle apporte le confort  
d’une chaussure de sport tout en offrant l’esthétique  
d’une chaussure de ville. Semelle Extralight, résistante  
et souple. Label Innoshoe. Fabriqué en France. Cuir, noir. 
Réf. 5375-4708
39 au 48 121,99 € (146,39 TTC)

08. TAURITO
Derby homme à lacets. Dessus vachette. Doublure et 
première de propreté cuir. Semelle élastomère. 
100 % cuir, noir.
Réf. 4896-2248
39 au 46 55,99 € (67,19 TTC) 

10. CABACOS
Mocassin de service. Cuir vachette pleine fleur. Semelle 
caoutchouc répondant à la norme EN 20347 SRC (antiglisse, 
abrasion). Doublure cuir, renfort textile. Label Innoshoe. 
Fabriqué en France. Hauteur talon 15 mm. 100 % cuir, noir. 
Réf. 5623-9479
39 au 46 68,99 € (82,79 TTC)

AIR CONTROL
SYSTEM©

CUIR TRAITÉ
SANITAIRE
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Les chaussures de travail

02. SYR PAR 3
Chaussettes fines. 44 % coton, 28 % laine, 27 % polyamide,
1 % élasthanne lycra. Le lot de 3 paires même coloris, noir.
Réf. 2988-5286
37/39 au 46/48 56,99 € (68,39 TTC)  

01. CHOK
Mi-chaussette fine. Fil d’Ecosse pur coton, noir. La paire. 
Réf. 6935-2954
37/38 au 47/48 9,99 € (11,99 TTC)

04. VELA
Sabot mixte. Dessus cuir, col rembourré. Idéal pour la cuisine 
et l’industrie alimentaire. Semelle intérieure anatomique, 
absorbe et repousse la transpiration. Semelle adhérente
en polyuréthane, ultra flexible.
Réf. 8284-7173 Blanc
Réf. 8284-8861 Noir
35 au 48 74,99 € (89,99 TTC)

05. RENAUD
Sandale mixte. Normes CE, EN ISO 20347 : 2004. Semelle 
intérieure anatomique cuir. Semelle polyuréthane résistant 
aux graisses animales. Cuir traité sanitaire, noir. 
Réf. 9889-8080
36 au 47 54,99 € (65,99 TTC)

07. JADIS
Sabot mixte. Protection aux orteils et talon. Semelle haute 
technologie antidérapante SRC, conforme à la norme  
EN ISO 20347. Ultra léger. Respirant, antibactérien, résistant  
aux produits chimiques, Semelle intérieure réflexologie,  
anti-odeur, stérilisable et facile à nettoyer. Matière EVA.
Réf. 5337-7935 Noir
Réf. 5337-7925 Blanc
36 au 47 40,99 € (49,19 TTC)

03. SVEN
Sabot mixte. Dessus cuir. Semelle flexible en bois de saule : 
elle assure la régulation de l’humidité et l’isolation  
thermique. Semelle crantée. Talon de 5 cm, noir.
Réf. 3909-3602
36 au 47 89,99 € (107,99 TTC)

06. ORIGAN
Sabot de travail mixte. Bride arrière réglable, bride
d’empreinte réglable, fermeture boucle et semelle
caoutchouc antidérapante. Traitement Sanitized  
et antistatique. Cuir fin, noir.
Réf. 132241
36 au 47 88,99 € (106,79 TTC)

01.
CHOK

04.
VELA

06.
ORIGAN

02.
SYR

03.
SVEN

05.
RENAUD

07.
JADIS

ULTRA 
RÉSISTANT

ULTRA LÉGER
RESPIRANT
ANTI-BACTÉRIEN

ULTRA
CONFORTABLE

CUIR TRAITÉ
SANITAIRE

SEMELLES
FLEXIBLES

FIL
D’ÉCOSSE
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09.
ALMA

11.
PALOMAS

13.
ESTER

12.
MOGAN

10.
ABBY

08.
SANDRA

08. SANDRA
Trotteur de GABOR, élégant et confortabe. Doublé.  
Semelle élasthomère souple. Talon 4,5 cm. Cuir, noir.
Réf. 1391-3162
36 au 41 89,99 € (107,99 TTC)

11. PALOMAS
Escarpins élégants en cuir de veau. Doublure croûte de porc 
beige. Semelle élastomère. Découpe en V sur le dessus pour 
plus de confort. Talon 6,5 cm.
Réf. 4897-0037
35 au 42 55,99 € (67,19 TTC)

12. MOGAN
Ballerines en cuir chèvre. Doublure croûte de porc beige. 
Elastique d‘aisance tout autour du dessus de la chaussure. 
Talon 1,5 cm. Cuir, noir.
Réf. 4898-0056
36 au 41 59,99 € (71,99 TTC)

09. ALMA
Ballerine femme de SHOES FOR CREWS. Modèle au
chaussant ajusté avec amorti renforcé. Semelle intérieure 
amovible. Semelle extérieure caoutchouc antidérapant, 
profilée à l’avant pour réduire le risque de chute lors de 
déplacements sur différents types de revêtements. Cuir, noir. 
Réf. 132240
36 au 42 60,99 € (73,19 TTC)

13. ESTER
Trotteur femme. Tige, doublure et première de propreté
en cuir. Voûte plantaire en latex pour plus de confort.
Hauteur talon 5,5 cm, noir.
Réf. 130387
35 au 42 74,99 € (89,99 TTC)

10. ABBY
Derby femme. Tige, doublure et première de propreté en cuir. 
Hauteur talon 2,3 cm, noir.
Réf. 130390
35 au 42 79,99 € (95,99 TTC)

CHIC ET 
CONFORTABLE

AISANCE ET 
ÉLÉGANCE
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CHAUSSURES
DE SÉCURITÉ

01. MARCOULE
Chaussure de sécurité conforme à la norme EN ISO 20345:2011 (S1P, SRC). Embout acier.  
Première de propreté antisudation et antimycosique. Semelle polyuréthane. Cuir grainé noir. 
Réf. 4215-1009
38 au 47 64,99 € (77,99 TTC)

02. JYLLAND
Sneaker de sécurité à lacets. Conforme à la norme EN ISO 20345:2011 (S2, SRC). Semelle CITYGRIP adhérente  
en polyuréthane. Embout composite fibré haute densité pour une haute protection. Semelle de propreté comfort.  
Doublure avec traitement antimycosique. Technologie Air Control System : concept de ventilation permettant 
l’évacuation de l’humidité pour un pied constamment au sec et au frais. Stabilisateur anti-torsion, soutien voûte 
plantaire, absorbeur de chocs au talon. Talon 1 cm. Cuir pleine fleur, noir.  
Réf. 5343-7960
36 au 46 114,99 € (137,99 TTC)

03. AMON
Mocassin de sécurité conforme à la norme EN ISO 20345:2011 (S2, SRA). Première de propreté amovible  
(pour semelle orthopédique si besoin). Semelle polyuréthane. Embout acier. Talon 3 cm. Cuir. 
Réf. 125230 Noir
Réf. 125229 Blanc
37 au 48 84,99 € (101,99 TTC)

01.
MARCOULE

02.
JYLLAND

03.
AMON

CUIR
VÉRITABLE

AIR CONTROL
SYSTEM©

FILEAS
Vendu p.117
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04. ELIE
Chaussure de sécurité mixte, confort total : aucune couture. Haute respirabilité.
Conforme à la norme EN ISO 20345:2011 (S2, SRA) : innocuité, confort, solidité, embout acier 
résistance écrasement et chocs jusqu’à 200 joules. Semelle intérieure amovible en microfibre 
et polyuréthane., Thermy-Tex antibactéries, qui évacue la transpiration et évite les odeurs. 
Semelle intercalaire antistatique. Lavable à 40°C. Dessus On’Micor : microfibre légère,
douce et résistante. Noir. 
Réf. 7398-5739
36 au 48 80,99 € (97,19 TTC)

07. FANGO
Sandale de sécurité mixte. Conforme à la norme EN ISO 20345:2011 (SB, SRC).  
Semelle monodensité polyuréthane. Bride arrière amovible et élastiquée. Microfibre.
Réf. 9525-0176 Blanc
Réf. 9525-0177 Noir
35 au 47 49,99 € (59,99 TTC)

05. BURY
Botte de sécurité mixte, spécial agroalimentaire. Conforme à la norme EN ISO 20345:2011  
(S4, SRC). Embout acier. Haute résistance aux acides et aux graisses. PVC blanc. 
Réf. 7222-0610
36 au 48 41,99 € (50,39 TTC)

09. TORONTO
Mocassin de sécurité mixte. Conforme à la norme EN ISO 20345:2011 (S2, SRC).  
Semelle polyuréthane monodensité. Contour de l'ouverture de la chaussure en Lycra. 
Embout composite. Légère et confortable. Talon 1,8 cm. Microfibre. 
Réf. 125604 Blanc/gris
Réf. 125605 Noir
35 au 47 69,99 € (83,99 TTC)

08. JESSE
Chaussures de sécurité mixtes. Textile noir avec dessin imprimé. Doublure Silverpoint 
favorisant la respiration. Semelle anti-perforation non-métallique. Semelle d’usure 
antidérapante TPU. Première de propreté amovible. Traitement Sanitized. Embout acier. 
Conforme à la norme EN ISO 20345:2011 (S3 SRC). Noir.  
Réf. 129988 
35 au 47 92,99 € (111,59 TTC)

06. RECO
Mocassin de sécurité mixte. Conforme à la norme EN ISO 20345:2011 (S2, SRC). 
Semelle polyuréthane monodensité. Doublure polyester. Embout acier. Talon 1,2 cm. Microfibre.  
Réf. 125242 Noir
Réf. 125243 Blanc
35 au 49 35,99 € (43,19 TTC)  

04.
ELIE

06.
RECO

08.
JESSE

09.
TORONTO

07.
FANGO

05.
BURY

LAVABLE 
EN MACHINE

MIXTE
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Voici une sélection de notre nappage disponible 
auprès de nos équipes commerciales.
N’hésitez pas à vous renseigner et à prendre rendez-vous 
afi n que l’on vienne vous présenter l’ensemble de notre off re.

NAPPAGES
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Evidence 
MODÈLE PREMIUM

100%
COTON

DÉSIGNATION DIMENSIONS Col.
Blanc

Col.
Glacier

Col.
Gris

Col.
Ivoire

Col.
Champagne

Col.
Beige

Col.
Café

Lot de 12 serviettes 54 x 56 cm 1917 - 8648 1917 - 8997 1917 - 8679 1917 - 8663 1917 - 8664 1917 - 8665 1917 - 8666

Napperon 90 x 95 cm 1930 - 8648 1930 - 8997 1930 - 8679 1930 - 8663 1930 - 8664 1930 - 8665 1930 - 8666

Napperon 90 x 140 cm 1931 - 8648 1931 - 8997 1931 - 8679 1931 - 8663 1931 - 8664 1931 - 8665 1931 - 8666

Napperon 100 x 105 cm 1944 - 8648 1944 - 8997 1944 - 8679 1944 - 8663 1944 - 8664 1944 - 8665 1944 - 8666

Napperon 100 x 150 cm 1946 - 8648 1946 - 8997 1946 - 8679 1946 - 8663 1946 - 8664 1946 - 8665 1946 - 8666

Nappe 140 x 145 cm 1951 - 8648 1951 - 8997 1951 - 8679 1951 - 8663 1951 - 8664 1951 - 8665 1951 - 8666

Nappe 140 x 200 cm 1957 - 8648 1957 - 8997 1957 - 8679 1957 - 8663 1957 - 8664 1957 - 8665 1957 - 8666

Nappe 160 x 170 cm 1958 - 8648 1958 - 8997 1958 - 8679 1958 - 8663 1958 - 8664 1958 - 8665 1958 - 8666

Nappe 180 x 190 cm 1969 - 8648 1969 - 8997 1969 - 8679 1969 - 8663 1969 - 8664 1969 - 8665 1969 - 8666

Nappe 200 x 210 cm 1970 - 8648 1970 - 8997 1970 - 8679 1970 - 8663 1970 - 8664 1970 - 8665 1970 - 8666

Nappe 220 x 230 cm 1971 - 8648 1971 - 8997 1971 - 8679 1971 - 8663 1971 - 8664 1971 - 8665 1971 - 8666

Nappe 234 x 250 cm 1980 - 8648 1980 - 8997 1980 - 8679 1980 - 8663 1980 - 8664 1980 - 8665 1980 - 8666

Champagne

Ivoire

Gris

Glacier

Blanc

Café

NAPPAGE PREMIUM EN PUR COTON DOUBLE RETORS 
MERCERISÉ. LES MOTIFS DISCRETS ET LÉGÈREMENT TRAMÉS  
DE CE MODÈLE SE MARIENT AU CŒUR D'UNE MÊME 
HARMONIE DE COULEURS.

Finition raffinée à coins capucins et ourlet large. Coton 210 gr/m2.
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Dolci
100% POLYESTER ASPECT FLAMMÉ, NAPPAGE FACILE 
D’ENTRETIEN, IDÉAL POUR TOUS LES JOURS. IL BÉNÉFICIE 
DE NOTRE TRAITEMENT ANTI-TACHE EN TEFLON.

Polyester 250 gr/m2. Repasser sur l’envers pour prolonger  
la durée de vie du traitement anti-tache.

DÉSIGNATION DIMENSIONS Col.
Blanc

Col.
Ivoire

Col.
Ficelle

Col.
Ocre

Col.
Chocolat

Col.
Gris clair

Lot de 12 serviettes 47 x 47 cm 8305 - 4515 8305 - 4516 8305 - 4517 8305 - 4526 8305 - 4531 8305 - 4532

Chemin de table 47 x 120 cm 8373 - 4515 8373 - 4516 8373 - 4517 8373 - 4526 8373 - 4531 8373 - 4532

Chemin de table 45 x 130 cm 128845 128852 128859 128866 128873 128880

Napperon 89 x 89 cm 128838 128846 128853 128860 128867 128874

Napperon 97 x 137 cm 8355 - 4515 8355 - 4516 8355 - 4517 8355 - 4526 8355 - 4531 8355 - 4532

Nappe 142 x 142 cm 8365 - 4515 8365 - 4516 8365 - 4517 8365 - 4526 8365 - 4531 8365 - 4532

Nappe 142 x 182 cm 8370 - 4515 8370 - 4516 8370 - 4517 8370 - 4526 8370 - 4531 8370 - 4532

Nappe 130 x 130 cm 128842 128849 128856 128863 128870 128877

Nappe 130 x 170 cm 128843 128850 128857 128864 128871 128878

Nappe 130 x 220 cm 128839 128847 128854 128861 128868 128875

Nappe 130 x 280 cm 128840 128848 128855 128862 128869 128876

Nappe ronde 140 cm diam. 128844 128851 128858 128865 128872 128879

Blanc VertIvoire Ficelle Ocre Chocolat Gris Clair Gris Foncé
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Col.
Gris foncé

Col.
Vert

Col.
Orange

Col.
Rouille

Col.
Orchidée

Col.
Prune

Col.
Rouge

Col.
Noir

Col.
Indigo

8305 - 4533 8305 - 4545 8305 - 4564 8305 - 4565 8305 - 4568 8305 - 4570 8305 - 4637 8305 - 4644 128949

8373 - 4533 8373 - 4545 8373 - 4564 8373 - 4565 8373 - 4568 8373 - 4570 8373 - 4637 8373 - 4644 128947

128887 128894 128901 128908 128915 128922 128930 128937 128948

128881 128888 128895 128902 128909 128916 128924 128931 128938

8355 - 4533 8355 - 4545 8355 - 4564 8355 - 4565 8355 - 4568 8355 - 4570 8355 - 4637 8355 - 4644 128939

8365 - 4533 8365 - 4545 8365 - 4564 8365 - 4565 8365 - 4568 8365 - 4570 8365 - 4637 8365 - 4644 128940

8370 - 4533 8370 - 4545 8370 - 4564 8370 - 4565 8370 - 4568 8370 - 4570 8370 - 4637 8370 - 4644 128941

128884 128891 128898 128905 128912 128919 128927 128934 128944

128885 128892 128899 128906 128913 128920 128928 128935 128945

128882 128889 128896 128903 128910 128917 128925 128932 128942

128883 128890 128897 128904 128911 128918 128926 128933 128943

128886 128893 128900 128907 128914 128921 128929 128936 128946

100%
POLYESTER
TRAITEMENT

TEFLON

Orange Rouille Orchidée Prune Rouge Noir Indigo
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Arezzo

DAMASSÉ À FLEURS 100 % POLYESTER.

Décor floral.

DÉSIGNATION DIMENSIONS Col.
Rouge

Col.
Beige

Col.
Charbon

Col.
Anis

Col.
Blanc

Par
lot de :

Lot de 12 serviettes 45 x 45 cm 128569 128582 128594 128606 128620 1

Chemin de table 47 x 120 cm 128567 128579 128592 128604 128618 5

Chemin de table 45 x 130 cm 128568 128580 128593 128605 128619 5

Napperon 89 x 89 cm 128558 128570 128583 128595 128607 2

Napperon 89 x 129 cm 128559 128571 128584 128596 128608 2

Nappe 135 x 135 cm 128560 128572 128585 128597 128609 2

Nappe 135 x 175 cm 128561 128573 128586 128598 128610 2

Nappe 135 x 220 cm 128562 128574 128587 128599 128611 2

Nappe 130 x 280 cm 128563 128575 128588 128600 128613 2

Nappe 180 x 180 cm 128564 128576 128589 128601 128615 1

Nappe 235 x 235 cm 128565 128577 128590 128602 128616 1

Nappe ronde 140 cm diam. 128566 128578 128591 128603 128617 2

NOUS CONTACTER
POUR NOTRE

OFFRE NAPPAGE 
COMPLÈTE

Charbon

BlancBeige

AnisRouge

100%
POLYESTER
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Andria
SETS DE TABLE EN PVC ENDUIT.

Repassage sur l'envers préconisé. 
Lavage à l'éponge.

DÉSIGNATION DIMENSIONS Col.
Taupe

Col.
Gris

Col.
Rouge

Col.
Orange

Col.
Aubergine

Col.
Anis

Col.
Turquoise

Col.
Imprimé 

vache

Par
lot de :

Lot de 6 Sets 33 x 43 cm 128399 128402 128419 128417 128433 128421 128431 128438 6

Chemin de table 45 x 130 cm 128401 128403 128420 128418 128437 128423 128432 128440 3

Orange Aubergine Anis Turquoise Imprimé VacheRougeTaupe Gris

100%
PVC
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PERSONNALISATION
Vous êtes unique et cela se voit

Porter une tenue personnalisée, c’est affirmer pleinement sa singularité au quotidien 
et donner la mesure de ses engagements, à commencer par la perfection. 

Le vêtement professionnel que vous avez choisi 
est le reflet de votre personnalité et de l’identité 
de votre entreprise auprès de votre clientèle.

Pour parfaire votre image et parce que chaque 
détail compte, notre atelier de broderie et 
de sérigraphie se charge de personnaliser et 
d’apporter une touche exclusive à votre tenue 
de travail.

Toujours dans une approche du sur-mesure, 
nous vous proposons également d’ajuster vos 
pantalons à la bonne longueur.

Pour toute demande de personnalisation 
particulière, merci de bien vouloir contacter 
notre service commercial ou votre commercial 
de secteur.

Nous stylisons vos vêtements et les rendons 
uniques, à votre image !

Sérigraphie.

Finitions  
de pantalon.

Broderie.

Créateur du col MOF, 
nous avons un savoir-faire inégalé 
pour leurs confections. 

Précision, rigueur, ajustement :  
le plus grand soin est apporté 
pour répondre à vos exigences. 

Des équipes dédiées à 
la réalisation des broderies.  

Veste America créée et offerte à Benjamin Bragard, 
signe de notre belle collaboration. 

Veste Fillioux réalisée pour le Diner de la Fondation 
Paul Bocuse, octobre 2019. 

Les sculptures textiles : nos vestes à caractère unique, MADE IN VOSGES. La Maison Bragard et sa réalisatrice d’Idées, 
Pascale Richard, ont le plaisir de vous présenter les premières pièces uniques en leur genre, des compositions artisanales et 
originales réalisées dans notre atelier à Epinal. Ces modèles déposés® sont exclusifs et sont le miroir de notre savoir-faire. 
Ces vestes sont faites main et ne sont réalisées qu’en un seul exemplaire. Vous aussi, soyez exceptionnel en acquérant votre 
veste réalisée à votre image. Notre Bureau d’étude est à votre disposition pour plus de renseignements.
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PIMA PREMIUM
Tissé avec un fi l coton Pima, 
le tissu 0076 est :
• 100 % coton longues fi bres : solidité
• Peigné : souplesse et fi nesse
• Mercerisé : aspect brillant et soyeux
•  Fil fi n double retors : solidité et résistance
• Sanforisé : irrétrécissable
• Croisé très fi n 180 gr/m2

COOLMAX
Fil COOLMAX
La maille extensible qui respire, pour un confort 
exceptionnel. COOLMAX est une fi bre brevetée qui a été 
spécialement conçue pour que l’utilisateur ressente 
un confort optimal : elle déplace la transpiration depuis 
le corps vers la couche extérieure du tissu.
•  Polyester de construction particulière qui garde 

la peau au sec plus longtemps
• Faible absorption de l’eau
•  Surface développée 20 % supérieure à celle 

des fi bres traditionnelles ce qui permet l’évacuation 
de la transpiration vers l’extérieur où elle s’évapore 
rapidement

• Réduit l’excès de chaleur
• Garde au sec 
• Améliore le confort au porter et à l’eff ort

TRAITEMENT EPIC 
Le traitement EPIC utilise une 
technique d’encapsulation brevetée permettant 
de sceller la structure du vêtement jusque dans chaque 
cavité pour ainsi permettre d’acquérir sur 1 seule 
couche de tissu plusieurs avantages :
• Déperlance à l’eau
• Respirabilité
• Séchage rapide
• Protection contre les UV 
• Stabilité et résistance des couleurs 

EASY CARE
Tissu très agréable et confortable.
Le repassage du tissu est facilité grâce à la technicité 
Easy Care. Il est sergé : 
• 52 % coton
• 48 % polyester

NANO 
Issu de la nanotechnologie, 
donc de très fi nes particules. Dans le textile 
cela correspond à un traitement qui rentre dans 
les fi bres et apporte au tissu une déperlance qui 
en même temps fait fonction d’anti-taches.

JERSEY POLYESTER
Maille fi ne extensible, notre jersey polyester joue 
la carte du confort et de l’entretien super facile : 
infroissable, il sèche en 30 minutes à l’air libre et 
le repassage devient superfl u. Respirante, l’étoff e 
transfère l’humidité du corps vers l’extérieur grâce 
aux propriétés des fi bres et de sa structure.
Un micro-climat sec peut ainsi être maintenu 
entre la peau et le vêtement.

NATURA
Maille piquée Natura
•  Piqué double-face : jersey coton sur la peau 

et piqué polyester à l’extérieur.
•  Solidité de la teinture au lavage domestique 

et industriel, au frottement, à la sueur, au repassage 
à chaud, au nettoyage à sec, au blanchissement 
hypochlorite

• Contrôle et transfert d’humidité 
• Extensibilité de la maille
•  Couleurs intactes tout au long des cycles de lavage
•  Douceur et souplesse (liberté de mouvement)

TENCEL
• Matière Antibactérienne
• Régule la transpiration
• Neutralise les odeurs
• Repassage et entretien facilités

FIL XLA
• Stretch permanent
•  Excellente performance de retour à l’état initial
• Ne poche pas
• Aspect d’origine durable
• Fibre stretch lavable haute température
•  Toucher agréable de tissu et drapé fl uide

POLYESTER-TECH
Notre POLYESTER-TECH est une fi bre infroissable, 
séchage rapide et repassage superfl u

COOL PLUS
Le fi l Cool Plus est destiné aux 
nouveaux textiles dotés d’une fonction 
d’évacuation rapide de l’humidité. 
Le section particulière de la fi bre 
(comparable au signe +) garantit une plus grande 
surface de contact avec la peau, provoquant par l’eff et 
de capillarité une meilleure évacuation de l’humidité 
dégagée par le corps. Ainsi la peau conserve 
une sensation de fraîcheur prolongée et le tissu
 ne colle pas au corps.

BIONIC FINISH
Laine mélangée extensible 
BIONIC FINISH
Le tissu est enrobé d’une couche de traitement 
extrêmement fi ne et indétectable 
qui va lui donner des propriétés de déperlance 
et résistance aux tâches. 
Le traitement BIONIC FINISH garantit un tissu :
• Hydrophobe, oléophobe et anti-salissure
• Séchage et entretien faciles
•  Résistant au lavage et conserve l’éclat et la qualité 

des tissus
• Stable aux intempéries

BI-STRETCH
Le tissu Bi Stretch est extensible en chaîne et en trame, 
expliqué par le langage courant comme le sens vertical 
et le sens horizontal.

MATIÈRE PREMIÈRE 
FRANÇAISE
Ce logo permet d’identifier le vêtement 
dont la matière première est produite 
en France.

France terre textile® rassemble tous les acteurs de la fi lière textile qui ont à cœur 
de pérenniser les savoir-faire textiles en France. C’est une démarche 
qui veut porter un coup de projecteur sur ces homme et ces femmes 
qui font le choix de maintenir leur outil de production dans leur région.

France terre textile® est un label qui garantit que + des ¾ des opérations 
de production d’un article sont réalisés en France, selon les normes qualitatives 
et environnementales propres à la production textile française.

www.franceterretextile.fr

TRAITEMENT
EPIC

NANO
TRAITEMENT

TECHNOLOGIE DES TEXTILES BRAGARD

LE LABEL TISSU FRANCE TERRE TEXTILE, 
gage de qualité
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NOS PARTENAIRES

LES ASSOCIATIONS ÉCOLES HÔTELIÈRES



.com

LES SALONS

Coupe d’Europe
de la Pâtisserie 2020

12-13 Janvier 2020

Salon Europain

International
Catering Cup 2021

Trophée de la Cuillère d’Or,
Finale Internationale

18 Novembre 2020

Sirha Green
14-16 Juin 2020 
Eurexpo Lyon

smahrt
26-28 Janvier 2020 

Marseille

Trophée Delaveyne
17 Novembre 2020

Food in Sud
26-29 Janvier 2020 

Toulouse

Europain
11-14 Janvier 2020 

Paris

Bocuse d’Or 2020
Sélection Europe 

28-29 Mai 2020

Tallinn - Estonie
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GUIDE DES TAILLES

CHEMISE

1 2 3 4
Encolure (cm) Tailles Tour de poitrine (cm) Tailles Tour de taille (cm) Tailles Tour de bassin (cm) Tailles Correspondance de taille

34 34 76 38 64 32 85 32
XS

36
35 80 40 68 34 88 34
36 84 42 72 36 91 36

S
38

37 88 44 76 38 95 38
38 92 46 80 40 98 40

M
40

39 96 48 84 42 101 42
40 100 50 88 44 44 104

L
42

41 104 52 92 46 107 46
42 108 54 96 48 110 48

XL
44

43 112 56 100 50 113 50
44 116 58 104 52 116 52

XXL
46

45 120 60 108 54 119 54
46 124 62 112 56 122 56

3XL
48

47 128 64 116 58 125 58
48 132 66 120 60 128 60

136 68 124 62 131 62
140 70 128 64 134 64
144 72 132 66 137 66

2 3 4
Tour de poitrine (cm) Tour de taille (cm) Tour de bassin (cm) Tailles Correspondance de taille

79-82 58-61 85-88 34
XS

83-86 62-65 89-92 36
87-90 66-69 93-96 38

S
91-94 70-73 97-100 40
95-98 74-77 101-104 42

M
99-102 78-81 105-108 44

103-106 82-85 109-112 46
L

107-112 86-89 113-118 48
113-118 90-95 119-124 50

XL
119-124 96-101 125-130 52
125-130 102-107 131-136 54

XXL
131-136 108-113 137-142 56
137-142 114-119 143-148 58
143-148 120-125 149-154 60

1 Tour encolure : à prendre à la base du cou

2 Tour de poitrine : à mesurer horizontalement  
à l’endroit le plus fort

3 Tour de taille : au creux de la taille

4 Tour de bassin : à l’endroit le plus fort

NOS CONSEILS 
pour bien prendre vos mesures

MESURES HOMMES

MESURES FEMMES

Merci de nous consulter pour les tailles ne se trouvant pas dans ce tableau de mesure

Bien prendre ses mesures c’est garantir que votre vêtement sera celui que vous comptez porter au quotidien

 Les mesures sont indiquées en cm.

Encolure

Encolure

Poitrine

Poitrine

Taille

Taille

Bassin

Bassin
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Article préliminaire - Définition

Ci-après, Le vendeur est nommé «Bragard»,
l’acheteur est nommé « le Client ».

Article 1 • Champ d’application.
Les présentes conditions s’appliquent à toutes les ventes conclues par Bragard
avec ses Clients dès lors que les produits sont achetés pour les besoins d’une ac-
tivité professionnelle concernant moins de 50 porteurs Les présentes conditions
s’appliquent à tous les contrats de vente conclus par Bragard pour les marques
représentées, qu’il s’agisse de produits fabriqués spécifiquement par Bragard à
la demande du Client ou de produits figurant dans d’autres catalogues du Groupe.
Toute la commande de produits implique l’acceptation sans réserve par le Client
des présentes conditions générales, qui prévalent sur tout autre document
du Client et notamment toutes conditions générales d’achat ou de logistique.
Aucune disposition contraire portée sur des documents émanant du Client ne
saurait modifier les présentes conditions.

Article 2 - Formation des contrats.
Il appartient au Client de communiquer à Bragard les caractéristiques des pro-
duits correspondant à ses besoins, ainsi que, lorsque les produits sont élaborés
en commun avec Bragard, de veiller à ce que les caractéristiques arrêtées corres-
pondent en tout point aux attentes du Client. Le Client est ainsi réputé connaitre
parfaitement les produits qu’il acquiert et reconnait qu’il a pu se procurer les
renseignements relatifs aux produits qu’il a commandés. Pour certains produits,
le montant de la commande ne pourra être inférieure à certains seuils fixés par
le document établi par Bragard intitulé «Conditions commerciales Réseau». Sauf
disposition contraire dûment justifiée, la commande minimum est de 89 euros HT
Toute commande n’est définitive qu’après son acceptation par Bragard ; une com-
mande comportant des informations incomplètes ou erronées peut entraîner
des erreurs ou des retards dont Bragard ne saurait être tenu pour responsable.
Toute modification demandée par le Client ne pourra être prise en compte que
si elle est notifiée par écrit à Bragard et reçue par ce dernier avant l’achat des
matières premières nécessaires à son exécution et/ou sa mise en fabrication et/
ou l’expédition des marchandises commandées. Bragard est toujours libre d’ac-
cepter ou non une demande de modification d’une commande acceptée. Toute
modification d’une commande, en qualité et/ou quantité, devra être acceptée au
préalable et par écrit par Bragard.

Article 3 - Facturation et paiement du prix.
3.1 Prix et facturation
La facturation est toujours faite sur la base des prix «départ entrepôt» figurant au
tarif Bragard en vigueur à la date de la commande, déduction faite de la remise
éventuellement applicable selon le barême en vigueur, lesquels tarifs et barème
seront fournis parallèlement aux présentes à tout moment sur simple demande
écrite du Client ; le prix des marchandises de Bragard s’entend toujours hors
taxes. Ce prix ne comprend ni le transport ni les frais de douane éventuels qui
sont à la charge du Client.
Sauf disposition contraire, la marchandise est expédiée franco de port pour la
France lorsque le montant de la commande est supérieur à 250 euros HT et
pour un seule adresse de livraison. Lorsque le montant de la commande sera
intérieur à 250 euros HT, la participation aux frais de port est évaluée forfaitaire-
ment à 11,95 euros HT; ce montant pourra être revu suivant les évolutions des
coûts de transport. Le prix pourra varier par rapport au tarif en vigueur en cas
de variation sensible des conditions économiques et des coûts et des modes
d’acheminement.

3.2 Majoration de prix pour les «grandes tailles» et les «mesures spéciales».
Des conditions tarifaires spécifiques seront définies en cas d’entrejambes de
grande ou petite taille , nécessitant des mesures particulières au regard du ca-
talogue général.

3.3 Facturation des échantillons.
Les échantillons seront facturés au Client Ils pourront faire l’objet de l’établisse-
ment d’un avoir par Bragard (hors frais de port ou douane) s’ils sont retournés,
en parfait état de revente c’est à dire en état neuf (non lavés, non transformés,
non personnalisés, non souillés, non portés et dans leur sachet d’origine) et dans
un délai de quatorze jours ouvrés à compter de la date de livraison.

3.4 Délais de paiement
Toutes les factures sont payables au siège social de Bragard à 30 jours fin de
mois à compter de la date de la facture.

3.5 Paiement et conditions d’escompte
Un escompte de 0,5% peut être accordé pour un règlement comptant (paiement
à la commande) pour des commandes supérieures à 500 euros hors taxes. Pour
toute commande supérieure à 1000 euros, un acompte de 30% sera demandé.

3.6 Retard de paiement et pénalités
Toute somme non payée dans les délais prévus à l’article 3.4 entraînera de plein
droit et sans formalité l’octroi d’une pénalité de retard assise sur les sommes
restant dues, égale à un taux de quinze (15) pour cent. En outre, le Client sera
débiteur d’une somme minimale d’un montant de quarante (40) euros HT due
au titre de frais de recouvrement. Les pénalités de retard sont exigibles dès le
premier jour de retard sans qu’une mise en demeure ou un quelconque rappel
soient nécessaires jusqu’au paiement de la totalité des sommes dues, intérêts
composés à chaque semaine de retard. En cas de défaut de paiement et 48
heures après une mise en demeure restée Infructueuse, Bragard aura la facul-
té d’exiger le paiement immédiat du solde restant dû. Le retard ou le défaut de
paiement entrainera la déchéance du terme et rendra exigible l’intégralité des
créances de Bragard sur le Client. Bragard sera également en droit de suspendre
ou d’annuler l’intégralité des commandes en cours, sans préjudice de demander
des dommages et intérêts et/ou le remboursement des frais excédant le mon-
tant de l’indemnité forfaitaire de recouvrement.

3.7 Compensation
La compensation n’aura lieu qu’entre des créances et dettes liquides et exigibles
et qui ne sont pas contestées par Bragard. Seront réputées contestées, toutes
sommes faisant l’objet d’un courrier de réclamation par lettre recommandée
avec accusé de réception de la part de Bragard dans le délai de deux mois à
compter de la réception de la facture mentionnant ces sommes.

Article 4 – Livraisons.
Les délais d’expédition et de livraison sont donnés à titre indicatif sans engage-
ment. Aucun retard ne peut justifier l’annulation de la commande, ni donner lieu
à une demande de dommages et intérêts.

Article 5 - Transfert de propriété - Transfert de risques.
NONOBSTANT TOUTE CLAUSE CONTRAIRE , LE TRANSFERT DE LA PRO-
PRIÉTÉ DES PRODUITS COMMANDÉS AU PROFIT DU CLIENT NE SERA RÉ-
ALISÉ QU’APRÈS COMPLET PAIEMENT DU PRIX PAR CE DERNIER.

Le Client devra veiller à ce que l’identification des marchandises soit toujours
possible après leur livraison En cas d’identification impossible, le Client admet
que Bragard puisse revendiquer une même quantité de produits de même
nature. Le Client autorise expressément Bragard à pénétrer dans ses locaux,
éventuellement accompagné d’un Huissier de Justice, de façon à établir tout
inventaire, reprendre ou mettre sous séquestre les marchandises impayées. Le
Client s’engage à informer sans délai Bragard de toute saisie des marchandises
opérée par un tiers. Il s’interdit de donner ou céder au titre de garantie ou de
concéder toute sureté, de quelque nature que ce soit, sur les marchandises dont
le prix n’a pas été entièrement payé à Bragard.
En revanche, le transfert des risques de perte et de détérioration des produits de
Bragard sera réalisé dès la remise des produits au transporteur après les opéra-
tions de chargement dans l’hypothèse où le Client est chargé du transport, dès la
présentation des produits au Client en vue des opérations de déchargement dans
l’hypothèse où Bragard est chargé du transport.
Ainsi, le Client supporte tous les dommages que la marchandise vendue peut
occasionner à compter de la remise au transporteur ou de la présentation des
produits telles que définies à l’alinéa précédent. Il doit assurer la marchandise
contre tous les risques et dommages quelconques et doit, à toute demande de
Bragard, justifier de ta souscription d’une telle assurance et du paiement des
primes correspondantes. En cas de sinistre, la propriété de Bragard sera repor-
tée sur l’indemnité d’assurance.

Article 6 - Responsabilité
Bragard ne peut en aucun cas voir sa responsabilité engagée à l’égard du Client
lorsque les produits livrés sont conformes à ceux commandés. La conformité à
la commande s’apprécie par référence à une commande instruite conformément
aux prescriptions de Bragard .
Bragard n’est pas responsable des ruptures éventuelles de ses stocks lorsqu’il
ne commet aucune faute. C’est notamment le cas lorsqu’il a lui-même des dif-
ficultés sérieuses d’approvisionnement dont il peut justifier ou lorsque la com-
mande du Client est différente des commandes régulières.
Lorsqu’il existe des différences mineures en termes de qualité entre les produits
commandés et la livraison est réputée conforme à la commande.
Le Client dispose du délai de 14 jours ouvrables à compter de la date de livraison
pour retourner tout article du Catalogue en état neuf (non lavé, non transfor-
mé, non souillé, non porté, non personnalisé et dans leur sachet d’origine) ne
lui convenant pas et demander l’échange ou le remboursement sans pénalité, â
l’exception des frais de retour .
Dans ce cas, le client adressera son envoi en port payé en joignant le bordereau
de livraison dûment complété, au verso, des remarques et instructions.
Il appartient au Client d’effectuer lors de la livraison tout contrôle quantitatif et
qualitatif des marchandises livrées.
Tout bon de livraison, bon de transport signé sans réserve par le Client emporte
acceptation pleine et entière des marchandises et couvre tout vice apparent ou
tout article manquant éventuel. Tout article manquant ou endommagé à la livrai-
son devra impérativement être notifié le jour même de la réception et au plus 
tard le premier jour ouvré suivant la réception par courrier adressé à Bragard 
SAS - Service Clients - 50 rue Léo Valentin 88000 Epinal.
En cas de produits défectueux, y compris en cas de vice caché, la responsabilité 
de Bragard est limitée au remplacement du produit reconnu défectueux. Si le 
produit ne peut être remplacé, la responsabilité de Bragard est limitée au rem-
boursement du prix payé par le Client

Article 7 - Droits de propriété intellectuelle et image de Bragard
7.1 Droits de propriété intellectuelle
-A défaut de stipulation contraire expresse, préalable et écrite de Bragard, 
Bragard sera seul titulaire des droits de propriété intellectuelle afférents aux 
produits dont la fabrication lui aura été confiée.
Les modèles et les signes distinctifs(marque,logo,emblème de Bragard) qu’ils 
soient ou non protégés par un droit de propriété intellectuelle demeurent la pro-
priété exclusive de Bragard SAS.
Toute utilisation des signes distinctifs ou de la dénomination sociale de Bragard 
ou des marques commerciales de Bragard (BRAGARD, CLINIC DRESS, FRIS-
TADS) par le Client devra faire l’objet d’une autorisation expresse préalable et 
écrite.
Le Client ne procédera à cette utilisation que pour la stricte commercialisation 
des produits de Bragard (ou pour leur stricte utilisation dans le cadre profession-
nel). Il s’engage également à ce qu’aucune confusion ne puisse se créer, dans 
l’esprit de quiconque, et notamment de la clientèle, sur sa qualité de commer-
çant ou de professionnel indépendant.
Le Client s’engage à informer sans délai Bragard de tout acte d’imitation au de 
concurrence déloyale ou plus généralement de tout fait ou acte susceptible de 
porter atteinte aux droits et intérêts de Bragard sur lesdits signes et dénomi-
nation sociale. 

La garantie Bragard
Le Client garantit que tous les dessins et modèles dont la fabrication est com-
mandée à Bragard n’empiètent pas sur les droits de propriété intellectuelle des 
tiers.
Il garantit Bragard contre toute conséquence de toute nature (incluant frais de 
procédure, honoraires dommages et intérêts ou indemnités) dans l’hypothèse 
où la responsabilité de Bragard serait recherchée par un tiers.
Enfin, il est interdit au Client de transmettre à des tiers des informations per-
mettant la reproduction partielle ou totale d’éléments appartenant à Bragard et 
protégés par des droits de propriété intellectuelle.

7.2 Image de Bragard
D’une façon plus générale, le Client s’oblige à développer une politique commer-
ciale conforme et harmonieuse par rapport à l’image de Bragard afin d’éviter 
notamment que ses actions commerciales ne soient susceptibles d’entrainer, en 
raison de leur perception par la clientèle, une dépréciation ou une dévalorisation 
de cette image.

Article 8 -Résolution et résiliation
8.1 Cas de résolution et/ou de résiliation

8.1.1 Acceptation de la commande
Les commandes acceptées constituent des contrats formés sous condition ré-
solutoire de la survenance d’un arrêt de la production, subi par Bragard, des pro-
duits commandés pour toute cause indépendante de la volonté de Bragard, d’une 
modification de la réglementation affectant définitivement la possibilité d’impor-
ter Bragard est libre de déclencher le jeu de la clause résolutoire qui joue alors 
de plein droit et a pour conséquence l’annulation pure et simple de la commande.

8.1.2 Résiliation de la commande
Bragard pourra résilier une commande acceptée ou mettre un terme aux re-
lations commerciales sans préavis en refusant toutes commandes à venir, par 

lettre recommandée avec accusé de réception 
- dans le cas d’une modification défavorable dans la situation financière ou com-
merciale du Client, risquant de déboucher sur un défaut de paiement.
- en cas de retard de paiement de la part du Client.
- en cas de méconnaissance par le Client de la règlementation, notamment du 
droit de la consommation et/ou du droit de la publicité et/ou du droit des pra-
tiques anticoncurrentielles ou déloyales et/ou du droit de la propriété intellec-
tuelle.
- en cas de force majeure, ou d’évènements tels que grèves, lock-out, émeutes, 
guerre, complications internationales, réquisition, incendie des locaux de 
Bragard ou de ses fournisseurs, inondation se produisant dans les locaux de 
Bragard ou de l’un de ses fournisseurs, interruption ou retard dans les trans-
ports, incident important dans l’outillage de production,
- en cas d’absence de prise de livraison de la totalité de la marchandise par le 
Client, en cas de faute grave du Client.

8.2 - Conséquences de la résolution et/ou de la résiliation
En cas de résolution des commandes acceptées, Bragard sera libéré de son obli-
gation de livrer. 
En cas de résiliation par le Client des commandes acceptées, Bragard sera libéré 
de son obligation de livrer. Le prix reste dû en totalité, sans préjudice de tous 
dommages et intérêts en réparation du préjudice causé à Bragard.
En cas de cessation des relations commerciales, Bragard n’acceptera plus au-
cune commande. Il ne devra aucun dédommagement au Client.
Dans tous les cas, le Client restituera tous les clichés photographiques, études, 
dessins, documents remis ou envoyés par Bragard et objet de la clause 7.1.

Article 9 - Litiges
Tous les litiges relatifs aux présentes conditions ou aux opérations visées par les 
présentes conditions et plus généralement aux relations entre les parties seront 
soumis au Tribunal de Commerce de Nancy, ce qui est expressément accepté par 
le Client.
Cette clause attributive de compétence s’applique même en cas de référé, de 
pluralité de détenteurs ou d’appel en garantie.

Article 10 - Droit applicable
Les présentes conditions ainsi que toutes les opérations contractuelles qui y 
sont visées sont régies par le droit français. 

Article 11 - Tolérance
Aucun fait de tolérance de la part de Bragard ne pourra s’interpréter comme 
valant renonciation à se prévaloir de I’ intégralité des droits qu’elle se voit oc-
troyés par les présentes conditions et notamment le fait pour Bragard de ne pas 
signaler un paiement en retard ou de ne pas se prévaloir systématiquement de 
sa méconnaissance expresse.

Article 12 - Documents contractuels
Le Client accepte que Bragard pourra raisonnablement faire valoir  les présentes 
conditions et que ce sera toujours régi par les dernières conditions en vigueur au 
jour de la commande.
Seul un accord exprès signé en bonne et due forme par Bragard et le Client peut 
déroger aux présentes conditions, lesquelles s’appliquent dans ce cas sur tous 
les points sur lesquels il n’y est pas dérogé par l’accord entre les parties.

Article 13 - Preuve
Le Client admet que Bragard pourra utiliser l’écrit électronique à titre de preuve.
En cas de litige, les parties acceptent de considérer le fax ou le mail comme un
écrit original valant preuve parfaite et renoncent à contester ce moyen de preuve 
sauf à contester son authenticité.

CONDITIONS RÉSEAU TRADITIONNEL - BRAGARD SAS (Capital de 2 800 000 €)
SIRET 398 149 187 000 88

Le client est informé que BRAGARD met en œuvre des traitements de données 
à caractère personnel afin de lui permettre d’assurer la gestion, la facturation, 
le suivi et l’execution des commandes au profit de ses clients et la prospec-
tion commerciale. Les données collectées sont notamment : Noms et pré-
noms, adresse mail, numéro de téléphone et fonction au sein de l’entreprise.
Ces données seront conservées le temps de la durée de la relation com-
merciale et sont susceptibles d’être archivées au delà de cette durée. 
Ces données sont destinées aux services habilités de BRAGARD (commer-
cial, comptabilité et communication) et éventuellement aux organismes 
fiscaux et administratifs, ainsi qu’aux conseils de BRAGARD chargés de la 
comptabilité et de l’audit et aux prestataires de BRAGARD intervenant dans 
l’exécution du contrat de vente (ex. transporteurs).

En raison de l’organisation de la société BRAGARD au sein du groupe 
FRISTADS KANSAS,  ces données pourront être transférées à des enti-
tés du groupe situées hors de France.  Les lois en vigueur dans ces pays 
peuvent différer des lois applicables dans le lieu de résidence de la personne 
concernée, au sein de l’Union européenne. BRAGARD garantit que le pays 
destinataire pour le transfert des traitements ou l’organisation en charge des 
traitements présente des garanties appropriées et que les personnes concer-
nées disposent de droits opposables conformément aux articles 45 et 46 du 
Règlement RGPD n°2016/679.

BRAGARD met en œuvre des mesures organisationnelles, techniques, lo-
gicielles et physiques en matière de sécurité du numérique pour protéger 
les données personnelles contre les altérations, destructions et accès non 
autorisés. 

En application de la réglementation applicable aux données à caractère 
personnel, les personnes physiques concernées employées du client, bénéfi-
cient sur les données à caractère personnel les concernant: d’un droit d’accès 
à ces données, de la possibilité d’en demander la rectification, l’effacement ou 
de s’opposer au traitement pour des motifs légitimes et à condition notam-
ment que les données traitées ne sont pas indispensables au respect par la 
société BRAGARD de ses obligations contractuelles, légales ou réglemen-
taires, ainsi que d’un droit à la limitation du traitement et de portabilité des 
données traitées.

Ces droits peuvent être exercés gratuitement en adressant une demande à 
l’adresse suivante : RGPD@BRAGARD.com.

Les personnes concernées disposent également d’un droit d’introduire une 
réclamation auprès de la CNIL.

BRAGARD se réserve le droit d’apporter toute modification à la présente 
clause relative à la protection des données à caractère personnel à tout 
moment. Si une modification est apportée à la présente clause BRAGARD 
s’engage à faire parvenir au client la version actualisée. 

Protection des données à caractère personnel
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Régis Marcon :
Restaurant Régis et Jacques Marcon.

“Bragard, un nom qui nous parle, une famille, une tradition 
du vêtement professionnel née dans les Vosges.

Ce sont ces vêtements qui m’accompagnent au quotidien 
dans ma cuisine, mais ils sont là aussi quand j’anime 
le Bocuse d’Or et diff érents évènements nationaux et 
internationaux”.

Anne-Sophie Pic :
La maison Pic, la dame de Pic.

“Les vestes Bragard m’accompagnent en cuisine depuis de 
nombreuses années… Il m’est essentiel de porter une veste 
à la fois confortable et féminine”.

Tristan Brandt :
OpusV, Mannheim, Allemagne

“J’ai toujours eu un grand plaisir à porter les vêtements 
Bragard pendant mes nombreuses années passées dans 
la Grande Gastronomie ainsi qu’aujourd’hui comme chef 
étoilé. 

Ils sont tout simplement très confortables et leurs coupes 
sont du meilleur eff et”.

Ali Güngörmüs :
Pageou, Munich, Allemagne

“J’associe Bragard à la meilleure qualité qui existe sur 
le marché. Les vestes sont résistantes, facile d’entretien 
et très agréables à porter. Les diff érentes coupes sont 
innovantes et très tendances. Il existe des styles pour tous 
les gouts, du classique au plus actuel.

Bragard est sans aucun doute pour moi le meilleur 
partenaire sur le marché”.

Sven Wassmer :
Grand Resort, Bad Ragaz, Suisse

“Depuis ma première année d’apprentissage je porte 
fi èrement les vestes Bragard et j’apprécie le confort et le 
design intemporel. Ce sont les vestes de tous les grands 
chefs. C’est un grand honneur pour moi d’agir en tant 
qu’ambassadeur d’une telle marque”.

Jean-Baptiste Thomaes :
Château du Mylord, Ellezelles, Belgique

“Pour un cuisinier, Bragard est une véritable image de 
marque qui représente notre métier.

À 15 ans, mon premier livre de cuisine reçu à la Noël, fut 
celui de Paul Bocuse, qui portait déjà une veste Bragard. 
Marqué par cette image, il était évident que j’allais moi-
aussi porter plus tard les mêmes vestes que Monsieur 
Paul.

Après avoir ouvert mon restaurant, je fi s mon choix sur 
la veste «Madrid» et la pantalon «Félix» de Bragard. J’ai 
passé plusieurs années de ma vie dans cette tenue de 
travail. Plus tard, honoré par plusieurs récompenses et 
distinctions, je me devais de porter la veste «Grand Chef» 
de Bragard, représentative de la qualité et du savoir-faire 
pour un cuisinier”.

Davide Oldani :
D’O, Milan, Italie

“Un de mes premiers rêves de chef était celui de porter 
une veste qui pouvait habiller ma volonté de réaliser de 
grandes choses.

À l’époque, la veste ‘’ Grand Chef Originale’’ de Bragard 
était déjà une icône pour nous, jeunes cuisiniers. Je me 
souviens qu’en 1989, j’ai investi avec fi erté mes économies 
pour en acquérir une avant de partir pour Londres, et tenter 
ma chance dans la haute cuisine du grand Albert Roux.

C’est avec fi erté, que je suis aujourd’hui ambassadeur de 
cette grande maison qui habille au quotidien, avec élégance 
et praticité, les plus grands chefs du monde”.

Yann Bernard Lejard :
Ritz-Carlton, Bahreïn, Moyen-Orient

“Son attachement à la marque Bragard remonte à ses 
13 ans. Alors qu’il commence ses études de cuisine, 
Bragard était déjà la grande marque de référence des 
vêtements professionnels, synonyme de qualité et de luxe. 

Au fi ls des années, YBL évolue dans le monde culinaire 
en suivant les collections et les modèles de vestes et de 
tabliers. Et comme il a toujours une approche artistique, 
pour lui la mode Bragard est « intemporelle ».

C’est pourquoi YBL est extrêmement fi er et honoré de 
représenter la Bragard au Moyen Orient”.

Miguel Laff an :
L’AND vineyards, Montemor-o-Novo, 

Portugal
“J’ai grandi en voyant le nom « Bragard » inscrit sur 
les vestes des plus grands chefs mondiaux. C’est une 
référence, un symbole, une véritable institution dans le 
monde culinaire. Personnellement, j’ai choisi d’affi  cher le 
nom sur l’avant de ma veste, au niveau de la poitrine”.

Lisa Goodwin-Allen :
Northcote, Lancashire, UK

“Je suis très honorée d’être une ambassadrice de la 
marque pour le catalogue 2020 ; j’ai toujours pensée que 
Bragard était le nec plus ultra en matière de vêtements 
pour les chefs et je recommande ses produits à tous les 
professionnels. La qualité et le choix de styles sont sans 
aucun doute les meilleurs du marché”.

Galton Blackiston :
Morstonhall, Norfolk, UK

“Pour moi, Bragard est synonyme d’excellence, de qualité et 
de cohérence. Et ces trois mots résument parfaitement ce 
que Morston Hall s’eff orce d’off rir à ses clients chaque jour. 
J’ai toujours porté des vestes et des pantalons Bragard et 
je les recommande sans hésiter à tous les gens du métier : 
que vous soyez un jeune chef en pleine ascension ou un 
vétéran de la cuisine, avec Bragard vous savez que vous en 
aurez toujours pour votre argent ! Je suis très fi er d’être un 
ambassadeur pour Bragard, et je vais tout faire pour porter 
haut les couleurs de la marque”.

Fabrice Sommier :
Chef sommelier du restaurant 

‘’Georges Blanc’’
“Je dois vous faire une confi dence… En Bragard, je me 
sens beau, je me sens bien… 

Et cela me permet de me consacrer pleinement au bien-
être de mes convives”.

Joël Mauvigney :
Président de la CNCT, MOF

“La CNCT partage de longue date des valeurs communes 
avec la maison Bragard, qui a toujours été à l’écoute 
des attentes de nos professionnels. Lorsque le conseil 
d’administration de la CNCT a émis le souhait d’une 
nouvelle collection spécifi quement dédiée à notre métier, 
Bragard a immédiatement su capter l’esprit de la ligne que 
nous voulions créer, à mi-chemin entre classe et confort. 
Je tiens à saluer la qualité du travail accompli et j’exprime 
tous mes remerciements aux équipes Bragard pour leur 
professionnalisme”.

Nous vous remercions chaleureusement pour votre confi ance.

Témoignages
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Ténacité, c’est ce qui décrit le mieux Christophe Bacquié. 
Meilleur Ouvrier de France en 2004, triplement étoilé 
au Guide Michelin, 5 toques au Gault et Millau, membre 
Les Grandes Tables du Monde, Christophe Bacquié se 
voit se remettre les plus grandes distinctions du monde 
gastronomique pour le Restaurant Christophe Bacquié, 
situé à l’hôtel du Castellet, un lieu d’exception au cœur 
de la Provence. Le Chef off re une cuisine audacieuse et 
inventive, concentrée sur l’essentiel en sélectionnant 
les produits du terroir et de la Méditerranée.
Particulièrement impliqué pour la préservation des ressources 
de la mer, il est l’ambassadeur de Seaweb dans le Var 
et mobilise les professionnels de la restauration pour 
un approvisionnement en produits de la mer durables. 
Pour le Chef, la haute gastronomie est comparable à un sport 
de haut niveau. Engagement, passion et esprit d’équipe sont 
les maîtres mots pour mener à bien la réfl exion et aboutir 
à la fi nalité exigée : satisfaire le client. 

Amandine Chaignot est une cheff e 
sincère et spontanée, des traits de 
caractères que vous retrouverez 
dans sa cuisine. Cheff e au parcours 
dense, passant par les cuisines d’Alain 
Ducasse, de Jean-François Piège, 
de Yannick Alléno et d’Éric Frechon, 
l’ancienne cheff e de l’hôtel Raphaël 
prend les rênes de sa propre table : 
elle ouvre en 2019 son propre 
restaurant « Pouliche » sous le signe 
du partage et de la convivialité. 
Les secrets d’Amandine ? L’amour 
des bonnes choses, le respect des 
traditions, en s’inspirant de ses 
nouvelles découvertes et surtout 
l’envie de faire plaisir et se faire plaisir : 
les ingrédients de sa réussite. 

Amandine
CHAIGNOT

Christophe
BACQUIÉX

Bragard m’accompagne depuis 
mon plus jeune âge ! La marque 
est réellement à l’écoute de la 
profession et l’ensemble des 
produits sont gages de haute 
qualité ”

Christophe Bacquié

“

En cuisine, j’ai envie de faire rimer 
confort, qualité et élégance. J’aime 
beaucoup ma relation de longue date 
avec Bragard qui cherche toujours à 
s’adapter à son époque, son temps 
et aux contraintes de nos Métiers, de 
chefs, de restaurateurs, d’artisans 
des métiers de bouche. La qualité est 
toujours présente tout en valorisant 
le côté moderne. Jusque dans les 
matériaux et notamment avec des 
cotons bio et des matières éthiques et 
durables. C’est aussi important pour 
moi d’avoir des partenaires qui ont 
les mêmes engagements que moi 
sur le respect écologique et qui soient 
capables de s’adapter aux contraintes 
de notre époque en termes social et 
environnemental... ”

Amandine Chaignot

“

Restaurant Régis 
& Jacques MARCON
18, Chemin de Brard
43290 Saint-Bonnet-le-Froid
www.regismarcon.fr

L’auberge du pont de Collonges
Paul BOCUSE
40, Quai de la Plage
69660 Collonges au Mont d’Or
www.bocuse.fr

Hôtel Restaurant ITHURRIA
M. Xavier Isabal
Place du Fronton
64250 Ainhoa
www.ithurria.com

RITZ Paris
M. Nicolas Sale
15, place Vendôme
75001 Paris
www.ritzparis.com

Le CHABICHOU
Restaurant & SPA
M. Rochedy et M. Buron
90, route des Chenus
Courchevel 1850
www.chabichou-courchevel.com

Hôtel & Spa Du CASTELLET
M. et Mme Bacquié
3001 route des Hauts du Camp
83330 Le Castellet
www.hotelducastellet.net

La Boucherie De Stéphane
Boucherie CARRÈRE
Halles Centrales
64200 Biarritz

Boucherie BAYLE
Famille Bayle
47, rue Louis Pasteur
42320 la Grand Croix
www.boucherie-bayle.com

Maison JANIER
Affi  neur Fromager
M. et Mme Janier
27, rue Seguin
69002 Lyon
www.janier.fr

MONS Fromager
M. Boissy & son équipe
Halles de Lyon
Paul Bocuse 
102, cours Lafayette
69003 Lyon
www.mons-fromages.com

Restaurant JOIE
39 rue D’Espagne
64200 Biarritz

Traiteur MAUVIGNEY
M. Mauvigney (MOF)
3, rue Jean Mazarick
33700 Mérignac
www.traiteurmauvigney.fr
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CONTACT
50, rue Léo Valentin
88000 Épinal
Tél. 03 29 69 10 10
Fax 03 29 82 38 32
contact@bragard.com

MAGASINS ET SHOWROOMS :
PARIS 10e

188, rue du Faubourg 
Saint-Martin 
75010 PARIS
Tél. 01 42 09 78 09  
Fax 01 40 38 99 02
shop.paris-est@bragard.com

LYON 6e

24, boulevard des Brotteaux
69006 LYON
Tél. 04 78 24 66 02  
Fax 04 78 24 58 96
shop.lyon@bragard.com
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CONTACT
BRAGARD UK Ltd.
Please visit our showroom
Metal Box Factory
Studio 014
30 Great Guildford Street
SE1 0HS
London
0203 735 9114
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